R

PATR]

(o3 S sluad) - e ALS Caal

dlal oS

L1bgll 550l

aolioll pghil

National Center

for Curriculum
Development

(L@J)&xﬁﬁimfw.b

WW@-»&M:T sl pledw G g

oo ale s

EBL gl Silagh 3S )0 5yl

aY) G sladl G b e Sl s e 0SS el s oS8T D] gald) s glaid 2o 5l 58 A1 oy

Q 06-5376262 / 237 06-5376266 @ P.O.Box: 2088 Amman 11941

ﬁ @nccdjor @ feedback@nccd.gov.jo @ www.nccd.gov.jo




eV el )5 Lo Ly lganar oW A3 M1 ASUal o lite (3 LN 55 oAl By 015,155 5 338
«(2025/50) 03 5 edadl s & 3V st ) 3 5 ¢p 2025/2/25 5y )5 ((2025/2) o5y a8 gl shad b 1 55 50l
p 2026 /2025 LS.«\)J_H ¢w\ RS - 0 2025/4/30 C—UU

© HarperCollins Publishers Limited 2025.

- Prepared Originally in English for the National Center for Curriculum Development. Amman - Jordan
- Translated to Arabic, adapted, customised and published by the National Center for Curriculum
Development. Amman - Jordan

ISBN: 978 -9923-41-783-6

da Wbl 453, Y1 AL
L 1 &S00 315 g gl o3
(2025/1/364)

tolS A Y i il L

JsV ool Juadll cwgts‘w Sl e W il i I LS el ) S ol 2o
gAbedl ol b 1 5S all 0 Y & [ slus)

2025 caliall sl b 1 38 Sl 10kes A bl

373.19 il o3,

[ 5 kol | [ealead ] o 336 Il | [ bl A 5/ il gl

PR dxal)

Ak LSl s Gl e Cinadl 1n ing Y s ainas 6 s 08 & U1 A 5 o] JulS 5l Jioey

58 ol JLai 1 g gl e Gl daes OS5 1 S 2l ranail o) Tl 5T g 0 A oSl

All rights reserved. No part of this publication may be reproduced, sorted in retrieval system, or
transmitted in any form by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise,
without the prior written permission of the publisher or a license permitting restricted copying in the
United Kingdom issued by the Copyright Licensing Agency Ltd, Barnard's Inn, 86 Fetter Lane, London,
EC4A 1EN.

British Library Cataloguing -in- Publication Data

A catalogue record for this publication is available from the Library.

(olaio £V

r 2025 /-é 1446 walall ul=ill a 2io :(}.' (Zﬁ'ﬁd‘) J‘;ﬁ| w‘



doadoll

6 mall 3 ey aoep s ¢ 33 VT LT 56 Fpa Bpaaly gl ) a3 253,91 Al Ol 0 B3

O 55 el ghad 5 Aol p 0l graliall il ] €oedindlls g 185055 o 05l cmaliadl sanl b 1) 58 o) (pn s

Sl I s O L5 Locizall D5l 3 Ol 3181 slome s s olealls b ymadl ol sy s,V e 2Jlal) G

&S Lo anlis 55,01 5T 88 (oSl oy oSl g il 50 35 A el Ll ol o

Ll s il i 1 S0 o Lgalon il Ol 65 ot sl e Gl 22001 3 ol ol 555 T
Al ol

il b Glasnaly Loal 5L I ole 5 sall 25T leaas 4 501 e ol oLl Il oS slae] b e,
e o A IS 5 Ladizedl I sl peabio s el 3 136 1310k domaloed) Al ol A sl T35 ¢kl Lalll
S e STl 05 pn G Lt B 3 1Ll et i 50t 3Ly 43y oy Sl 55 sl 0
- 2 P e w o @ . o o T . . wa | %%
M\wobl_w)go;j}a‘gc@@&ﬁg@wﬁjcgsb—jcmwﬁubra}d\r_gmL,ai\gc«j)
fayy o eaaeld s sl s S| o] iy ot 536 g €205 015 ¢y Al g s g s
o Bl 3] 2 By Ll s Lgtltal s 25 2o J) B s Uy Samy Lpnoms Bptond] s 5 50
31 o W) g 5305 o) Bl eoaliall i 3 3 U g el o e 2l 553 25 0N
G 0 4o g0 ¢ oy kel OLSIL AL B3e 5.5 5 Codg ¢y, e BIS 130e - sladl s CIU LS - Gy b
ol 3 D) Sl i3] solan o ol o T e ol s gty Cs 5 B 5 5o
QL:@\LJ\MMJ‘WUM}M\Q@\pwbwgwldtﬁéibﬁ;iguﬁ\\.ufiafslogj

SJQ.MQUa}y\AJAMU;W@AX‘#J;M;L%}‘%W}&}STWJ

gl sl 2 55



<ilginoll Goils

B dypal paliolig catilisyl @) saagll
B e el sally Uyt T ey

23 e, L) 5 Sl 2 oyl

B e s )l Gl HLas!
36 e, dxilioll yaleollg Cildstaioll @) saagll
T P e 122l clilazd! 1yl
50 .............................................................. 2 :\.:f.]:.q.“ CDLE..’UGSAJ‘ 2 Jﬂ)v\."
) RIS CSE S e . iledl oYsladl J 3 el

T4 LB G . . RN PA P R




5 ... ailiuig Jakil @) saagll
B ..o en e en e, fols Ul Bl dite 1,
e Wl liteall s oy o ol ints 2,
106 <o) Ll 56 3yl
T ST el NI 4 e
L2 U U U UUURUURUO il o)l NI 5 el
DB ..ottt sttt s o)l ol Lo
TI50) SR axdpadl alacil @) saagl
152 ..ottt et 43 A5l 1l
167 oo, 1S A0 Lle ollandl 2yl
B0 e, 5 gl 3 gl Jomall B eyl
B e s o)l Bolgs L




aJ aJl palaolig CallpisVl
Functions and Algebraic Expressions

0l a.Lo.aI Lo
¢oaagll

o S S i) sl Ul SY e
Lo s Lpuaslaast g dgall (ya 1 ¢l ol et

3Gy UV jaslas O pendigedl Jarioy Dlied
obudwdw\‘}gﬂqd#‘wuﬂ\

Ja}uajbjchw\o)j_@wﬁuuﬂ|




:623gJ1 028  né ploilw Gl Gualo

e SUIEN e gl ol 28 Ul 3l

ol oY1 & a3 5 Jal 5l L JS polss G ]
j’.'TéjJ—}J-;Su_.\&éj.L}J_?’Sao 3

CMS)MQ_BWJ:{JLEA:U&S &Q#\M\me

S S o s A5 i 4l sl it
el ol s e dolt Y5 A5V

O e (6—10) wliall b G 1 il ) dazul) ol 55 forz
e gl Al s e 01 L5 e s gadl odin ar | ed ¢ el




Jolgallg (ndlI Liyptai

The Remainder and Factor Theorems

TR

1

i sloul 5 5 3ol ol 128 U151 o) Legllomtanl 5 ¢ ol pall s BUIN o s 3 gl 84

Dslas el LoV 5 0 3N jlausl ¢ ol gl i i ¢ LI s o sdal i
.>jJ>J‘J,3i'5

Jgaall Jlasiwl dawmall

®©\

o Aol @55 50 Ol 5 ST 5T S sy 100 055 il S 5 sl 28 O Gl St
n—1

n
ax +a_ x +..+ax+a,

Aageslela ,a o, ...a 4, cquﬁb@@p;,\;nq}

P)=ax'+a X'+ .. +ax+ aozs)j_a&goj&t5ﬁ|o\,ﬁ¥ldi_ﬂé

miuﬁj‘bjbﬂisd‘ﬁ\
fx) =x"—6x" + 8x , P(x) =5, P(x) =2—x

P
¢
s,
-

LS (4 4) e (8 + 20" —110-12) dend K] Sltad

il
x+4) 5+ 228 — 11x —12

X+ 4x° X b ol
e ) —2x" — 11x * C}i‘-n%
—2x" — 8x —2x oAl
—3x—12 ok
—3x—12 =3 o pall
Ll 3L } >0 G

)L’I.a%}[b obLz.gT cs’.’))&w é)\)hdﬁgﬁio-u éj-llwd
Gstnall gz Jazsd X3l 2, x, X +6x— 19

€48 m’

allhnoll

o9l &lluo

@

pledl

5 adoull LS O 1 s
b 5 > S CLsT
Aolazs

JSaii
AR PO Ve
fw‘ g.,."ST cb_g..\pJ‘

8y all e o pudadly
2oLl

»Saii

S S e il i 45

o3 gt i 35154

izﬁyﬂw‘gb
cle el

8



b ISt ez s ol ol S Ge 3V 33 b o (grid method) J gl 22
-M‘MWWW}%Q)M‘O‘J:SQM&

~

Jou 8 o Sl 25 (95 — x4 3) % (302) b slomsl Sl Ty b faria]

_______

y :
Sl UAYJJ:-W‘ :1dg-hall
PO b i>3) sdasld

* i) Gyiw 35 (24

X | I ______ I ------ I ST 65 2t e el
_____ ST s e il
----------- PO EREEN il el

.......................... d e

D poad) (5 3l L 350001 § pares) Jeunll diai - o)l dlate

_————

L il e L o B S (92)

X | | | I p sedtoll (o s Sl ST 2 gl

..................... ol

x_| 3% I ...... I ______ I _______ “‘.J‘béuéﬂi?'ydéqiz?'&ghﬂl

. 9 (g 5l B 3

X gl 3 33X sy U T Loy

13502 33x° O sl 1adgaall
ool 5 BLA B b (—6x7) gl
£ 2 g z R
St S Jeadl dilate ) 617 Cansl S sl 5l e 10> (6 55 Y ALY
) 56 o S Dol o K 16 ¢ o) ikt ) 67 B3] s . — 6" S

6x2éjw2xg;3xgj¢cibzﬁﬁe(2x)ﬁj ;

oo
&;3.»;5\)_;5&,—):
Loy Lgra 03 9l
e 3 S de
OB (5T asa > s
0555 famell 45 5
T o G A AL

JSasi
p yind] IS
5550l 9% —x +3
1 Sl LS Ll

9x* + 0x" —x +3



st goxo, sl isaghall | S

JMJ-M‘Mﬁ—4X du‘ &Eﬂjww‘t}w
(=) p ymadl 3 T pall (63 21 e p ymiad] 65l Jadl
B Y Dol o S & (B L] i . ol Baate b — 4 ] 32 BLS] oy

BX ($ s | 33 s 3 BN 6(1) o 5 il 3t

sy - Jounll Gt cyo 232001 B 3 =2 ol osT 222 310,50 6 Gghaall P""""'ﬁ
forbons 1 s Mg il (cult) WV Bl L2 28 e ol 3 S pmeall o L
: AP . o 3 Lyl e > gu >
ol o2 5¢(3) Sl —2 sdadl ) anes G?L'» oY 9&59@\ Ll - 554l BLs) tf}l by
5 fnll B0 Bt cp il B () N |
0 dor 0| (s
SH 2 & 0 o sl 555

L LS S LS el 5 SUIs 3x° 20 412 ga Aol 3 03]

9x' —x+3 _ 5.2 5
~—ax_2 =3x +2x+1+ 3% —2

:Jall 83b ga Géail
P P A U PR DN A T PO SV - G o
o sminld Ll 5L

9x" — 6x" +6x° —4x +3x —2+5=9x —x+ 3

1 b U S b sl J gl 82 b oz
(X’ + 6x" —9x —14)=(x + 1)

(2x° —x* +3)+(x —3)

10



cna Ll @ phai
e P(X) = 207 =724 5 Joa 03 pd 138 Lad 3L sl K3 el G Lo LY
oy (X =3) 1 e o1 Ayl e 3 gu S

Jadadl & b 2 adyphll LA shall Aol 21 @iy yhall
2x" —x -3
x—3) 2% — 7%+ 0x + 5
(-) 2x° — 6x°
—x* 4 0x
—x" +3x
-3x+5
—-3x+9
> —4

§ Lol 4y oy 1 i sl o 35k 35 Lo 5 S Band 3L slomy] (S o (S50
’: &
P(S) 3.@.:3‘9 c(—4) B9 )| g;;L’u?’OJ/G‘ el du\&

P(x)=2x"—7x'+5 larall sl S
P(3)=23)" -7(3)°+5 X=3 o
=54-63+5 o pall
=—4 Ll

5, 2
1B s a5 o(X=3) e P(x) 3 50l 12 G 3L 55 P(3) a3 OF Lo V]

.(remainder theorem) AUl 4, ks

wndlul &y i Jowlwi pgdo

P(C) 32 (x =€) e P(x) > 3d5) 8 dad Sb
a# 01 P(L) ya (ax—b) Je Px) fod 3L OB cple .

11

y3aii
f(x), h(x) ols 15|
ol O 5> (5,58
h(x) e f(x) da—vs
R(3) S5 Q) 5o
10k
f(x)=Q(x)h(x) + R(x)
SIR(X) s 0 4S5 5

() o3 o



?
: A JS 3 R(x) o P(x) G 3l slonsY SN2 5 Janc]

1 P(x)=x"+7x—6x+2, h(x)=x—3
:P(3) 52 h(x)= (x-3) e P(x) demd 3L

P(x) =x"+7x —6x + 2 sradl s gl oS
P(3) = (3)° + 7(3)* —6(3) +2 X=3 Ly
=27 +63-18 42 < 2
=74 Lol

74 6 sl (%) Jo P(X) Gond 3L 03]

2 P(x)=2x"—5x"—4x+9,h(x) =x+2
S h(x) eSTeh(x) = x + 2 Je P(X) dond 3L sl
P(=2) U1 0,50 h(x) = x-(~2) 5550

P(x) = 2x° — 5x" —4x + 9 aredl s gl s
P(—2) = 2(-2)’-5(—2)* —4(—2) +9 X=—2 a0
=—-16-20+8+9 o2l
=-19 Ll

=19 sles h(X) Je P(x) dond 3L 03]
3 P(x)=2x"—4x"—2x+1, h(x) = 2x —1
S h(x) essTeh(x) = 2x —1 e P(x) dond 3L sy
1y .oy 1.,
:P(?) SN0 h(x)=2(x— o) s

P(x)=2x"—4x" —2x + 1 hredl 55l 28
1 13 1.2 1 1 .

P()=2(5)-4(;) —2(;) +1 X= o S
1 .

=, 1-1+1 <2l

-_3 bl

n .

3 e e el e
_ Z‘é}lﬁi h(x) LA.:«P(JC) dannd L*,’.9\.: 03]

12



S G JS S R(x) Jo P(x) Lod 3L sbonY U1 & K5 fonza
P(x) = 4x" — 7x° + 5x° + 2, h(x) = x—1
P(x) = 3x" + 8x” —3x —6, h(x) = x+3

P(x) = —2x" = 5x" + 10x + 9, h(x) =2x + 8

J
Jolgall &ypbi
1005 (0 (5 sk (3 — k) e f() 55001 28 a3 3L OIS 1)
fo)
X — k_ q(x)

100 cain sy Hamll o il 350028 () S

f(x) = (x— k) q(x)
(factor theorem) ol g2l 4 i C__.Zj;\.i.aj J(x) Jal 58 oo Jsle (x — k) 5 &l
AU e Lol Bl 12

Jalgall &yybi i s

P(€) = 0:015 15 Jaib 5 13 P(X) ol g 2y0 Shale (x—€) 0 5%,
gp(g) = 0:05 13] Lai 3 13] P(x) Jal g opn Sals (ax — b) 05 S cols a5

aF0:e>

3300 8 4l U35 SalS Sl o 53 €6 03 30l 25 Lol g T o L5 13)
Ledos Saa Y 5 0ol Sl S e de paes b fuol

:
2
oY 5l e e B P(x) = 27 4 637 4 51 — 121015 1)

5

P(x) Jolse o ole (x4 4) S50 @

P(—4) a1\ eP(—4) = 0:018 13| P(x) Jol yo 0 Shals (3 +4) 0,5, |

13



P(x) =X + 6x° 4 5x — 12 axadl s pasll s
P(—4) = (—4)° + 6(—4)" + 5(—4) — 12 X=—d iy
= —64 496 —20 — 12 o 2l
=0 bl
P(x) L}.o\_}.c« e J.c\.c« (x+4) 03|
z z g é
SalS Sl P(x) J1 (2
% x2|2x|_3l _______ P(x) Jol 3o o Jsle (x + 4) OF Ly
X X 120 =300 0 e o Y1 el el ol oSl
+4 ¢ 4x" | 8x | —12 |
L EEEEEEE LT S Jdos oS (X + 4) e P(x)
(Kl 5D GLUREEtl
P(x) =X’ + 6x° 4 5x — 12 axadl s sasll s
= (x + 4)(x* + 2x —3) o)) Jlamzanly ekl
=(x+4)(x+3)(x-1) 3300l SO o
Plx) =(x+4)(x+3)(x— 1) 03
5
L) ol e B P(x) = X7 - 2x° —13x —10 1518 13)
Sals Sl P(x) Jn P(x) Jol 56 oo ole (x=5) of o2
J
y auwill jlanil
Q(x) . o . &
\ ” I (zeros of a polynomial) s gpdsdl —iS ;L_2]
-3 1 5 X J:iqj.\;&j.P(x)=0LA~\:&bj_§idj\xv§rA

Bt xSt o il 0 Bl s sl i
Q(x) 335 20 Sleod X ool 2o bt wblis
L Oleold a5 LDl Gldledis lanedl

.x)ymjhwu.\:&é:.éjc—?),o, 1,5
Syl an slwY (rational zero theorem) de—wdl L) & k5 Jlantwl Sos
Lol T30 6 gl ol i izl

14



auwill jlopil aipbhi

Uu.uLqu p900

+...+ax+a;:0513

slaef edlas s 0> S P(x) =ax"+a, _ x"
belJp\}p.qug:v?cgst%;oﬁP(x)prJszpcbe,:w
(@) s Y Jolradl Lol 5o 01 5 (@) <ol
dypanil] Jlanl &yykai go &y
(@) e ot oy 2l 05 P(X) I s s JS 36t = 11005 13
dmw;@n,uﬁah@g&ﬁg 3ol 2SI i1 Lo Yl as T slow| die
el 5 el

Y,

P(x) = 22"+ %" —13% + 6 13 540 35 il warr A1 (1

Ejy‘r wniludl @call L
ko 5 By P(X) o or eor Amen  Jlomial o)
1 eLwS%ngwcb@P(x)WSTL_?Y}T‘.UwTax
o S5 oo Gl 25ty il 3 4 P(2) 51 i
ol 2 i)l il LYl sl i1 Gghaall
1, 2, £3, £6: a5 «(6) ol Il Jul 6 ]
+1, 42 25 (2) s I Jalaadl ol yo 2]

L P(X) 3 50d) 283 il il Lo Y1 03]

41,42, 43,46, ~, + 5

4+ L
27

A el HoY s Lt Y 200 22 Eghaall

\]

" r(2) sl 250 oo 2 4o
-1 P(-1) =2(=1)’ + (1)’ —=13(-1) + 6 =18 X
1 P(1) =2(1)* + (1)* —=13(1) + 6 = —4 X
2 P(2) =2(2)° + (2)* —13(2) + 6 =0 v
oo ol (1—2) (03] X =2 Ladis s 5 guoed) 250 a5y 0 P(2) = 001 Loy
P(x) Jolpe

15

<

pr.v.'u'I
JJJ}J\,;S)UI&T She

a3 G sl 5l o T

»%aii

TR PRI
ol 58 ool iz
el e ol 2l
o e Jalnadl
Ll SlasY st
S P S P

@ <

olail
ﬁ}&ﬂ‘ o—* u'z_S}ﬂ

.JJJ&J‘M



Sals Sl 5 gl 5 St 3 8gmaall

x |2 | 5x [ =8| S P) Yl o oo (=2) B
x P20 b 5¢ L =3x: 0 1 P(X) G oY) Jol gl ol oS
-2 i-aricloxi 6 | 52l 5 o 5 (3-2) e
AR
:%;Lusajw\ﬂzswo;,jmj.(2x2+5x—3)®ww\éu piml

P(x)=2x+x —13x+6 aradl s 5ol S spadl 25 it o

= (x—2)(2x" + 5x —3) Tl Jlanzanly ol o il JS 8 gLy

= (x—2)(2x —1)(x + 3) sl 536 el Al alsl s

x—2=0—-x=2
P(x) = (x—2)(2x—1)(x —|:3) (03] e 10 e %
Za%,—?’3@“@&?\?&&@(@)@159‘@3 X+3=0-x=-3

.P(x)=x3—3x+2:>‘,4>d|ﬂ55,l.5.¢1@.g-»,-1 2

s.nilylhcmllg_.
WSTL;Y%.o)WTJ&JiM}@LﬁP(x)M|ﬁﬁ@jdw‘¢;€
imwdgxﬂhgé&iﬂbb—de(X)ST@M@:&E@%WC@;)»&L@;

F{areN

ol 280 Uil ) SLas Y a1 dghall
A FUI S R PSS E 4 SIS N TEON ORI pr O DU (U

(2) sl
t 2 P(%0) 35050 i3 il ) Jlaw Y1 03|
+1, 42

AL A el SN an 5L Vi 250 2 8ghiall

p P(p) Ol 2 2o p o
-1 P(-1)=(-1)°-3(-1)+2=4 X
1 P(1)=(1)’-3(1)+2=0 v

oo ol (X=1) 03X = 1 Lakie s 3 5imdl 30 a5y a0l P(1) = 0:51 Ly
P(x) Jolse |

16



-Nﬁtfibmwﬁsjﬁ 3aghall |
&P(X)Mgs,ﬁ\ywuwos:ﬁmp %) Jol g5 cyo ks (x—1) gmw
(U‘KA‘ d‘) cau‘ "jw‘fsg}“l"”r" x—1

X le X I—ZI
x PxX 0 X i=2xi 0
LTI

I@wajw\ﬁstuﬁ "(7-('“-', fc‘\-lﬁj-(xz"i'x_z) L.SJL“%M‘@U

P(x)=x"—3x+2 anadl 55l S
=(x-1)E+x-2) Lol Jlomzaly oot
=x-D(xE+2)(x-1) 3ol SO ooy

Px)=(x+2)(x—1)(x—1) 03]

22,11 o e Bl P() o] 15 cate

:g;tﬁg)).l’d‘ﬂ:sjuaﬁiw.o\?i
P(x)=5x" —x —5x+1

Q(x)=x"+6x +7x"—6x—8

J

agaall Glyis Glalea Ja

550 b Lgnls oSes Usles P (polynomial equation) s gdodl ;28" dslas
Aslaally o adl sl S iy i3 81 e 30 L3S P(X) o P(X) =
Lk 1 Tt o 3 Doty 3l 25 N slar s o 500
S S SVolas s G ol Szl 51 8 &udfuy@\y‘u,u
feanl 5o & 5 Jlenznl - Sag Bk ¢ 31 ol oda Jlemzunls L@.L> Ses Y 3 sl
slaall Jo 28 colaall o pall s sl 25 lowd

17

plail
Slasl sy > ol :)l
spdell oS i
ad of —=Y
Z)Twl_‘:b olasl
slael o jLaoYl oda

i

oloi
Z\_ja.&r_ﬂ Nl
A denSy dng Al 5
SN RPNHMPE
S idoles e il
5ol



«.
X —x" = 14x + 24 = 0 : 3ol J;|
b 5 Y &by P(x) = X7 =2 —14x + 24 58 Uslaadly L3 ol 550l 28
o ol Tl 6 ¢ manll Sl 51 8 22001 Jalall ) 5] oo calilont) 25
stz
Aslaad Las o1 s ol 28T Al il HLao Y a1 11 aghaall
ot Dol ol o o Akl ) S O 1) o s M 2ol ol O Ly
(24) g5l I
1 P(3) 3 500l 280 il ] [lao Y1 03]

+1, 42, 43, +4, +6, £8, +12, +24

& # H
il Ll Jlas Yl Gam Sl Y Y i ¢ il 22 dghaall

p P(p) Ol ;20 2o p o
1 P(1) = (1)’ —(1)* —14(1) + 24 =10 X
2 P2)=(2)° —(2)" —14(2) + 24 =0 v

Jools (X=2) (03] X = 2 Lo s 3 50l 250 a3 a5 (P(2) = 0:51 Ly
.P(x) J_a\),c =
Astaadl J2T 28 i) Jaod) Jlemzialy 35001 25 Jl 3 aghaa

A P s 5 5 ol ol o] 5001416 3 bl S ol 21 (5-2) BT Ly
(Sl D) gl 3ol 28 Lot 25 ¢ (x-2)

x | 2| x| -2
x % X i-l2xi 0
=2 -2 i -2x | 24 |
L LS Balaall o s a5l 125 Lo S cttay (6 X —12) (g5l el 3

X —x —14x+24=0 ALY Uslaoll
(x—2)(x" + x—12) =0 Faell Jlanials Lol
(x—2)(x +4)(x—3)=0 25a0dl SO Jlo
x—2=0 or x+4=0 or x—3=0 S AR o Al iol
x=2 xX=—4 x=3 U>L~=J55>u,

X=2,x=—4,x=3: »dsladl J s> 03] !
18



Z%;Lu.a:\.‘.bw‘}s“};;‘ Jodd uuoemJI{’__

X=X -9x+9=0 X435 —4=0

5 s 128 Vs bes Jlarials el s il U1 gl o 28 ol Sl
e oY £ Jlanzd Ll
:GJL'i'.o\)

l;';‘,.aj‘:;)l_ww.u@.cc'«o 18 lendl
Jlonzaly JSAI 3 2 6456 p 2 Boon e )
s g3 9ol g Lis,f 1S 13 5L Y1 LW L mls
ngs‘,suwlstl..bd,_b&_c 2dm
€3 5ol slad Lod (25 dm’

Aslae BT p gl o 0 36 Jonzid 1 Gighaall
1 L Lns Ol et 5 .xdmL@.«Lbd)LSTUAJ_:’eTgfLéciaf,ip@ﬂs.u—l.éfﬁw
(x—2) dm g ol gl O it lall wls J b e 2 dm J2 gl plis ) O Lass

r)@,s\ = s e d>Lows &LAS)Y|
1% = L x B X h
3
1 2
25 = 7 X X X (x-2)
x —2x"=75 3 S isbadl b o
X -2x"-75=0 Dolaal 3 b 10 75 = o

Aslaadb Lo ol s dodl 23S0 il LYl sl us T 2 aghall
P(x) =X 2% =75 sa 5 Wslaal o3 ol s sitodl 2850 Azt il oY1 o

St 2l ol o Al Al s B ¢y ot 11 Al ke O Lo

(=75) Sl .

19

doal
A Y 2oLl
SV ELS 3L
Sl = Loy Ay
O_Z..,é:.?j (o gl
oridle olab s
J“:‘gi Lf:'>' rbr.“ Y|

sl elss]

ySail
géBAs.\;ls lae s
(h) el



t oo P(%) 3505l 380 i ) Jlas Y1 03| i

+1,43,45,+15, 425,475
alay)

Al L) Sl an sl Y Y i ¢ 50 3 dghall (= 2) s, O ey

a5 iyl G Lo ] S0 (L 0, T S Y Sl BT Ly | > 20T e Ju e
) Sl el aid

p P(p) 50l 25 i p Ja 2 o 5 i
3 P(3) = (3)°—2(3)" - 75= —66 X
5 P(5) = (5)°—2(5)-75=0 v

LT 25 ) o Jlarials slaall 1 20 gl

3305l S | sl e aT (x—5) B

X -
......................... LI -
x i x e fsx g 0 JPmloteeb el
| =5 15015 =75 ] = (x1=5) e P(x) fe s 2V

(ST O gl s 3l S oo

Sl LS Dobeall o S ey (& + 3 + 15) (5l Aol il

X -26-75=0 2L Doleal s
o) fm 1 s ladl e
(x-5)(* +3x+15)=0 o] Jlorznly Jdoel fonn Al Adslaad) e

2
spax +bx+c=0
x=5=0 or X+3x+15=0  cielodliol B Pt
O 28 o ol o 5 Y 5 eIl (6 4 3 + 15) pn A1 Jolol O Loy
Asbeald - Il sl ol pax =5

3 dm ‘LC«L&S)‘) 1) dm C.')‘}A.J\ZJ.PG d}lﬂ cd.)l

% . T T . . % .
&‘Py‘r&'as‘él.\—éﬂ”b#&.ﬂ—ﬁad}b‘)ﬁscmﬂ‘jb—ow.tuj‘%ﬁ
o 8
Slgelisl 5 Lgusls ks i J b Led (72w cm’
J

20



S J5 3 U Bl g sl Sl B ]

© (6x' 5% +8x" —7x—12) + (3x—4) @) (2" —5x" +9x" —10x +15) + (1-2x)

0 f(x) = 8x"+2x" —53x" +37x —6, h(x) = x+1 o f(x) = 4x° + 2x° — 6x — 8, h(x) = 3x +4

8
&

Sh e JS S F(x) Jolgs e Jolo (x) 5 2
0 f(x)=x"—37x+84, h(x) =x +7 0O /(x)=2x" - 5x" — x + 6, h(x) =2x-3

2
&

sls oo b o o1 31 s fl
€ f)=x"+3x"-13x-15 0 s()=x"-7¢+13x"+3x-18

0 h(x)=2x—13x"+17x + 12 () g(x)=3x"—18x" +2x —12

P
3)

3591 S Yaleedl e S8 2
(11) X —4x —7x+10=0 (12 5x° — 158" — 47x — 15 = 2x° —10x°

(B 3¢ +3x —14x-8=0 D 6x’ -13x"+x+2=0

10 Y1 sl ez 3w 8 il o il a5 Lo 0 81 IS gowiad Ll el fanz]
0 f(x) =4x" —20x + 16 0 f(x) =4x"-12x" —x +15

Y Y

[ |
L M

21



.L@d&\}dl&ﬁ‘x3—3x2+ax+b:():abbw.lj&;\:-m:c:1,x:4:ot5|51 D
CAins b X+ 1 Jo wand 3L e g5l x—1 e flx) =X + ax” + x +5 :dend L0 13 (@)
ALy B s o G b 5 ol S i) Sy il 2 e ()

G b el pa IS5 e Bl S el (k| SIS 13 oo 03

OIS 13] & el slaf ur B (Lgiae b J gb Lo T m g3 el 5 ¢ JS2d!

4m3\+<,.?;>

b
:@9|mﬁ|y%t @, b#0,5outa bt f(x) =ax’+ bx" —9x—9 S 13
ﬁ; wz Z

3a+b=4:01 50 f(x) 01BN Jalge oo Dl (x — 3) 0 13 €I
20+ b=3:51 406 —15 g5l x — 2 Lo flx) s L0 13 ()
by IS i 21 @)

oW il sl il (2T @)

N i sl oo 2
=8 sl (X + 1) o aend 3L 0S5 calol o doT (1—3) 0,80 @ oyl 0 Bl 531 ST i g2 s E2)

101 Az ) il el sl plg slf el CaiesT (@)
SV Ll 018G of (x) = —8x” +7x" —3x" + 45x"—1500x"+16x

p

~ 6 5 4 3 2 3
f(x) = —8x"+ 7x° — 3x* + 45x° — 1500x" + 16x ¢
4

1111 <

+]-s +29 +4q +8§+_9+_s Y T Y ‘
4 2 10 8 /v (

<

-t

2

;:W,»@u;jémmsd\o;\

¢

Ao

2
|

2B 69 (g sl (X 4 2) Lo aond 3L b (g 5Ly (X — 3) o f(X) 3545 28 e 3L OIS 13] 100 (D)
(X = 3)(x +2) e flX) B 3L

22



)l

dujl yguusdi
Partial Fractions 2

sl i & o M § gamn s o b sl Jolou SCad (g1 el (5l SN LS Gl 8485

S S il 3]l & Calalianol]

Wity . i 5046 . g 2 .
\ / i o BW V= ————— 10l BN Ul &luwo
\\\\8\0100 120 1401;;/// o (t+2)(F = 1) Y e e
\\\60 18072 g2 oleldL T el :“‘L—“"J‘Qf")‘w* SR APl
= O W= e opls ; 5001, YIS Sl
— = U= (1M Fgaims o) 900 (2 V01— 31 450 (v
//20 \ 220 O ) _
////0 240 \\\ Q(t — ].) ﬁy‘ruﬁj ‘(t+ 2) Lo d| er me.;

€\

&

S 55300 Al Sl (6 e S s il (5l i ST Bl il
rw\faﬁuwd)‘ibtqwgibﬁbj%jchJ‘_‘«»\J_:i’Sc\_ALiA}‘da_MQ

oWzl G laall Jlemiwls Lagoolin doom 55 Y 5T e 56 (Lagm b
1L LS il (g )

3 2 3x+2z) 0 2(x—4) TR
x—4 x+2 (x—4)(x+2) (x+2)(x—4) . T
3x+6—-2x+8
_= - = - eda |
T (x—4)(x+2) el
_ x+ 14 bl
—4 2
(= 4)(x+2) .
. . . )‘M‘Clh-\d-“x—:hi
iSs ilos » (decomposition of rational expressions) &l ;laed) & 2 S
%GM&ﬂﬁJU@CMS)M&M‘J‘W‘SAESL@AA@G:\LM\M bjﬁwig““}‘(éf"-“
. . . . . P(x . . ¥ .SJ@-}_“AMQ.‘@
P‘\q-):jcﬁfﬁhcjﬁ\j&k@%&ﬁy}jb‘k‘SQ‘;P%cQ((x)) °JW%§°L€:“JS =

8

.(partial fraction) Lsf 1 7S dnd poslaadl oda po (_}S o3 Qi3 o QGT

23



x4+ 14 3 n -2
(x—4)(x+2) x—4 xX+2

o
S oW b ol ol oty e il Byl 3l 5 e e
s pUiall Jolye g0 s 8l o Biliies Y

il st 5 g S il Jul e o

DS s e s S ol Lelpe

(o 7ad) aldos SadY 553G b 5 a0 0 ol S pliad) ol ge

aalisa dyh 3gan Glyis anlia Jalge quuti jlado dijai
oS g IS ey g 18 i el 1l s 3 3500l 25 ol 55 e 1S 1)
15V 5 seall b ol Jaladl anlio g ool alay 53

:

ax+b gi}yu

dalisa cu.bn 3 3gaa Glpi< aalda Jalge i jlada dijai ; Lu.lilo 7
8l 5 oo 1S5 055 pn SalS Sl alelis (5003 5 50 228 Q() OIS 13]
(Y

-

Q(x)=(a,x+b,)(a,x+b,)(a,x+b,)...(a,x+b,)

Q‘Q?\zpy&TPﬁzﬁ%Mg((x))‘;—d. I g ) 51l 25 s o Sad 16
: o .
LYl
&— Al AZ A3 An

= —+ G4
Qx) ax+b ax+b, ax+b, ax+b,

24



| 1Jio B

2x—13
X—x-2

2
2

A S ) s

.>7uts§u>a¢w\jﬁ 11 dghall

22x—13 __ 2x—13 syl 56 Lo
X=x-2 (x—=2)(x+1) :

D pern U3 5 5 gmy Jlomtals el il B 33 sl 1] 12 gl
ST a5 ¢ o VI il STl el 3 OLJasell Sl Loaloliio ¢y 5 0 S S

S JS T 3505
2k—13 A B
(x—2)(x+1) (x—2) (x+1)

S olied oI S sl Cielaadl b islaadl 5 b 5l 3 gl
10B (X = 2) (X + 1) a5 oyl Sl olied (pp) S Asladl 3 b o

®©\

2x—13

A n B
(x—2) (x+1))

Y1 Wslaedl s Olast V1 Aslael o a1 Gl 3w sl il Jlomialy

2x— 13 = A(x+1) + B(x—2)

a3 Dol Bt s A gt yo IS i o] 14 Gighaall

@

il slaadl X =2 iy @ Lo
) Gy X =2 ja 48
2(2)—13 =A(2+1) + B(2-2) X=2 Jxmers B S
_9—34 bl NP PR TS Sl PN
Sl st oy
A=-3 3 e dslaadl b iy S s

25



ool Dsbeall SX= =1 iy o |

2(-1)—13=A(-1+1)+B(-1-2) x=—1 ks
—15=-3B bl
B=5 =3 e dslaadl b da

VI8 el b el ) B 5 - Kad 03]
2x-18  _ -3 5
x=2)(x+1) (x—2) (x+1)

. 2
1A s geS (M Sb s i s S 155

X x2+x—6
X —5x+6 x’ +5x" +2x—8

JjS0 lmani @ agas Glyis aalda Jalge wnuwi jlada dfjai

Jol gl dol S5 ) 1l plied JolSOI ool s ey eVl yany 3
s

-

Jjsa @2l 4a.|h:"”g 3 3gan Glpi< aalda Jalge enuwi jlada dijai !‘"' gan o

PR 5130
Q(x) ’

st Jole e (6 525m Q) I JoalSU ol 018 5 o 1l

1 P - ? . - i - W 1
M Q(():C)) UJ'.?JO;LQ‘QQJ)O_AJJ‘PQ)JJGQ‘J_&J‘O_&”)J_K::

TN (PR

A A A A

1 2 3
ax+b +(ax+b)2+(ax+b)3+ +

n

(ax + b)"

J

@

Loii
Cdowy X = —1 2y 40
J—"-?'—.’J‘AJ—?‘::J‘

NP PRt S PN

sy Jazey s ¢B 525
.L&wf/ % dlad

@

oloi
el plga OIS 13
o dsd S o]
o W d
Jole gl b LSl 05
Jlezls Gl 8 2 e
Jlenzaly B 5 ¢ praed
Tl 5lao Y & s
el &



X +2x+4 ¢ 3

ceoa]
X —4x’ + 4x 2

el Slows plaa St 1agnan

2 2
—X +2x +4 —X +2x+4 2 - .
— == 5 e Yol x 2l =L
X —4x" +4x x(x" —4x +4)
2
— —_x +2x +4 Jj.l};” u.?y\: UW ]
x(x—2)(x—2) i
2
—X +2x+4
=% Ll
x(x —2)

Dy U3 Jad 5 g0 lamisly il J1al) 55205 sl 1] 22 Bghasl

Loy 3150, ST S5 ¢ ooV el STl plin il g Llalie 43 3 5 S B35 ST
s b o350 5355 (1 =2) Julal o, X(x=2)" 52 plioll el O L,Ty}f.ﬂ,sL}S
%, (¥=2), (6=2)": o Wlolin 58 B o 8l (5 55 O ey W ¢ bt

2
—X +2x +4 A B C
=t + 2
x(x—2) x o (x=2)  (x-2)

5 5] gl lalia) oY1 il Cislanl  Aslaadl s b il 3aghaall
100 X(x=2)” ya g sl 5 S Seliad (1) 3 Dslaadl b oo

2 A B C
= x(x—2) 7+(x_2) (x—2)2)

—X +2x +4

x(x—2)2 )’

Y slbaad) s Gluant Y1 Aslaedl o e V1 Gl b s 53l oot Jlenzaly
—xX* 4 2x+4 = A(x—2)" + Bx(x—2) + Cx

a5 iy Cs By A sl 21 o IS s ol 28 gl

esUWl dslaedl pX =0 a0 o

—(0)° 4+ 2(0) + 4 = A(0-2)* + B(0)(0=2) + C(0)  x=0_2 .=
4=4A Ll

A=1 4 e Bolaadl )b iy

27

Sl Ul ol
N
X’ +2x +4 _
x(x—2)°

B

PESRRR
Jleniul 093 (0
B an V333
Maad) i e

L;.WJ\

~—




sl dslaedl pX =2 jaysan o
—(2°+2(2) +4=A2-2)"+ B2)(2-2) + C(2) = x=2 2

4=2C bl

C=2 2 e ol j b dai S5
Z © /: w & 5

o255 Jlala] sl dsladl 3 (r=1: ) x ail) g #land Gl jausny o x=0 2 SaY

U)M\ﬁ)&f:z‘;"

oV 5L CjA S :
L3 OY i sl

A=1, 2 2 i
—(1)* +2(1) + 4 = (1)(1=2)* + B(1)(1=2) + (2)(1) C_;”:’f"z B iai G ) (55 50m
’ Wesloms] o el
5=3-B Ll
B=-2 —1&&):\,&)\3,&@.@

VN8 gaadl b el i B 525 Kl 03]
X +2x+4 1 -2 2
Lx—: =—+4 + 5
x(x—2) x o (x=2)  (x-2)

@

¢ : . CJ.O o oo ..i £—

2
.. X +8x+4 ¢ ¢
'A'fﬁJ}”‘S L)c‘- JEP Gf‘

J

alylai g<a] g o j<apé oy filaaal agaa dlpi< aalda Jalge yuui lada dijai
5 pom S el ol g e ol 5525 Ll et 3 &l
Sl ¥ U5 Tals il Jdons (5 A5 Vsl ny 3 5,805 i
)50 o5 3 p S ey i e et 7 ol e et Bt el

s AN ol aslin s A + B

28



alylai g<a) Vg jjS0 pué nauyi laal aga Gl aaléa Jolge i jlado dijai

o 55 QU S SN o 90 s G e £ 005

Q(x
‘Qa?)b&a&ipse-)éjc(ax2+bx+C))AJWCJ;QSYJGJ%J&W}
Ax+B @ > 1
Sl s PO g B

ax’ + bx + ¢ o Qx) -~

|

5

X —3x+16 > ¢
o

A5 S ) GrD)E+9)

dol da ey 35 el K3 Y 5 ol e aolin b 5 smy Lt 51l O Ly
SR RERRTC M SRPRCCRIC W KPS YN

Sl (g me b ol Jlomtnls ! 10aal) 3 52 slae s ToT s1Gg-haall
e ol day 3 Gt 151t g ¢ sl Julall Lans

¥ —3x+16 A Bx+ C

x+D)E+9) x+1 * (x* +9)
ot S lied oI el Cislaall 3 dlsladl b ol 2 gl
00 (4 1) +9) 305l S pliad () Wslaadl i b o o

A Bx+ C
+ 3
x+1 (x+9)

> X —3x+16 >
(X+ 1)(x + 9) m = (X+1)(x +9)

Y Aslaal) s Gl Y1 dslaedl o e V1 G e w53l st Jlenzaly

X —3x+16=A(x"+9) + (Bx+ C)(x + 1)
a5 laiaaly G By A gl 21 o IS s ol 13 gl
s sl X =—1 2i5mu @
(~1)=3(-1)+16 = A((~1) +9)+(B(~)+C)(~1+1)  x =1 2=
20 = 10A Y
A=2 10 s Dsbeedl b b ot

29



ool Dslaall AR X =0 Laipnn o |
(0)*-3(0)+16 = 2((0)*+9)+(B(0)+C)(0+1)  x=0,A=2 2
16=18+C Ll

C=-2 ;JJL&QJ‘%}}&AISCJJQ{

Z o 2 w &
o3 B il Dslaedl 3 (=1 J2) X 2l ¢ T aad &l Lapmn o

ey 5LJI CJA god :

(1)°=3(1)+16 = 2((1)*+9)+(B(1)+(—2))(1+1) Ax::;,(fi
14=2B+16 bl

—2=2B Dlaoll b 2 16 2

B _1 2 e Bolaad i b e

(V5 gl b el i) & e el 03]
X' —3x+16 2 L X2
(x+1)@E*+9) *x+1 (x"+9)

u\-o-ﬁl-ﬂu-o\s-nm ﬁ

—7x P éi°
(x+5)(x +3) &7
J

A S )

wd aganll pis dajal dagl wa ab w ena agaall pis @ o i jlada dijai

laia psi gl aaléa

LS QP> (()) UMGQMWPLM@F%LJ\@\H@M
Pl ciS3Sy. Qé\;-).\u,odﬁ\Pcb-)JjMS Jolse Logi s 50 Y 5 05 50>
(Al ol Rl Jlarzanly gl Sl 5o V3T G e ST ST Qi 5L

Qe Pianis S5

30



2x° +13x+6 ¢ 3

oS Jl e ]

v 2 Zas £ % @
) 25 eplaadl o LI VT sl 2 colall oy 2y gl et 5 O Lo
3300 55 oSl ST 23l gl el Jlamtoly pliad) o Lol (3l 11 ghasll
o) 3 (] S 0 Tl 5 g gares
2
2 2
X+ 6x—16 )2 + 13x + 6
(=) 2x* + 12x — 32
x+ 38

©

(0B cany X+ 38 S5 2 Lol L (03]

2x2+13x+6_2 x+38

X +6x—16 ¥ +6x—16

e al) 8 325 sl Tl s ol ko danll il plis J11 22 gt
g U3 23 5 505 Jlomtal,

By 3150, ST 5 ¢ Lo il Sl ol ol g Loalalis (8 5o S S
oo JS

x+38  x+38
X +6x—16 (x+8)(x—2)

x4+ 38 A n B
(x+8)(x-2) x+8 x-2

el a1 8 it Cislaall b dalaall 3 b o sl 3 dghaall
100 (0 + 8)(12) yo 5 plial (pup) 3 Uslaadl b oo i

X+ 38

(x+8)(x—2) —(x+ D0x—2)

=(x+8)(x—2)

x+8 +x—2

)

Y Wslaodl s lamst Y1 Aslaadl o V1 G 1 e o sl il Jlomialy

x+38=A(x—2)+ B(x+8)

31




e Jlaxils Bl A caltl oo JS 2 T 4 Gghaall |

Dol Uslaadl X = —8 Laysey

—8 438 =A(—8—2) + B(—8+8) X= =8
30 = —104 el
A= -3 —10 Ll olaedl b b oy

Dol Uslaadl X =2 Laypn o

2 +38=A(2-2) + B(2+8) X=2 hy
40 = 10B LIl
B=4 10 e sladl 5 b da
VN8 gaadl b el ) B 525 Kl 03]
2x* +13x+ 6 -3 4
xz+—x+=2+ +
X +6x—-16 x4+ 8 xX—2

N
[ 4

p
z s

55 oS B ) paliadl 0SS 1531

0 2x =5 o 2x + 22
(x+2)(x+3) X+ 2x
4x — 30 6x° — 7x + 10
© (4 :
x —8x+15 (x=2)(x"+ 1)
o 2-3x—4x" o X
x(x—1)(1—2x) 8x" — 10x + 3
o 1 o 9x° —9x +6
2x°—3x*—-32x—15 2x° —x* — 8x +4

32



5 +3x—x2
X +3xX +4x-12

o

m 7x—3
X —8x+16
@ 28 —x—6
£+ 4x°+ 4x
@ x2+ 2x + 40
1’ —125

4126 +33x+2

7]

(x=3)"
x — 16x

10/

1
(x + 1)(x — 2)°

12

D ——
x3+ 3x
—2x° —30x" + 36x + 216
x3+ 216

6

-2+ x*+ x+5

O

b + 8x +15 r— 2x2+ x—2
z 1 1 1 s G w?
14 Y da=sdead — s 5 als - |
JL&‘:‘S} - W.} w..}‘za(x_a) 2a(x+a) °J}"‘pg=$9 x2_a2 ‘U. u—/i&.&‘b LJ‘.".'.’ @
Bl % P P s @)
. 4 = - .
P oot 2 (x+3)  x+3 (x+3) ’
padanl EXEAT PP W ey @)
R x—1)P2(x"+2 X+ 9(x—1) 3(x-1)°" g
(k-1 +2) 9x"+2) 9(x-1) 3(x-—1)

15 Bt palad 81 el o 53 o) SV Ol BYI Jamied LSS nnkin

R(x) = 2000(4 — 3x)
T (11-7x) (7—4x)

<1

oS SR 05V 551 @)

535 ux b oAl 8| dm s BT 0115 palall 5] 2 s T 0131 (e G4 SR o813 @)

33

e ilee 3 il 15l il ol 5Y)



ol Bl syl At 12T @)

I

8 4 ¢ ¢
A 5 geS I AV Lndl ppalial o SIS 55 10

@ X—2x"—4x+3 @ 2x° + 6x =5 @ 3x°+ 12x —20

x' (x—2)° x'—8x*+ 16

:@?S%J\wwkgabbﬁﬁyu:w‘ oo @

5+2 A B
(x+3?  x+3  x+3

s ’ia,,

& ¢ ’2
F ey VJ¢(,.33)4.:§¢,<3JL5JJ|LL>'J\>4>|

ol oS by @ o N NG By A e S e as b “’g+lb = A1 + Bl S 13 5 )
X — X — X+

b et el e e 15l o) 58 el (6 s ey« fix; 50 b G U1 T 2 oo s )
: oz ;
)5

34



1 A o sl g5 2T

(x+2) Jef(x) = %’ —2x" —5x 4+ 9 1dani S 1

8 x' —7x +13x° +3x—18=0
3 2 2
9 x +16x —3x=5x —18x+ 27
Ml e JS s L O 13| (10
2x° - 4x" + mx+8,cmx3+x2—10x—6

TN ol das 2 (U sloze (x=2) e

. 6 58 — 6
(x +3)(x +1) X =2 +x
2 2
—4 —x—
13 3x2+x " 4x4 X 22
X —2x X + 2x
£, 7x—5 9 . .
1 =— + RCANI
(x—a)(x —3) x—a x-3 -
.bj¢ao,a<_}53.o.:§

L sladl d y o a4 a (=2) sl 0l 13] (18
s
AN P b’ + 56" 4+ 5x—2=0

13501 bl Jetedl Joxiul 17
10501 D USTIESN]
750 o

450/ f(x)=—x"+32x" —224x+768
150 x NolS Yoo sy

03 9 1521 27

S5l s o sl 015 e OTali -y, 8
e Joo de Tmd b d s Com (oMt
=03 Sy ad e e lma el i ps
0135 gl 4o 315 ol o G 3 1520 0530 m”
9eloll

35

) 3

gy w2
:a?;}?'J}‘“s;leaf*:ﬁ‘W‘ﬁ:UAHy)@g}q-l a) =17

) 12

- a) 10

c) 2x—1

b G IS dommdl B e s

:ngL““

-

b) —1 c) 9 d) 27

el s n Sale (x—3) 015 13] (2

d:spw:)\.e g(x) =2+ X+ px —6

b) -3 c) 10 d) —19
g -4 2
kols c = - 05 13 (3
O _5x—2k x-—2 x+k oo
:‘éju
a) —3 b) —2 c) 2 d) 3
Cagolsc X2 A L B s @
: " X —-3x—-4 x+1 x—4 -
ZUJAA-I-B
b) —7 c) 3 d) 5

(1) e f(X) 55l S G 3 3L OS] (8

s LB e (1=2) Lle atend 3l <2 4

a (x—=1) (x=2) Je f(x)
b) 1—x

d) 3x—1

©0

5

z z . 4 Z
3l Sedows gty e S o]
3 2
6 3x —10x —9x+ 4

7 8x' +2x -53x° +37x -6



oo“.'.lc'. II au:l llg a@ll o0 II
Trigonometric Identities and Equations

0id cu.o.aILo

€629/l

o2 o bl I ol 5 51 I bl Ol 12

Gl e Joxzg L Volas 5 Ll2all U1 BN ol
‘ ol o ¢ Jn izl p glall 3wl Sl o
A ins s 3 U Janid yn s Sl e 5
ST o2l all LSSl s al e (sl 4l
/ oy po ] e 0 jlone 48 ¢ pudl Gl ol
AT OGS by ) Glad




8239l 028 8 ploilw

sl L) Slilatall Jlex ! b Al 1 55 o 5115 5 Kol

Asleadl Ul Y 2 A
il gl Y Akl bl B (DS sl

Lo ialzdl olslatdl Jlosul
e Ly i ttadl il
A e slalae

&pwoﬁ@u@dﬁo%w}
kol 15501 e ol
S el Jod 2 B ez

Al SNVl cos’f + sin’ § = 1 tay 05!

O e (13—-17) wleinall b G I il ) dal) by, 5 Jorza

e gl Al s e 01 L5 ke s gadl odin dar | ed ¢ yLal




TR

1 duliod] culésUnioll
Trigonometric Identities 1 1

gl Ul Y| V..:é.)la;;}! Lleadl ol Uanadl Jlaseiws! uuJl 889
lte Slilate e L3 ctliadl paliadl Jamnd Lkl ol Uazadl Jloniun]
Lo O AL 15 g o] £l LI BN 028 5l
S5 § gomadl Slilaze dlanzaly il lillazed] e L)

A dplate  cilallanoll

Leloniad 265 LYl e 5l islw U3 st 1550 8 ool @linso

g5 s slomall 1Sl 2 89l s 5 e O el el

5= 20 gy B s el it

sin 6
GasT b i iyl w8 0S5 Ladie 305501 J—L Jdsb
€la 5 gy 1l J 5 b UIslas 1S Kol fon 0 )

..“ Lu,]‘!” ..".'.I.'. II leﬁJ” . II

Ya

e . s &G 2T
P(x, y) = P(cosb, sind) %QOQJ\JNMJ\%ML@\_MM

=140 5 515 et Lol s O ] )

\J * LS P(X, ) o sk s i 5 5 |

v .y:Sinej‘x:COSO:S?‘MJ.J‘}W‘M‘JJ.@L.:
i1 5305 s b iy oI T a5 03 505 e o5 P(x, ) il O o>V

<
<

RIS NI PR dal) jgo)
X+ y2 =1, cos’f+sin°H=1 .(sin B)Z&Sinz 6
ialass o510 0 03 poor] doemns cos’ 0+ sin® 0 = 1 :aslaall ol Lol Lo Yi (cos )" w3 cos” 6

.(trigonometric identity) 42lks
I ENJCHE N PR VL JR-IWY SPWIR S F I [P ENJCTEAVSN B VR
Llo LEs s izl

38



..“ I_u]‘\Jl ..“.'.I.'. II GI_BJII o II

39

csc O =

tan 0 =

cos (

sin 6

sin 6
cos 6

sin @+ cos”O=1

sin (% —6) =cos 0

iU

5 —6) =sin 6

sin (—6) = —sin

1
sec 6= e
__cosf
cotf = sin 0

1+ tan’ @ = sec” 0

s olila e

1+ cot’ @ =csc’ 0

Lol ol I olalaze o

tan (% —6) = cot 0

cot (% —6) =tan 6

cos (—6) =cos 6

sec (% —6) =csc 6
csc (% —-6) =secf

AL Ayl s

tan (—0) = —tan 6

Azl BB 53 sl Y Gl Y Slilanal Jlenzad (Sas

sin® @+ cos’ =1

(%)2 +cos’f=1

cos29=g
cosf=+
cos 0= —
1 — _
cos 6
sec = —

NS IS B ENSIES

3

5 <0< W sin 0= :plS 13| sec L A

5
o5 ol
. 3 ..
Sin 6 = = 2 sx5
bl
b A ST gy A1l L
Sl b bl o
el ST O el s

H)j,\_?“)l ol Uaze

"I i
s LA S

ol P ol alaze
RCH PR PR N

e
sin (90°— 6) = cos 0

8o o
J5ail
S ) J5Y
sin 6, csc 6: () | sin 6, csc 6: (+)
cos 0,sec §: () | cos 6, sec 6: ()
tan O, cot6: | tan O, cot O: ®

<

@l)\ c)l
sin 6, csc 0: &
cos 0, sec6:®
tan 0, cot6: 5

RS
sin 6, csc 0:
cos 0,secH:
tan 0, cot 6: »



.1r<0<37"‘sec0=—%:;,15131tan02.«§4>,7

lailis éalclg dyiliall paliall by

oty (ST O) b ol 2l 01 51 DIV olaal 1S g tltd) psliall o s
Akl olalazedl Jlaxzul $I3

:

R [P RIUN NN yﬁéhﬁ

. 2 .
1 sinx cos x—sin x

sinx cos’x — sinx = sin x (cos2 x—1) D iadl Jaldl 21 2L
= —sinx(l—cos2 X) s il Jlenzly
= —sin x sin’x oostld ol
= —sin’x o 2k

2 sinx CcCoSs X
cosx 1l+sinx

. . . 2
sin x cosx _ sinx(14sinx)+ cos x
cosx 14sinx cos x (1 +sin x)

Slsliadl A g

. . 2 2
_ sinx+sin" x + cos x
~ cosx(1+sinx)

_ sinx +1 e
~ cos x (1 + sin x) o5l ol
1 - -
- COos X =secx ‘.‘M‘QL"{U‘:& Jless I g cwb
™
3 cos (5 —x) cotx
cos (% — X) cotx = sinx cotx oelzall sl 1 ol Uaze
=sinx (%) el ol Uazall
sinx
= COS X bl

40



f w {
AR aliadl o NS L]

a) sinx(cscx—sinx) b) 1+4-SnX 4 COSX c) sin(%—x)secx

COS X 1+ sinx

oo Kal s il 3mS (g 20 Y Gy A aliadl LS Bale] J] il any B i
Sl £ U0 oLl 0555 Lakie Sted 331,40 5 el Jlamiaily Bl 2l

@

w, 2 £ 1
w)}&L’L:BC)LLLEAL}:Mﬁcr&d\&\ﬁ@r@bh&\uy\w‘gcu‘|_'13)),\9

1 1 1—-sinx

1+sinx_1-|-sinx>< 1—-sinx

- 1 « :
& -
|r\5‘~5‘,:u*y S T e sinxs\.:\.s.kz.d

Gl B plaedly oy
1-sinx saycl+sinx

_1- 31r12x oAl
1—sin"x
1—sinx e
= ool ol
CcoS X
_ 1 sinx 550 b S LS
cos’ x cos’ x RS 2 B
1 sin x 1
= — H};J“ L
2 t cgj.lid\ CJUL:UQ.ZA
=SeCc X —tanx secx
il ozl

P 1 . s
& -
‘J"’stéﬁ".’.y“‘?” 1 COSxA':LSJ'*p‘

SL3Y Lol U SN Gy ) BLs] el 2ol o lilaa)l Jlaniul el
S|l Aaleadl dilazal 5 b aT | go 30 b e o5 o dtlte olillae i s

--“.'.I.‘- &_ﬁ_!” o 0 ® : CIL‘L-i-!

\

®\

Az 155 Lo JS ol el o s LS 21 G5 a1 ) Lo

41

J

J

dunl) jgo)
el e js 1_53
Lilia+bsa—b
b2 oo s AW
et e G

2 2
a—b>b




A Sllamal s S e Seles Al aaldl toobadl Gam SL L S

b Vs 5T 0 5 S gl cllamall b b aol el idllanall 5 b sy e 1 o
Ok

Al ol aladl Jlomal 28] 135 pmell d2ltedl SlUazal) Jlomieal @
By 6 ) U1 G5 1 g ol gl ns ) BBL) g ot

LAY razr LS ale] ULt el o tpleddl o ol ol 01 31 J) ool o
bl o s o) O1 B Yy

5 i

3 : . 2
Y ol e IS 2w o
p

@

1 sinx tanx=secx— cosx oleii

ols e, o

i sV G5, Ll

Szas Al 5

WJedl w1 CJ"‘H &

= sin” x o el g"‘f C"lT:l ;;—*;"*j
cos x oLl 1235 dlanl

e e, z P & . 2
a5 gadl _2tdl 1l T I 00 ST o1 Bzl G b OF LoV

sinx tanx =sinx (ﬁ) Ld) Uzl
COS X

2 ;
= e s el o

- colsx — COS X Oir“so:%éﬁbwgf&ﬂ&b&

=Ssecx—Ccosx v o ol olilazs

seniludl @call \4_.

GeoGebra g . . % w2 P
’ ’ e G b o Bl dillane L e DU L) oSy
1p :

Gy ol yr s ey Jlontly Gl Lo 0 b IS
=AU ﬂi FY ¢y =SecXx — Cos X sy =sinx tan x : -, Jslxall

e Tigllazall OF ng

[6)}

42



coS X
1—sinx

2 secx+tanx=

£ &, z & & @ 2
ta 5 g sadl sl Iuaall Tl 10 00 ST ol ar el G b OF oY

1+sinx
1+sinx

COSX __  COSX
l1—sinx 1-sinx

cos x (1 + sinx)

Gl g plaalls bl

1+sin x 485 ¢1—sin x

= 2 < 2l
1—sin"x
_ cosx(l -2|- sin x) ot olilaze
cos x
=M cos x & il fuladl e dandlly
COS X ) Jo :
1 sin x . . .
= ‘ 9P 0 ,...S” ml:_i.’
COS X + CcOS X ‘ﬁﬂst s o

=secx+tanx v

1+cosx
sinx

sinx

1+ cosx =2cscx

Ll Slsllazadl 5 (o el ol ats

tah 5 g podl el 1l T 63 ST e el G5 o O LV

sin x
1+ cosx

14+ cosx _ sin’x + (1 + cos x)°
sin x (1 + cosx) sinx

_sin2x+ 1 + 2 cos x + cos’ X
(1 + cos x) sin x

_sin2x+coszx+ 14+2cosx
(1 + cos x) sinx

24+2cosx
(1 + cosx) sinx

2 (1 + cos x)
(1 + cosx)sinx

sin x

=2cscx Vv

43

Slalaal d oo
ol (o= éﬁ

ool ol

il Jolddl g1 2
Loy

:5_8,:3»)\ L}ﬁbdbha::’-l{
1+cos x

o shaadl olalaze

aigi
B Dsleadl 23
924, Uaze

l1-cosx _
sin x
2cscx

sin x
14+cos x

.
il

Ly oy &5 s Gaow

:
o 6 by




< ¢ s 2
ANl ollasd) e |8 I
P

a) cotx cosXx=cscx —sinx b) l=cosx _ _ sinx
sin x 1+ cosx
c) L1 —ocscx
l—cosx 1+4cosx
J
e lie ) st U)ol ol et Gllazad) e G b S Jy g Bl |28
Lo s

5 i

5
z

2
1+cosx tan'x .. W@
+ = AT dowp &l

cosx  secx—1

o w ’2 . @ 8w . ?9 . /2
1236 caran s s 5le ) b eIl S U1 1 0l dillazdl b b Of o Y]

O AP
1+ cosx _ 1 COS X )
cosx  Cosx Ccos X ;ﬂ;«?@w 3)}*”;;)*‘&}\ LSy
=secx+1 o il wlilate Jleriul s Lz YL

13 “w é ~
secx + 1 L Il el jluaadl JI a1 G Jall J 1 OV

tan’ x _ sec’x— 1 s e
secx—1  secx—1 oo ol
_ (secx—1)(secx+1) oL
- secx —1 o o A el
=secx+1 Vv secx —1:8 ziadl Jaladl jlal

s 2z d] 03] el 2] 10kl O sl o all 5 L

2

2 2 2 we @ (1

.(tanx + cot x)” = sec” x + csc” x :dalatedl i ool
J

44



djallg ggaaall Gléilhia

citlte U181 5 s Y el wlilazad) Jleni il L4S 2L AR A

< 9o 2 @ o -
ezl 225 OV (sl s . 6 Al Slilats A L) (itlts Ol jle oS

Ao G 5T ol ¢ poomed 210 0131 B sl Y Slislaned | e e gams

jallg sgaaall Gléilhia Z Lu.lilo 26
« sin(a+ b) =sinacos b+ cosasinb

« cos(a+b)=cosacosb—sinasinb

tana + tan b

> W@l S s

13l olalas
« sin(a—b) =sinacos b — cosasinb

« cos(a—b)=cosacosb+sinasinb

tana —tan b

0 (a - b) - l+tanatan b
6 JUo
o) DY) ozl 333 0 S o IS Gad
1 sin15°
sin 15° = sin (60°— 45°) 15°= 60° — 45°

= sin60° cos45° —c0s60° sin45° sl o G A s dallats

(-4 ) s
V- ,
- zf‘ﬁl Sl

45

olosi
B o gl S
WY Jleauls ol
PRI bl
1308 «JUtall o 1 3l
«sin 15° ~ 0.2588

V3-1
2z = 02588



S MUY 5m_ W o, T
tan > tan(4+6 =t
ul s .
_ angtians sl g eread ) Bl
1 — tan - tan ¢
1+
T sl
1-1 (ﬁ)
V3 +1
_ V3 Sl a5
T 4/3-1
V3
=\/§+1 -l‘-:“mﬂl-’
V3-1
3 cos 20° cos 40°— sin 20° sin 40°
cos 20° cos 40° — sin 20° sin 40° = cos (40°+ 20°) .
O3l g yermed
= cos (60°) = % Lol

bl Y1 il 335 o g s JS Ragb ] o028 0 GBa31 f

a) cos75° b) tan 112 c) sin 80°cos 20°— cos 80°sin 20°

J

2 @ U Z s
(A als lilats eo DI G5 ¢ seread) Slisllats Jleninl Layf Sy

[ : &
S e Tallase JS B ]
1 cos(%—x):sinx

£ e, z 3 & @, 2
a3 gadl L2ttt T 1 s ST o1 Bzl G b OF eV

iy Ny N (’L“:J‘ o Al
€0S (- — X) = €0S - cOos X + sin —-sin x .
2 2 2 sl o G
= (0) cos x + (1) sinx o2l
=sinx Lol

w

—nb

ey
B | Kol iS
RVHISN]

cos (% —x) =sinx
Ol Y1 e &gl

§f(x) = cos x: s I

46



RSO [ EEAVSIN g PRI [t N SRV RN

1+ tanx _ gl
1-tanx —tan(4 +x)
™
tan— + tan x
4
tan (%+x) = —
l—tanTtanx
_ l+tanx
l1-tanx

s

& - w@ &

Lok ke il S dep o]
- s

a) tan(%—x) =cotx

tanx—1
tanx + 1

O3l § yormod il 22

Lol

=

tan (x — %)

J

V4
[ A

Bl Lol J5ig wjail

lanall 8 2 e 2591 A2l ol IS oS o]

3w

. 1 0y
(1] cotf,sinf=—-,0<6<— (2] sech,tanf=——, - <O<m
5 3w . 9 3w
(3 ) tan 6, cscf=— -, m<O<- (4] sin 6, secf=—-, "< <2m
~ 5/4 wz
3590 Lkl Ll e SE L2
Sec X— CoS X cos (%—x) 2
e COoS X tan x 0 —_— + Ccos x
Sin x CSC X

sinx—cosx+ cos x — sinx

@

9

(sin x + cos x)° —1

SeCX — COS X

10/

COS X sin x

cot (—x) cos (—x) +sin(— x) = —cscx

. 2 .2 2
(sinx+cosx)” _ sin"x—cos x

e 2 2 . 2
sin"x — cos” x (sin x — cos x)

. 4 4 . 2 2
SIn X —COS X=SIn X — COS X

1)
O
5
17

47

In |tan 0] = In |sin 6] — In |cos 6|

sinx cosx

tan x

Yo\

sV ol Uazdd ‘yjsw“‘ .

o
(D (sinx + cosx)’=1+2sinx cosx

4
O

@ In|secO+tanf|+In|secd —tan 6| =0

L=sinx _ (gec x — tan x)°
1+sinx
1 1

1—sinx 1+ sinx

=2secxtanx




ol DY) Sl 335 o0 YT A2 ol 0 S Db o]

() sin 165° @) tan195° 21) sec(——

57 @ tan 40°— tan 10°

s =~ @ sin o COS 18 + cos 1_8 sin 18 1+ tan 40°tan 10°

SULBY e IS ek sl ¥ sloed! S0 fonzsd
5L Gl sy

f(x) =sinx, g(x) =cosx, h(x) =tanx

& fla+n) ) g(a—8) €) h(a+p)

Jlomzaly ) s2mall 3 GVl e sl LSl Jalao ol Sad s 5—iie (@)
(Y Uslaol

sin(%+%)
£ I’l=—0
=& sin?

1530 B LS Jalas 3kas O et = 60° ols 1)

=¥ Lo ?
2 2

E\

T.e «g(x) = cos x:05 13| E)

sir;h )

g(x+h)—g(x)
h

— oS X ( 1—cosh
h

)—sinx(

OIS ™ . e
.bjgaoﬁdsw.».bcsm(x+g)=asmx+bcosx.ol§|>l @

5

mluuwv"}sw <

@ sin (A+B) + sin (A—B) = 2sinAcos B @ sinA + cos A =+/2 sin (A + %)

@ sin (A—B) sin (B—C) sin (C-A)
cosAcosB ' cosBcosC ' cosCcosA

@ cos (x+¥) cos (x—y) = cos’ x —sin” y

48



Yy s 105 ¢ SV (6 g andl b Bt s LOS 132 Ladl 3315 €5
o sl e Bl 100 eyl 5 el s el Ly
= tan 6 :0sbaadly Jar, 1 i eall oo O cfl L i)

O<O<mie

A

0y ¥

cg\»Y|6M‘3oﬁ;\ﬂ,§W%L os 13l €
Ll p ey s Al Hem, sm, L“%*‘JSJ—”‘)
Joril ¢ slomadl IS8 3 LS raiit ol (S 0 Ll

5T Y Bl Ul sl o ez

m,—m,
tan{ =

1-}-m1m2

() 158 i n B a0 M35 e

Mo L clion L2

£z g 2 < . ¢
tan Yl St B =100 el SV Sl e Blazel i €D

2
|

(Sl @ 2 cot (a—B) = x° u\wbctanB x—1 ana=x+1:0513: 5,5 €)
(L 2525 sin (cos” L 4 sin”' L fad dl D S
2l ol o5 sin ( 5 \/E) Sl €@

/:/ £ 3 & £ &
tesl 05 YN DLl b Uasd) aasT sl aesT ()

A T o T T a J
SIN(X ——=) =8N - -COSX — COS—-SInx  ,
k=3 3 (

V2 \2 4
——cosx——smx {

2 )

2 \

<

—

=7 ——(COS X — SlIl.X,')

49



R

2 duiliol culéslnioll

Trigonometric Identities 2 2
il 5 &) 1 Canndd Elzal) Slilanadl Jlertnls 00dl SU1EY 55 5ln) ol )84

oSl cpaadls) o Il pal e s e A2lka)l sliadl LS ssle )

5)ler (6 sme OVl dbliol) Loinall c?}ﬁ\ Slpdois Joo ity pgull @lio
O Y Y S R TREN | YRR IR

O gl O slazdl BT L2 Y g o ol Lgmay A1 251 )

€ ol ilzld sdowiadl oo Lo 0851 1 ol Conad gl &5l 3y gl o Jrad

a_.!glj.ll . .I .-”.‘.I-‘- II(:'I_&JII . II

fad Jlomiaal 202 301 e 2te 01 531 G alowy Y &5l 1 Cinns olilaze Jome
05051 e 01 BY)

ﬁ,!glj]l o .I..“.-.I.-. "ﬂ...ll.a..l” iall Lu]i‘o f

S ixee plodl o e ol dao
c0s20 =cos’ § —sin” 0
tanZG:ZLnf cos20=1—2sin’ 0 sin 260 = 2 sin 6 cos 0
1—-tan" 6 2
cos260=2cos 60—1
1Juo [
T P (U1 .; n_3 e
.ggw‘}sw.}zbcz<0<ﬂ.uﬂ>c$ln0—5.JS‘.:!
1 sin 260
.cosGwﬁfgikhsy‘h))@sinBl«gﬂsin20=28in9cosOZTLQ

.COS B iod J>T :1Gghall

sin” 6+ cos’ 0 = 1 ool ol
2 .
(%) +cos’0=1 SN0 =2 a e

50



2 16

cos 0_£
4
cosO—ig

4. o <.
.C089=—g.dslcqu%;U\ch\gfw\%d\Lg

sin 260 = 2 sin 6 cos 6

=2(5)(=3)

24

25

2 cos20
cos20=2cos 6—1

-2(-4) -

3 tan20

Ll

o ARSI ns A1 ol sy

.8iN 26 da 4> 22 Gghaall
sl P Camns daylaze
4 3

Cos 0 =— % ,sin 6 =+ ;2 2

<2l

Lol Canes dallaze
4,
COS 0= — = i

Lol

.tan 0 ies J>1 11aghall
L ol ozl
0050:—%,sin0:%ﬂﬁ

Lol

tan 26 i.s 412 dghall

Lol Canes dallazs

<

LTV

€08 6 dasd sl K
ot dlu] slauls
el g e
Byl

(@3) )

w

Jty)

—nh o

tan 26 sla) (Ko Jo

2
S 14




Y 'u_o o o0 ..iz—
:&;LLZ»JSM.\.;-B‘%<G<W:@& ¢cos0=—%ia‘5‘:’l

a) sin 26 b) cos26 c) tan 260

o‘,:ﬂa@@}}Oﬁ;wutwa@ua:@swwwa@m&w\@;;
0 2e O 23N Red Jlersly 30 ke e

'

.cos 0 3., cos 30 _sST
cos 36 = cos (26 + 6) 30=20+6
= c0s 26 cos 0 —sin 26 sin 6 plodl e Hale
- O3l g yermed
= (2cos’ @ —1)cos O —(2sin Bcos B) sin @ sl )| Cins ol llans
= 2co0s’ § —cos 6— 2sin’ § cos 0 s ol Jleanaly
= 2cos’ § —cos § —2cos 0 (1—cos2 6) sl dallaze
=2c0s" 6 —cos 8 — 2cos 6 + 2cos’ 0 o5 Ao Jlanialy
= 4cos’ 6 — 3cos 0 bl

' iu‘owiﬁ

.cos 0 sin @ JY., sin 30 ST
J

ﬁt!glj_“ . .I ..".'.I.'. ||l’.’||ﬁ._l|-b-.l..0-"
e 2l da S\ﬁ;LE.d\QSQQJ‘E\MW‘Q@W‘JW—“‘&Q
,wrwh.“,ﬁIgﬂlszﬂ\ajwﬁjﬁj\jrw\%jwﬁéﬁ

dagall gaulsil diiliall Gléilhiall 7 Lu.li.o 24
sin” g = 1=Cos 26 cos? g — 1+ cos 20 tan? @ = 1= cos 26
2 2 1+ cos 26

52



'

s . . :
-(’L"-"J‘ e Jo¥le s AV sin’ x cos” x LS A5

sin” x cos” x = ( 1—cos 2x) ( 1+cos Zx) 35101 ki ool las
2 2
_ 1—cos’ 2x 53 iols Jlaxaly
=71 la32 ot o Loazals
=%—%00822x DS G G50 B SIS
1 1 (1+cos4x . e
- - = == = ° | P&LQJ%UQ..A
4 4 ( 2 ) Al o ’
1 1 cos 4x RIS
_ = = i Jlerzawl
4 8 8 A% ’
_ 1 _ cosdx Lo
8 8 T
=%(l—cos4x) S il Joldl 15 b

¢ : . L'j..o o o0 ..i !:—

a . . z
‘fL"d‘ o Jo¥le sl AV sin’ x cos’ x LS A

J

Sl 35 635000 s clillanad 3 3L et Byl ) it Tl olislanal 3
.eaw\p\yﬁgawu\Jwb‘u{w&s&mﬁ,ﬁ\)ww

&"glpl . .I on..-.olt.- Ilamll . II wip <
sin £ — 1= cos

C082=i1/ 1+ cos 6
2 2
tanﬁzid 1—cos 6

2 1+ cos©

53

ﬁl i
Sl el > oSl
)?L:J‘ J\; Lol cand
:gﬁ!\

1

o 2 2 o2
sin'x cos™x = -sin 2X

_ 1 ,1-cos4x
= (=)

_1
= (1— cos 4x)

@ €

olosi
o s IS hay
L sl sy ot
L aylazald 1 _wliadl
s g ey
g gl el ols a3



ol DY) Jlomzsl 95 oo 8N 22.5° Zad Jo ¢

G i G o it Jlent ol i) a6 45° Lo 222.5° O L
For ol LaN Lt u.fp WJIYI c)\gcﬁiZZ, ° a0l 9L€:‘"CL;ZT los X = 45°

VAN
45° _, [1—cos 45°
2 V2

1

sin Lol Cavas dallaze

N

=\/— cos 45° =

1
2 V2

= l’-:"'“3-”‘
24/2
_y[2V2 il sl
4
=1y2-v2 bl

b)Y lonzal (395 opo €08 112.5° 40d ] (51008 G0 G823l
/

'

Do e P . s 3w 3 e
.q\.ll.u‘jsw.\a-bm<x<?.¢..:>-ccosx_—€.¢m.sl

. X
1 1mn —
sin

7T

. X . R e X _3mE, . 3w 9x
2 w\)\;g,a\dwo\@mﬂ 5 <5 <73 Ol m<x< 5 Ol

2
sin£=1/ 1—cosx
2 2

/1—(—%) 3
=\/— COSX = ——
2 5
8
=\2=2 Jal
2 /5

€\

i i
Al lalarl s
o sl Caad
35 ads ol

Faii

& o 5 sl Ol Ly
el S (W
Bl Lo 4ol 5,L0Y)

gl Caal o




X
2 cos—

2
Coslz—ww SU\J‘.HJ@ KLLEJ.»
2 2
3
I+ (-5 3
=—\— cosx=—=
2 5
2
= — LZ—L J‘-:M”:-‘L’
2 \/5
__ V5 pliadl GUasly
5
X
3 tan—
2
tan X = —4/ 1=cosx &gl i dllaze
2 1+cosx
3
1- (=) 3
=—\—) Cos X =—+
1+ (-5
8
— [ —_,8 Lo
= 5= 5 -
5
=—Vi4=-2 A bl
¢ i . CJ.O o o ..i!:—
. 2L £, . 2 .
:%;lgw‘}sw»,bc%<x<'rr:;f,,?csmx:?:;,lsul
. X X X
a - b - c =
)sm2 )cos2 )tan2

J

@) gl ggana W] upsill Jugai Gléslhia
i SU1BI e Jool5) 50 B SINUCOS U |20 b Jlaa 1S o S
.@?ngrﬂ&)ﬁo&f&:ﬁdwp&%‘g}}

55

<

$Saji
e SRR
ST S Sl
Az LU 5 LY

-%)‘)5‘ s rL«S e

ySail
S E i,
ST S Sl
23z LJL) 5,L8Y)
gl i JB

w

ey
3 Al o oSl o
g ey 5 Izl oy

—nh o

T,
By R



@b gi ggaza ] ypill Jygai Gldylhia

sinasin B = % [cos (a—B) — cos (a+B)]
sinacos3 = % [sin (a—B) + sin (a+0)]

cosacos3 = % [cos (a—B) + cos (a+P)]

s io I

s
(3 p Sl gyt pe S SIN B sin Sy LS A

< 2l 5 ol

G5 g ]
= % [cos (—2x)—cos 8x] b
i)l ol laze

=L cos2x— L cos8x i i
2 2 25 Aol 5 (L)

5
3 3l g germasy g0 b SINTX COS X LS Ao
J

Jeos lilats b 653 T g omes N0l s ol lans e JS b3 5
v o AN 5l g sazeall

Qb Wl Gall gi ggaall Jugai Gldylhia i s

sina + sin3 = 2 sin

(
cos a 4 cos B =2 cos (ﬂ) cos (O‘_B)
sin o — sin 3 =2 cos (

2 2
cos & — cos 3 =—2 sin (&) sin (OLT—Q)




~

2
o 28 ge B SINSX —sin 3x LS A

ol oo wlilate
sin 5x—sin 3x = 2cos(2X+3%) sin(3X = 31) o) o o
2 2 <o N
_ 88X\ cinf2x\ _ . )
= 2008(7) sm(?) = 2c0s(4x) sin(x) Lol

2
w585 0} COS 3X + €OS 2X LS 5]
J

(gl P e Lzl ol alanadl 5 ol 1 Chnnd) izl colalanadl Jlont il s

5
A1 w -~ 0'/ (1

sin 3x
sinx cosx

£ &, z & & @ é‘
ta 3 o sadl A5l il T I 00 28T V1 2alandl G b O Las Y

=4cosx—secx

.sm3x :sgl(x+2x) 3x = x4 2x
sinxcosx  sinxcosx

__ sinxcos 2x 4 cos x sin 2x @W‘ o gl

sin x cos x R

. 2 .
sinx (2 cos” x —.1) + cos x (2 sin x cos x) G Il Cins lillaz
sin x cos x

sin x (2 cos’ x —1) n cos x (2 sin x cos x) e b SIS

sin x cos x sin x cos x S §yoes
x— S il ol jlasb
=205 XL | ) cosx ’M‘JJJ :
Cos X pladly Lol 3
e b SIS

=Zcosx—L+Zcosx < .
COS X RS e 3R
=4cosx—secx Vv o ol ol Uaze

57



sin 3x —sinx

—=1lanx
Ccos 3x + cos x

£ OF . z & & 2 é
a5 o gl Al 1l T 10 610 38T 1 dlazadl G b OF Y]

3x+x : 3x—x e
SinSx—sinx_zcos( 3 ) sin () o) e ol
cos 3x +CosX 3x+x 3x—x oo

2cos( 5 )cos( 5 ) &
_ 2cos2xsinx n
T 2c0s2xc0S X Bl
_ sin x o | ol Lzl
cos x ] Laz
=tanx v | FERFAVEN
J E .CJ.O o oo ..i£—
2tan x — sin 2x b) sinx + sin y —t n( x+y)
1+ tan’x cosXx+cosy 2

J

0 31n9—ﬁ,0<9<?

@) csco=—-/5,c0s0<0

. \isc ] [ S
mE Jiluall Jolg il 4

:BMHJ:.&J!%; 04 515U cos 26, sin 20, sin%,cos%yjsaﬁs.xﬁ

—<9<ﬂ

o cos 0= — ‘/_ o tan9—— 1T<9<—

(5 ) cot0—— sin>0 ) secH=3,sin6>0

pledl oo Y 558l DY LY psladl LS 33581 jadad Ll olilazal funzal

. 4
Sin X

cos 22.5°

0 cos' x 0 cos’ xsin” x
Talod! DY) ozl 595 o0 3L Uis IS dad o]

(@) sin195° (12 tan%7T

58



O 1o

1BV e S Ged slowY | sloned! S famta

1ok Be 59

: f(x) = sinx, g(x) = cos x, h(x) =tanx

0 (3)

2
(0P Sl g tsge B 5L e e JS LS el

() sin2xcos3x () sinxsin5x () 3 cos4xcos7x

5
0 b S s ke 5 LS s]

@ sin x — sin 4x @ coSs 9x —Cos 2x @ sin 3x + sin 4x

f ) ool Y b gt ol 5
Bl g a3 b e SLUI(S, 41 O
21.6cm ISl ) 8,750 g Gy ) 0
JaeI! I oVl e soull D el 25
21.6 cm el e e B 0
5B ¢ sloned) JS2 L LaS 28 cmy
B G b 8 Osl s L el s U b

L= 10.8
sin 0 cos’ 0

[

) SIS 2l T J b 30 S el (D)

L= 21.§ sec 0
sin 260

H=30° oS B L 2l T J b T ()

P EVRY N Y WO
‘o)}.@; C)UJ.: J M
oM sy ata T 3
L) AJ&‘}EJ
) el ass]
‘.L;Y\ 5 )\ &.55 (9.2)




< £ s 2
Y olalatdl e S doep el

@) cos’5x — sin’ 5x = cos 10x Cos X = % (sin x sin 2x+2 cos’ x)

@ cos 2x +2 cos x +1 =2 cos x (cosx +1) sin 3x = 3 sin x—4 sin’ x

@ tan 3x = 3tan x — tan’ x

sin x = 4 cos -~ cos X sin -~
1-3tan’x 2 4

4

Ccos 2x

+ tan’x =1 cos’ 2x = 4 cos’ x—4 cos’ x +1

COSs X

@ 2(tanx— cotx) _ — sin 2x

tan2(1+1): 1 +sinx
tan’ x— cot’ x 2 4

1—sinx

© 6 ®© © 0 ©

@ C0t2%= secx+1

In |sin x| =1 (In|1—cos2x| —1n 2)
secx —1 2

I

gMdjb‘éj‘J&M@b)ﬂfM}jW‘JS—wﬂw J.‘fa

L’ ZS»‘;Z»;\A%
) Lgc},ﬁ\MAa}W\yea,j\p\amuob:;ujpi 37)
fe— X — # 7.
fe— 1 —> b ;’r—’JJl—"“ﬂJ‘{“”M

(sl );T;JGA(G)_SIHZH % 36 )

Foe Feus 3.
N w

. 2 2
€£) cos4x=1-8sin xcos x

(@) cos'x= % (3 + cos4x + 4c0s2x)

60



)l

duiliodl cuyaleoll Ja
Solving Trigonometric Equations 3

PRILN I PN J> uuyall 684
el Y slaadl (il Usladdl culalianoll

----- — B 1, Ls yliie il 4 20005 emdnz ogyl @i

P~ ~ T
0 IM(Q) OB ot s .0 s jlie 25155 i S
vozsinzé)
64
625 fit o Lo dall sl sl OL Lo (025101 ol 2

(1 = 400 ft/s O Eb 23115) o153 A& 18l el Ui f sl slonY M(6) =

FSCICN S PO [PV S LW P UL Rl I S N PO [ P 1
fols Ul Gl g s IR INOTAVEN] i 5 .(trigonometric equation)
Aslaall B b Lais G501 ol Sl 35 o) oo LY G2l S ¥laadl o
o b el el 83 3 i b B 055 Vel s o 5505

N slaal o g1 Jom 3l 245 o)

dpwlwill dxiliall G¥aleall Ja

50 B Aslrs < (basic trigonometric equation) d—wluY! izl sledl
SISV L@.la?@'wg ‘3\.:‘:1.":.» Uslas igijz) .C,..gL'?C) cé.lia O\ﬁ\ T(O) NGIC cT(O) =C

Z e w

LYl ) ¥l o 0] V3T 2l o LU 6l s Dl s

.

: S G sl s J21

1 sinx=—
A 3153553 (e Joll bl 11 g
g=5t 1| 2 B ) ..
ZaVZaN 3ol V3T Tt 506 27 2 ol 051850 J b O Ly

= 515 ) g s s [0, 270) & sl s Dslaall J >

)
-1 0 I x a% 1 %- I
c%giwb «J oYl ZO_:.«..:JJ\%;’&SiHXZEO\ Jo| cSJ_a»).S\

~1 L o ol 0131 0580 o




s ([0, 27) 5 2401 3 Dslaald O3 53 03]

x=X x=2F
T 6 ’ T 6

PIEN] d).\>- cad Jo-i :2dghall
BLAL Dolaall J o moair dorl B G5 27 S 565 ol 01,581 13 01 L
1Yl e il u»bJ\ o jsggw\ 27 sdl ilas L

C-;%@J..U«]CC,\?

seniludl @call | L

1 o) LI Jetesdl Y KR 2

5
x=%+2kﬂ , x=§+2kﬂ

y=sinx

AN N\ /N =2 S
A 3 A\ /!

T T fal

_7n m 5m 1Bn  17n 25w ¥
6 6 6 6 6 6
Y

1
2 COSX=——

V2

Ay .Sb\jﬁ‘)}:w&u“.&-iﬂagbﬂl
g=5m | 1

V3T 5B 2 g pladl o 01815 550 b O Loy
g s 10,27 2l o> Dolaall J > sl

4
=
-1 4 1 x 1 s
_\@>< / g@w:&ﬁ)\gcosx:—\/—EQT&-TQS»}J\S;\:

-1 .@urw\wwﬁ\bﬁwcuwb

L [0, 27) 5 20l U3 Dsleadd 0% dor 55 003

3T 5T
_ , x=Y

Asbedl dl> oo a1 22 aghall
ol Bslandl b g T A iy 2 355 sl o 01 31 3
k;ﬁ‘ 2l e Q;Eeu‘ g:\x” e JS S Al 270 sual lie s

5t

XZZ-I-ZIC’ZT

x:¥+2kﬂ , cgw.\.l&kdﬂ:;-

@

I ..i
S sy
S P A
& el i)
STy

57

oo T 5T
6 6

@

oleii
S by
A S N
T il 3
LT o

3
4

S ot slns¥
il 381 o M
T Lol 1

)

S
T =



senilu] @eall \ % 5

1 sl LI el Y KR ol

=COS X
1311
4

\.

: ’LLud;buJSJ,’-T o go Gaail

a) sinx=—-*= b) cosx:%

OS5 dol Ll o\satmw:\wui L2l QYJ\M&&M\ el s s
LY Ll OV Jlaszs! ,;:g‘,’;; (G g ae L;"J}“Q-QV-HSL

: b G sl s I3
1 cosx=0.65

o) YT Jlonzal a1 5l 31 a1 1 @ghaall

cos x = 0.65 slanadl Uslasdl
x = cos” (0.65) Dslaall ke cos ™ dtly
~ 0.86 Lol IV Jlanzaly

5280 s skl s V3T 56 2 5o oLl o 131355 0 B L

s I3 ten M1 b €08 1 = 0,65 O i 15 515 J g U5 [0, 27)
Lo [0, 270) 5 2l 3 dslaadd 5% dor 55 (03]

x = 0.86 , X =5.42

63

J

JEEY

sl s sl

e Aol DY L
0Lt (:Uéj

oloji
I Jslanyy
oA e =N
0.86 iax ol i3
2T e
21 — 0.86 ~ 5.42



Asbedl dyl> e J1 12 dghall i

St e g ] 0 25513
1SV ! e il u~1>=" o JS Sl Demanal] 277 sl lisLae

xz0.68+2k’1'r y xz5.42+2k’1'r @99.0).3.9]6;’;.:;-

2 tanx=-2

o) DY) Jlanzal das Sodl 451 1 2T 1 gl

tanx = -2 slanadl slaadl
x=tan ' (-2) sl sl tan ™ sl
~—1.11 ilod) DY) Jleazaly

(= ) 5l e sl o 206 o a0 01 5805550 J g O Lo
X =111 ipa il ada yond dom s o Dslaald
Asbaedl J g e uxT 2 8ghiaI

QL&&L@A&LJL{HJL&J\djjo-@g.q-.la-;\'ujgcsbjﬂt}sjjiﬁjﬁﬂg‘)\f;\ézfiw
Y ol e Ll ol ) o] T 50

Xx~-11+kw c?wb.lﬁkd,.?-

b U sl s I3

a) sinx =0.23 b) tanx = —10

J

I3alg Liilia Lilyidl (ngai dyilia Glalea Ja

T 3 01BN Jub G b e 10 5 Gl Bl 51 g g 2o ¥ olns Jo o S
slaald Jor sl 22 V31 Dslaadl i b

»3ail

i g sl

e dlodl DY) s
0Lt rl.lé.?

64



: b U sl s I3

1 3sinx—2=5sinx—1
Asladl b asT 3 AN 0151 Ll 1 Eghaall
PPN IR PIN
e IS (e 5 sin X - Ly
L 1SS J) 2 8Lk
=2 e Dbl 3 b da

3sinx—-2=5sinx —1
—-28inx—2=-1
—2sinx=1

sinx——i
- 2

8198593 et ja.‘\»,i :2aghall
[0, 270) 8 230 s Wskaadl Jom slamaly VSTTT 215 270 g ol 01 31550 d b Ol
C:"Jjb & w.w,” %;9 sin x = —% ZT J.>T ¢5J>jj| 3J3‘.> Jltj‘}jjb)

Laa ([0, 270) 5,201 b sleald 0% dr 55 003

Asbeadl J gl a1 3 gl
BLAL Uslaodl I ot it 5 27 5,555 oo \Q\,_:z\V:gZT\_Q,.
:uﬂ‘ﬁ""j‘ e wﬁ.»L..J\ O’j"‘“ P Jsél doeoenall 2T sua)l SlaclLas

x:%ﬂ+2k‘rr ,

11w )
x==—"4 2kt e kG
6 + c?wb -

2 tan’x—3=0
Asladl B b st 3 AN 0151 el 1 @ghaall
tan’x -3 =0 slanodl Aslaadl
tan’ x = 3 Dolaall 3 b )3 BLSL

tan x = +/3 b A ST s 1 Sl

Bl 55553 e ol A 22 gl

(=T T 5l e Dslaal) ol 5 a0 01815550 U b T L

65

“'I ..‘I'-

S I Jod ol
P RN Y =
& Lo el 1)

Pl
s 7T

Tt =%

S\ Jordi Y
A el M N
oo el 1)
27

117

™
2T -5 =%



Hlan 68 2l o o Uslaald % dor 53 03]

x:l N x:—i
3

sl d sl @?,\?T :3 aghall
e Lse B, slaall J o o derl 318 it 5w IS 755 Il 01 31,23 Ol Lo
S ol o aldl ol e IS ) ol 50

x=%+kﬂ' : x:—%+k1\' o e k&
FAIERIGERE
a) 5sinx=3sinx++/3 b) 2cos’x—1=0
/
Julailly ailiall GMaleall Ja

slns 5 3o 3 I ¥slnadl ¢ ot Jlominls £2ldl oY slnall Gms Jo 0 Sad
A Jole ol s Nl s 5

~

110, 27) 5 2 b 5l s Dslee J5° |21

1 2sin2x—3sinx+1=0

2sinx—3sinx+1=0 slanadl &slasdl
(2sinx —1)(sinx—-1)=0 Sl
2sinx—-1=0 or sinx—-1=0 $aall o il ol
| oo olas J5' 3 b JI T BL5L

sinx =— sinx=1 .
2 2 o SN Dbl b dad s
x:%,%ﬂ x=7 [0, 27) 5 21 s xJ dslaall o

_x:%,x:s—ﬁ,ng:ga:[O,ZW)SJLH\L";ZJJM\JJBQSL |




2 cosxsinx=3cosx

cosxsinx=3cosx

cosxsinx—-3cosx=0

cosx (sinx—3)=0

cosx=0 or sinx—3=0
cosx=0
x:E,g_Tr
272

sinx =3

slanadl dslaadl

dsleadl s gaslels

S il falbl 2l 2L

ARl ol ol
Ll g b JI3 8Ll

[0, 27) 5 21 s xJ dslaall o

1 asinxol Y M\@‘S‘y esinx:S:ZJ;LmlJJ;-Jq-ﬁ\J

x=X x:%ﬂ ‘Lea ([0, 270) 3 201 b sleald 05 dor 55 03]

2 9

a) 2 sin” x— sinx—1=10

110, 27) 5 2l b s Dsles J§ 5

b) sinxcosx=2sinx

auiliall Gléslhiall Jlasiwb driliall G‘J:I.o.o.llja

U1 BY1 o b ydan 5505 T T Celta L5181 a2l o¥sbaall o my 5 55
el Okl Jan 1 BL] ditliadl olianal Jlenzal Ll o Sad 1 ¢ Ll

1 2cos’x+3sinx=0
2cos’x+3sinx=0
2 (1—sin’x) + 3sinx =0
2 —2sin’x+3sinx=0
2sin”x—3sinx—2=0

(2sinx +1)(sinx—2) =0

67

<

110, 27) 5 2l b 5l s Dslee J5' |21

PPN PIN PN

oot olilas

sl el
1Al i b o
Jol=l

J

a2ili cUnai
el syl s
e i dslae > ue
«Cos xsinx = 3 cosx
Uslaodl b b de s
S35 \.'u; «COS X e
bcs o ol )

‘Lerscosx=0

T 20T 2

Olalazadl Jleazal ke
el o ldeslls
Yol addl j_>- &
Sl ¥ A3 I O
e LoV L sl
o Gl g 1L
e plly ol B
Lo idsladl o
Gl i sbaal Jtes S
s Jlen by

";:’.'):‘.’.'



2sinx+1=0 or sinx—2=0 Sl o pall ol
sinx:—% sinx =2 sinx_!abwt}sj,u,
xz%’ll?ﬂ [0, 270) & 21 s Dslaall oy

lfsinxd\,ﬁvu@\@\g‘ﬂ esinx=2:3J>lMlJJ.>.x?ﬁ‘>1

:..E‘. il

AoV slaadl S X e Lo se] (i)

o= x=%"u.».~;
2cos” (117) +3sin (117) = 0 2 cos” (") +3sin (7T) = 0
2(3)+3(-1) 20 2(3)+3(- 1) 20
0=0 v 0=0 v
=TT =1 s [0, 27) 5 2 p Wslaedd 03 o 03] | 0 Graetinn

seniludl @call \ %

@ﬁdwpy=2c0s2x+SSinx:ﬁsuA\Mjﬂ\a;%,y i 5l
[0,27) 5 21 3 X 5 ool o Aslnodl oeis 1Bl B amSa ol or s

2 sin2x—cosx=0

sin2x —cosx =0 slaradl dslaadl
2sinxcosx—cosx=0 Ll cans olallas

cos x(2sinx—1) =0 S il ol 1L
cosx=0 or 2sinx—-1=0 S rall o il isls
cosx=0 sinx:% sin x J L1 Dsbaall o
x:%,%1T x:%,%ﬂ [0, 27) 5 il xJ Doles S oy

68



5 1
] £

. a&ni

& A
AoV sl B x 02 5 el (Gl

x =3 s x=%l.u..o x=2" e x=%b=.)...p
sin 2 (377‘) — sin 2 (g) — sin 2 (%ﬂ) — sin 2 %) —
cos (3—7‘) 2o oS (% Lo oS (5—“) Lo Ccos (%) o

0=0 v 0=0 v 0=0 v 0=0 v
.x:%,x:fﬂ,le,x:%:@‘[o,m)s;mguww,x}‘asl
GeoGebira
=s.rﬁ|-.l.-.dl;°n"\¥ q

iy G, y = sin 2 —08 x 1slaall Jtory Joull g 1o Gl i8] 5 £ \b
T 3 2
[0,21T)SJ.’J.G.“@x)fad\caﬁbw\w&w,bu;ﬁa}ﬁﬂjc\ﬂy@j /’W "

10, 2) 5 5l s gl Lo Aolee JS J2T o o il £

a) 2sinx—3cosx=0 b) 2sin2x —3sinx=0

/
ROTEAIEN] JLM_M\ f N;T mw\ J,L C:"f 5 aalzadl S¥sleal yan J:- e,

‘.
0,2m) s 2l 5 cosx + 1= sin x :Usleo jﬁ-T ool
cosx+1=sinx sUanall slasll bl 5 b taj
cos’ x + 2 cos x +1 = sin’ x ol e e Jsam g
cos’x+2cosx +1=1-cos’ x o selid ol laze 1 el
2cos’x+2cosx=0 bl cos’x +sin’x =1
2cosx(cosx+1)=0 2 cosx gzl b
2cosx=0 or cosx+1=0 Sl o il ol
cosx =0 cosx = —1 €08 X slas JS Jous
ng,?’?“ x=m  [0,2m)5 0 SxIUskes IS Jou

69



. aBail |

ALY Dbl px 03 5 5el (gl

xX=T7 Lis x=?u.\:& x=3?“ux&

cos () +1 < sin () | cos (g) +1Zsin (g) cos (37“) +1 = sin (37“)

—1+1=0 0+1 =1 0+1 =1

0=0 v 1=1 v 1+#-1 X

.XZ%,)C:’ZTILQ.Ac[O,Z’ﬂ')Sjﬁ|&éﬁawb>i>&ﬁci)5l

EeaCeliil seniludl @call \%
[ 5 .\
Son . F . e 0ol 2
1/ @Lgy:cosx+1)¢y:sinx:‘~,;bud\
2 L 3m/2
B ﬁ/ .Lu;z\by\.nj‘\)_o-xp-:\:pmfdl.u:_wb

10, 2m) 5zl b pdslandl s CLL:::

JSasi
Jo o sl o

w

Lsleadl 3 Y
33.1.«;\(\

[0,2w) 5 2l jcosx—sinx=1:Usledl j:’-T (odd o Ghail S
J

dygl Il @wsnl Gliljisl (ngai drilia Glalea Ja
Bl i 3o Dslaadl Joms el 1 inesd Gl G151 (g s &2kt Dslan o oSl
sl el oY Al Das ol ) 15 V5T 1 ) Camad) 22120l

~

10,2m) s 2l jcosxsinx=— % Wsleadl |2

P
%
-

cos xsinx = —% slanall Uslaadl
2cosxsinx=—1 2 pabladl b o i
sin2x= -1 Lol Pl cans olalas

70



1

_sm _ i
2= O 2)_42:[0 2m) s il b sin O 14_I>LMJJ.\.}}J|J_>J\oH_u
:sjj,,au.eg.,:i:sm2x=—1:d:@\djb@?op‘uj
3r
2x:7+2k7\' c?uab-»\f»k

=¥+kﬂ 2 Je Dsladl b e

t Y1 el e [0, 270) 5l bsin 2x = —1 tdslbeadl J g slan] Ko
37 _3r
—T+(0)7T— 10

_3m _Im 3m _ 1w
=% + ()= 1 = + (2)w =

4

_x:%,x:%:l.o,;ag[O,Zﬁ)S}E\QHJMQ$&%¢Q5L

10,2m) 5 2l 32 cos 2x =1 :isleal |3
J

gl jll wnil Gliljial ngai dyilia GMalea Ja

Bl i Y Aslaadl oy el 31 i) Gl Bl 31 (g s Alitn Wslne o S
sl el oY Ol s o) ] 5 V5T 25150 Gl izl

'

[0,2m) s il j 2 sin 7 — V3 =0:dsldl 2

slaaad! dslaad

Zsin%—\/gzo

2s1n—: Dslaadl 3 I3 o

4

s]n__ ZJEQJL&J\&;}M

HHELY %:M[O,Zﬂ)sﬁmgsinezg sbeall > 0T Ly

&

"‘I ..i
Los s gty k]
ATy e Jeaxt

2T e

seniledl acall \ %

2
Jeed ke LYl
L oedsladl
«y=cosxsinx
Joxialy Gy y =5
P o g A
boe pdalaodl i
3T T
SE=T =

0 0, 27T) oj'.'.dj\




:ajj,,adé._',i.if sin%— ﬁ:a;wu;}w&;mj E

T2
) 3+2k7T ) 3+2]€7T c-?wb
x:%“+4k7r x:%“+4kﬂ' 2 gl b o

z G /:
W06 =2 ak o0 = 2T ke plslandl S k= 0 s s e 4] Y]
Sgéfi(ggu@ﬂmui.[o, 2m0) 8 2l end oo JI e x:%‘,x:%ﬁH

&l gl 058 Ul

.xz%ﬂ,xz%ﬂ:wdo,Zﬂ)s,:ﬂ\gﬁ>wo>i>&ﬁ«051

[0,2m) 5 24 jp2cos -1 =0 :Usleedl |2

X)j?mj‘ Ca :\JAL&«J\

_2m o _Am .
x=5 ,x_BLe.u

.[0, 2m) sl

}'O

P
H

gasezr X 23 L3V SYslaadl 0 WS J21

5

@ 2sinx+3=2 (2 ] 1—cosx=% €) sinx=-03

o cosx =0.32 o tanx =5 o sec’ x—2=0
€ cotx+1=0 @) csc’x-4=0 € 3V2cosx+2=-1

P
7

2

1[0, 2m) 8 2l p &5Y) e ¥olaodl o S 3

(10 cos’ x —sin’ x + sinx = 0 (11) 3sin’ x—7 sin x+2=0 (12 2cos’x+cosx=0

@ tan’ x—13 tan°x +36 =0 @ sin x42 sin x cos x=0 @ tan’ x cos x = tan’ x

P
%

1[0, 2) 5 2l 3 2391 ¥olaod) 0 S 2]

@ 2cos’x+sinx=1 Q tan’ x —2 sec x = 2 @ cscx=cotx+3

() sin2x=3cos2x @) 4sinxcosx+2sinx—2cosx—1=0

72



I 3 058 2 3 4l 201 Sl 506 ¢ 2,31 U g el 9 Lok <o g1
st o 2l e 5ol e el 1 gl il . o it) ol o G55 2L20

F C.L.;-cF:;(l—COSO) .M}\a’lf))hﬂébwgmdhﬁjcww‘cﬂbw
%3, JJLJQBZ:'J‘}“&'\:-“?T-(0°505360°)J—“-3‘3w°—~ﬁ‘3u5ﬂ‘0~.‘.3w‘)3‘9

:%;Lllz»

(F=0) paxdl o3l @)

(F=0.25) M )

J

(F=1) JSUI 3 E2)

i

50 4G N (Ea3) UYLy =4e " sin 27t BN ol b 8,5 a1 aws 1) 55
- SN2 ) 20 S ; B
f(y=0) i Jldnsy 34,53

0, 2m) 3 0 b 3391 ¥laad e S J21

. X . . 2
@ sin2x+cosx=0 @ tan?—smx:O @ 2s8in”" x =2+ cos 2x
2 X X .
@) 2sin 5 —3c0s5 =0 ) sinx—+/3 cosx=0 i) cos2x=cosx

I

s
%;\g\.:&;ﬁ;-b c;’a\.}'kg’.v;- ctanx+Lx=21a\5|Sl ]

@

] e k>1bwdswc}>3}>‘5¢ww\ (31)

;., —TM<X<T: w«k_—8u.w‘d>l~d|dﬁ @

g/ &
bl 2 5 esin (€08 X) = 0 :8slaald 2K J slonll oo Al 5 6D

0<x<2mie ctanx+cotx:5:ﬁ>ud\JiT:j>a (34)

73



:$in x + cot x cos x 1 ST sVl a1 (6
a) 2sinx b) L
SIin x
C) COSZx d) SINn X COS X

sin’ x
Dslnal) S a0 Y V1 0T (@

. 2
sinx+cosxtan x=0

3T 7T
a) T b) T
) 2% d) 2®
2
2 cos x = 1 :@skeall Yo 10 2531 11 (8
8t 131
43 b) =5~
107 157
9 5 4 5
. cosx(cot2x+1) il 3L N e (8
) cSC X "/ & -
a) tanx b) cotx
c) secx d) cscx

- laze - S ezl (Kol &5V okl a1 (10

tanx # —1 :Q‘w:)l.&d

l+tan x
a) sinx b) cosx
c) tanx d) cscx

o) DY) Izl 335 o0 Sl Lo JS Gad ]

11 3 cos37.5°sin 37.5°

T 57
12 cos ﬁ + COoS ﬁ

13 cos 255° — cos 195°

9

2 2
COS X+ sIn X

. 2
1—sin"x

S G S ol B e et
sslstan 0 36 ccot 6= 101513
-1 b) 1

0 d) 3

sin(%—x)a_«:éf)g_éccosx:—0.45&5\51 2

e

—0.55 b) —0.45

0.45 d) 0.55

tp Sl G doemenall o Usladdl (3

tan(—x)=—tanx

tan (—x) = m
tan(—9)= 5o
tan (—x) +1 = sec (—x)

2
. 1—sin"x
* 2
1—cos x

X tan x :jluael) ¢ 2155 LY a1 (4

tan x b) sinx

cotx d) cosx

U3

:O<x<2

tEe> 08 X ¢ JTY LY a1 (B

COS X .
b) cotxsinx

d) tanxcscx
COS X

74



26

Talod! DY) ozl 335 o0 3L Us IS dad o]

tan (—15°) 21 sm%r

LSS e At e b ol i i s e
nggjgwmwam e dels e

J&J\JwﬁLQSZOlnLand)Lm\jh_w\

tan 20° + tan 25°

& 1—tan 20° tan 25°

5w 7T 51 7T
29 cos ﬁ CoS i sin R sin iR

ol s I KL sl Y1 sl 2T @0

sin (x + - )—sin (3-—x) =0

4

O=<x=<2m:t>

N | fx) =sin(x+7)

g(x) = sin (F- )

Lkl ozl Jlami sy 259 psliall o S a2t

) ) 22kt lisllazall o gl Cimna)

31 cos’ 5x — sin’ 5x

X X 1— cos 8x
32 2sin 7 COS 7 33 T

1[0, 27) 5 2l 3 2591 Volaall e S J2

1-cosx _
1+ cosx

34 4sinx—-3=0 35

3 cosx sinx—sinx=0

3 sinx—2sin°x=0

38 sinx—cosx—tanx=—1
. 1

39 Sin X — cos X = —

40 tan3x + 1 =sec3x

75

19

.8\

ol

ufwj“diw| sl
il il |t
L tsdl dnaill o5 ol
10131 Jleazaly
A(f) =200sin26

o

o
w & w Tew? &

__sin (x+y) — sin (x—y)
~ cos (x+y) + cos (x—)

tan

4(sin’ x + cos’ x) = 4—3 sin’ 2x

In |cos x| = % (In|1+4cos2x| —In 2)
SeC2 X
sec2x = -
2—sec x

X
tan7=cscx—cotx

£
K

Lé COSH——QLSJMJB-MJb 9;&\5‘.\‘ 20

SeCX — COoS X .2
sec x

(sin x + cos x)* = (1 + 2 sin x cos x)’

cotxcoty—1

cot(x +y) = cotx + coty
sinxsecx 1
tanx
In |sec ] = —In |cos 6|



aildulnig Jnaledl
Differentiation and its applications

@ oLl g s e
55000 Ol i b e Sl Bl el ol
P i) e g oo 5 2 2SI L 28
G L Ll i e il Ly
B oL st U5 sl eIl bl

DS i oo g eyo I &l 2321

3
.

R

rd




i

A g s
DN T i A T

L;JLul 2 o~’" A

Y

:323gJl 038 (b ploiluw

Adlses Ul ) linie sl 35801 Sl 31 dinte sl

| LG NNy

Rad L2y ¢yl B O b Ko 3oy

sl ALl 565 Jlanz_u

&
ol ) ’4 IS
4 ) AN S At
;f‘

) 3028 Jlerzul U 381 colinios sl //
Aol SRl izl sle) %
A e Bl ity Pl
R

.{.

e il iy Bl

B ——

OUS e (21-23) Sleinall b Gu Il iyl dae ) Sl 5 Jenza
e gl Al y e 01 L5 ke s gadl odin dar | ed ¢ yLadl

b

..’:

i

o gt
& VI ol
Fi
h 1i'-'*"w_' '/ r‘*{a
T

= '"\j}'!i-’-:'.'




anli Gllpsl asilio

Differentiation of Special Functions

bl o el ¢ anall gy U1 e aall 2NESYT Ul SV izt sl
Al el gLl dganall de pdl g ol

LS el o o GaT 4 155 3 o2 er S0
() = 8sin £:01,BY) [y slawall K21 b
| 5ol X5 ¢ L I E i il 350
0 x X ol sl

2 . N &
.t:?ﬁuwu)w}wﬂjw\@y&\ (1

2 R R
Qt:?ﬁLAMM|JNoL>u\L§‘g9 (2

syl quinlll glyisdl Gdidia

Aol el 5 Jlamaly 85801 01 31 e o) 0131 s sl Gl EiL
(ol ool U1 O B A ‘wwgﬁ\o\,ﬁwm;@lo‘wr&b}
el o O 31 &t s el O3 B
Owu@ijcdféYlyaﬁ}Wchow(x+Ax,y+Ay)j(x,y) STupé,:éT
S(x) =€ 101 BY1 oo Je

L2 ol y SN g G A1)

b (X + Ax, y + Ay)

Ay Ay=e" ¢
w) el Sl b s O e
Ax s (X + Ax, Y+ AY) 5 (%, Y)

TR

)l 6589

calblhnoll

o9l &lluo

JSaii

Nl esal s
Sd_=]l jT Q‘}_a.:ﬁw‘
PR PR el

1018V s ¢ g
ol =3I f(x) = €"
A A




Lon (X, ) ezl e wlaadl foe c03)

A X Ax ‘. Ax 20
m = f'(x) = lim = — lim M:e lim & ! i
Ax—0 AX  Ax—0  AX Ax—0  Ax i
Ax
¢lim 2 L il OB e (65l
.ilxgo e e b S :
N kgl oda we
. -1 L. Ky e o e
0
Ax —-0.1 —0.01 | —0.001 0.001 0.01 0.1
Ax
eA;I 0.9516 | 0.9950 | 0.9995 1.0005 | 1.0050 | 1.0517
1
eAx—l [ 2
lim = 107 L sl e Lo V]
Ax—0 -
Lo (X, ) ezl e wleadl foe c03)
-1
m=f'(x)=e lim =€
fix)=elim ——
52 sl IVIO1 B s e w852 T ae uladl o OF g1
ezl odgly JlaY!
wnayhll il glyiall datin Aol WY
s . ) Ll il cd
0B (g el suall e e of () = €10 13) .
il agai bl dele
flx)=¢ 55 18
'
& & ﬁ.”i
: ol Loe 0181 S it ] 3
L f(x) =3e" * (af(x))’'=af"(x)
nyy n—1
f(x) =3e” el 01 3YI o (x") =nx
f'(x) =3e" el 2N Ol 51 Bzt 5 05 olieLias dinte Gaels " U8 (0) =
= IS et el dEie g Ol Yl o A&l ,
T f)xg(x)

79



2 f(x)=x"+¢e"

fx)=x"+¢" el 01 5YI

fl(x)=2x+¢e" el 2NI01 BV e pommall s 5801 01 31 linia el 3

Ix — 2xe*
y=—%—

X X p‘yl
Vx—2xe" _ x  2xe L .t
_ e _ VX _ | e alaadl o
y X X X I e e i a1
s a =—
v et .t a
=X _ X HAF 5 0l Y1 LSS
X X “ )}@&;9 fﬁ . . . am/n:n[_am
=x_2/3—28x Lol
2 =
dy _ 2 55y V01,3 63531 01 31 olinie sl 5
dx 3 1BV SlisLae s ¢ aall
—_ 2 o EEENEN ISP PRTEN| W e (R 1P
33x5

15 G oo 381 IS dane

f(x) = 5¢" + 3 f(x) =v/x — 4¢€* y=8¢+ \%

J

‘.',n-g-,l,-.lh'" l:n.ﬂ..l;!.ll_ég_ul Olj:i-ﬁ‘Jl o so 00 &

$3aji
el Ol Yl
y=Inx :wkj\
Sl OB 5
[ srel L,j‘ﬁ\ Ol B

y=e

LX) =Inxs of (x) = €1 0l BV oo SV JSCEN 20




:otpwwruu\;\gAw\uww\&Zigu\M\wﬁqxﬁ
03— }mg(x) In x

dy _CB
dx ~ AB
0B 1 £0elaze Leglls o = X pienall J o ABC o) olSail o DEF 2l 3T

CB_ FE
AB  DE
oD il s f(x) = €101 SY1 o) oloadl oo 2 DL T sy

dy _CB_FE_ 1

dx _ AB_ DE DE
FE

:up cdmw Adazllx SN 2 D wy%gby\ oL.é ¢ S

(...n.ﬂ..!..lh.” Mjlégl" alﬁa‘J| o oo 00

1

20Lb > 0:¢ f(x) =Inx 0813
fo) =5
3 gl eds eyl 3yl 5 551l ranal) BV Jlonzaly U Y & il eds ) (5]
o 53 odn Jlamiand oSads ba o sl 858015 Aol ol (56 Ll Sl
el 5L U1 (6 g O 31 e sl Y Bl 2 o)

Glaiyyleglll grilgd pgaoll de3ljo
3 b £1 1o Lais 50s P OIS 5 chr g 2> 1T b, X, y LS 13)
log, xy = log, x + log, y oAl o #6
X R R T
log, 5= log, x —log, y Hewd) O 4318
log, X" = plog, x 353 o 46

81

y3aii
Jps s PSS
ISl iy in
s ST Sl e
i) | S
s I e L;Jﬁw
o SN g e
U EEL P
chcA._zﬁ.aJ._wu\Sﬂ
REN I RENIE
OMleze 4t S
V=2, el d

<

JEEY]
2 Inx 0,8V Jls
.(0, )

w 2

}S.éi
b #1 ol b=z 13l



| 2.0 B

:@Lmalﬁ‘yw*" S Aol
L f(x) =In(x"

f(x) =In(x") sl 015V il
=4Inx ORISR Inx bl ozl Ul

- . . R JM‘MLAT&)L;‘}S}A
4 — 4 cu\ﬂ‘ﬁ\oww e buels

X)=— = . N ‘
f ( ) X "“.b ‘dﬁe)b)ﬂ\ d\};\y‘ P B (M B5S 46%5,,_”%)

log,x 5,0 G als
2 f(x) =In (xe") + In (7x)

f(x) =In (xe") + In (7x) aredl 01 5
=Inx+ne +In7+Inx e e Ul b o bl o 56
Ine=1 e
fnla¥ Sailasdl Jlenitnl s ol
=2lnx+x+1In7 e g ne’=p o
Sley e 5l
BbELOS] e
rroy L 2 1 Csreldl ooz ) le SN O1 Y lain del 4 .
f(x)_7+ ) ) W0bb>0:¢

ol 5 531 Ol 1
dog, b =x

Y 2 o g i £—
b G oo 381 IS dane ol
f(x) =vx + In (4x) f(x) =In (2x°)

J

@laill ura gljiél daidiag «wuall glyial adidia

O sl s Attt el lamialy Bllans el 5 o Btliall 31 S Gl i
BV R PPN [ = P CE O

X e f(x) = sinx 0 BV o) SLI el e ’)@wrﬁl\ Jsa s
Jr Jlomiasly o5 I 7 () (momiad (S el 0Ll JL sl el
S(X) (moiad ulss]l

82



f'(x) =cosx

®©\

1T i o el ol e G2 () o O Gl S8l el

5. s apLii
oSl o pladl o O 81 s O el «@.iLmi il Sass . f(x) = cos x

Esly, B3} e W S0
Xy edl d g o) O 31 o e S5 il

A 1] s

‘olnﬂl‘._'_.!galjial oo o0 00 & g‘.“."alﬁal o0 o0 00 oo
f'(x) =cosx :)b f(x) =sinx: 013

Sf'(x) = —sinx :)b f(x) = cos x:0\S 13

|

:%;L“L:A;,‘,:su}sm.u,i
1 f(x)=3sinx+4
f(x) =3sinx + 4 haadl O BYI

O 31 lielae s cuaedl O 31 Olinta del 43

f'(x) =3cosx g soomalls el

83



2 y=%ex—7cosx

1
y=5€ —7cosx

dy 1 «x .
-2 + 7sinx

__sinx

T+3cosx

IR

Slislan s okl EY101BYI Slinde del
Cw \j crw‘%u‘)ﬁéb cd‘):.;y‘

b G o 31 IS Ao o]

f(x) =x"+ cosx + sin%

J

lo dhdi aic (pagaslig gulaall dlalea :Gléuhi

ool Wslas 3l Y sl s 3 Wiilas 1 Bl 31 e 3 o T Jlni ]

fx)=In (2)

=Inx—1Ine
=lnx—-1
fl)=—
’ 1
ff(h)==-=1

OLBYI poee Jo bedads we

@,

ol e J8 oo dtall Jarsnls of (1) =1 (2) 00,891 015 13)

(1, —1) dhaadl ke oleodl Dslee (1

(1, =1) daidl e wledl Lo df 21 Gghaall
anadl 01 3Y)
Slazp e U1 b dandll 0 56
Slozsle U1 B Ll jaslasl

G, 5 el ¢ el azi sl U1 01 BV Slinia del 53

leué’,)*:'.’

1 sa oleall oo c33) |

JSaii

b #1:0513)

:3§‘b>0:‘._,..>*“

Jlog, b=1

84



- oobeadl Dslas JxT 22 Gghall 5

y—ylzm(x—xl) it 5 Jooll Banay pos]] dslas

y—(-1)=1(x-1) 5 =Ly = —Lm=1 o

y:x—2 M, .“l‘.

V=X =20 pleadl dslas (03]
(1, —1) dazdl L pwleadl o (g3 gondl Dslre (2

—1 sa poleall e (5 sonll s 015 e 5 (1, —1) il s uboall oo Of Ly
o (1, —1) Al e ulaadl e (63 gl iskas O caia
y—(=1)=-1(x-1)
y=—x
A U J5 sl Bt Jarsals f () = In Y/ 01391 015 13

(€5 ) Wzl s oland| Dolas

(e, ) Azl e ulaall Lo (5 gord) Dslas

J

diaa Jluia (né &Sl :Glayhi
é)/\h}\J\J&TL&J&S;&.{M\Siuéﬂicm&w)wéﬂ}aiwl_mb:x&
el s (position) a3 ge Z)T) Wl 51 G 50 0555 &S > ol ZTJ (Sl @18 5o e
5(1) 30 b ad) 5275 o a1 ) el G130 oo oY1 s ] £y

(Velocity) dgamtell a6 pudl ol cyo 31 ] 2y S(8) 5501 01 531 4235 Sl o 5l
SEe (e JS Aol Janng &Y oVl gy 82 085 . 0(8) 5o S el 5505 ol

RPN PRVOUS } P

85

y3ail
JS (Ol Lols 13]
e Gl ol Lngn
Ao o2 Jol-
Loadt o 8] 5T ¢ —1
slie v by

A s

58

T e 0zl o
ooV i slus Yl



ad IS 135 eyl oY1 b ey o) O (1) > 0 i IS 135
055 pmird) B8 0(1) = 018 1505 . I i1 b 8 omsy o) S (1) < O
08w Dl 3

«(acceleration) C,L.:Jl ool o I (I Ay gl Z.oj_,,J\jx, Ji e ol
W PSS PRSI [ CYN U+ V54 [ OJ ) PO P e
38 ol ol 5305 Y l3lukie 3355 a5 c(speed)

aibinio jluio o aspall gu.uhui p9D00

() Gzl 428 o OB sk s s b Dty o 1350 5(1) 0151 JE 1)
a(f) =v'(t) = s"(1) : 8L any a(r) as ;L5 (1) = §'(2) 18NN Jans
Ju(8)] o dwlid)l aze o0 U

:

éN‘SW‘WJW&}ﬂ}QWéyS(t) =6t2—t3,t20:g|f.§‘y1‘_}§.¢,§
gf‘fjb OA}J‘ s UL‘«’AS’L}

£=2Lkis 48 5Ll s ] 1ds yw ] (1

: | ds
N peoell d

el S =2 (5%l 150 sadl O 51 Atk ]

v(t) = s'(t) = 12t — 3t il O 51
v(2) = 12(2) — 3(2)° =2 a
=12 Lol

:V""FH goles

e 24 .
il B =2 (5%l 1 e 11 O 31 At o]

a(t)=v'(t)=s"(t) =12 — 6¢ goladl Ol 31
=12 - 6(2) [=2 i
=0 Ll

0m/s" aae,luisd12m/s ot =2 lke ol e

oloji
i l§ LaS Bl
B sells iz )

aldy)l
S Ge ) s s
Locol dgzall 2o I
,;’;L:_{H L59 LAJS.> 309

w >

Jssi

bl 0555 3 e Lo
Lyls Ls o) 5
¢ il



o) 55 D ol okt 550 I BT 2
(1) = 0 Lo (5140 e o SIS 13] o] 058 Dl b o] 055

12t —3t°=0 Sl e 1 0150 8l Lo
36(4—1) =0 5 it Sle 311 2L
t=0 or (=4 £ Dsles JS Joms

B=dy =0l i 050 Dl b ] 0,55 003)

?t=5bqudiﬂ}qolqd|zgié 3

v(t) = 12t — 3t il O 3
v(5) = 12(5) — 3(5)° =5 i
=-15 Ll

125 Lo LI ol ¥ b 3wy el D6 el el 5,01 T Loy
€ SV 4 g ] il s g 0 (4
5(0) = 020 s 1= 0 Loie 555 J5T S Y 1 and go 3 o] 05

15(2) = 0:dbeall 3T ilamll odn ) o) L 5 5o 31 653 Y

6t°—1t°=0 Sl 55 all 01 5518 glaas
t*(6—1) =0 & e Sl £ 21 2L
t=0 or =6 £ W5l IS Jom

seniludl @call L

sl Sl B ) 38 o lalest Y1 a2 2

t=6
s=0
<« 4
t=0" t=4
s=0¢ o] s =32
| | | | | | | | | | | | |
| | | | I I | [ I | I I | -
—-16-12-8—-4 0 4 8 12 16 20 2428 32 S

olosi
TP B
My et =5l LI
Lgnts dasll e and g0
¢(5(5) = 25) w2 5
BNesgrypde o be

o>l ‘,....:,Jl C:;’)"‘ o
A4S

B
e s(0) 5 1 oy

o) G2V 0 5l
Gr.:sﬁ.wﬁ )Lw.a &;; ﬂj}ﬁi
bl Jas e



W‘ﬁm)wgﬂj’@,r—w?éys(t)=tz—7t+8,tZOZ&j’SYh}zgj
LS e N B SVl g3 gl s

(B 08 Bl el e 050 AN 05 2]

1= 2 lodieo ool 85y olowil 6T 3

y3ail
o Akl el 1)
-l Y Y il
dhyull d16algill & jall :Gléyhi iAol ke
1yl o 28 b (5l S yldl o e Jim o il U1 3Y1 ST Gl St
oS on i o] (523062 135 il A 5152l 38 o oo calall 5 Aol

2ol =asin wt
Oy =acos wt

S g’ ‘:’}gi (v-w?J‘
ol Jlrinls e LS Ll

5lall ;o : 6 JUo ))
‘Jﬁj\-n-lMLo—w:-,;b;JUS_,Jl 25, RS I k*;,«B\Cl_zm\.\;ﬁ/\;;‘\
tSW 5 0 2 ()

ﬁ;&h(s:O)o\;\HéJnJ@lu»JSu
NI Iy AN I S e £= 10 el s

L | 23 40 S(f) =5 cos £ :3l 3YI 22
of Wl e, O S
B85 Gl Mt e (Y ) 6]
=0l Pl ey

HNANNNNN

'Méix&”JuJ&;}TG‘ﬁb cw‘bﬂﬁaﬁm?i 1
V() =s'(f)=—-5sint e ol )

a(t)=v'(t)=—-5cos t goledll Ol 31

88



)38 > il (2

o 53t Dy el DL €3 51 01,3 iyl slasll e Blazel
el O i I Bl o5 gomall e 5 = 5 5 50155 = 5 5 5ol (s
Y e

o gl eVl e JS b opSad Lo ST 0055 il e Sl e O s YT o i
s 2
z\_l»Ua.’I.o) cost=0 QL_@ Il oda ;H:j .|sin tl =1 Lee u.“_w.“ oL_?JyU
. 2 @ ¢ Lol Al
(330 1k e i O oW1 5 01,81 ) g s (s o
5t s ST 055 sl el By O i L 008 £ 0 Lsis (0155

DN FV 5 gy ) S Lok

2 o 2
cos x+sin"x=1

515 055 el 5L b OB oLl O 3Y 2yl asliasdl e Blazel o
AT 15] LY ) ol s (5 301 i T U038l g e ySne
151 8 o il 018 13] ALY ] ol o 5,80 i 315 151 50

b jraly i
B S
et 483 55201 55
) el &
E > > F=ma
ms cv_.’,.H@L_wsa
- MZP} ca_ks

il @call \ 3 ’
S,V a8 53l (53l
é
; v=—5sin¢ s:/5€ost S 3Y sl SL il e LY
\ 73 el a8 g0 OF e g 8 5ol

¢t S=-bcmidlys=5cmial

85015555 pdladl 8535 0N 01551 8 go s a1 ds ¢y Leill i3 0,55 @
AT 0 3n Slis el OS 13 (S5 a0 de (6 YT Ll 3
.\j.i.,aL.'SJLM.&Y@LJJ‘)‘M)WOU)QYO_}@|O_§LAE)LJ

0 L ™ T g,
2 2 \% v=50m/s§«_‘,¢.ﬁ\wcj|ﬁwﬂ0\)
sl W=-5cm/s il

Lo ST 055 il el O LoT LT
(OI5N 13 50) X 5 goeadl 13 5001 O 31 iein wlay Laikie Sad

89



¢ : . (J.O o a0 ..i!:—

S 5()) =TI £:00 BV Louds ¢ Jau s oY1 18 155 5hd o 85y
SN Bsdl s G e Nt (5 o) gi.uvwﬁn

s 77

il 51 e a0 )5 o] 5T 61 815 ) 2 2] G131 05

el 38 > i

+\&

b G oo 381 IS dinihe o

© f(x)=2sinx—¢ (2] f(x):lnTx—ﬂ'cosx (3] f(x):ln(%)+x4
O fx=¢"+1 O r=¢+x 6 ) f(x):ln(i—g)

2
LS s Y oyl 5l oy b (f (%) = sinx+%ex o813
(T, 2 €7) 2l e FO1 Y1 i) ulaodl Dsles 121 (@)

(0, 2 €7) Azl die FO1 BV imned elaodl Ll 63 5all Dslas 121 (@)
S(0) = € = 2x0:00 BV oened Gl uleadl it 0,50 I xias 1T (@)

f(x) = sinx + c0s X :01,3Y! _owad (ulaadl e (63 gandl islas f.ﬁ‘"\_fw :;! siadd e sl (@)

fx =7 leks
y=—x+m-1 y=x—-m-—1 y=x—-7m+1 y=x+m+1

90



=
1

L2
f(x) :% Ol (s X > 05 e o i 38 k o= of (%) = In (kx) :05 13 (D

e

5
(B Y il e el of (%) = Inx 1ol BYI 1S 13)

) 5 s. 2
oYk 2a (e, 1) dhidl e 0 3Y) e s STl (D)

@ 2
.e+%y‘(e, 1) 2zl die 013V oiad ool o 53 goall ¥ el ST 5T (@)

3 \&

ty c,b@\eérﬂswcﬁﬁ:_am)wﬁﬂj;@‘wéys(t) = t3—4t2+5t, t>0 ZQ‘AY‘J—.«;
JER

(B 0 S Wl B el e 0,80 AN 103 4T ()
?t=4ux&w‘5}aﬁawf§ig (16

F MYl xd o ) il 350 2o (D)

1L o N B SlaVL 6 a0l § L ctons jlns b 85wy (20 6 50 8(1) =e'— 4t 12 0:5) SV il
pesEd U RN P YWV i 5 )
o e o 0555 ki (2Ll gl a1 ()

i ol 850 5(8) = 4 €08 £:31 BV frads ¢ Jau¥) Lo JoV I8 0 Glad g S50 18 155
Yl 3 gl 85 ¢ 1AL o I E o Y

,G\ &

o)

S | PO o L OR[N - RS B
.t:%uMu)ujﬁJ\lcﬁkT @D
il 38 - il ()

91



Nl Ll sl oo |2
oo 0131 ab s 3 e wleall slne 1ol ¢ ik sae A Com (= € — ax 101 BYIOS )0 5 ()
P
LB R BTEss

V=2e" 4 3% + 55 101 SN 2 aho plas s 5 puts ol o ()

2
u_og.,_o-b sPLIa.a:J|.x_:.oy,‘,_a.¢J|th.aiol_>¢.a;,lS‘,ck>O:ww:k&:gbﬁ'ﬂlg&ﬂl:rzi
(LB s ol 5l

X 5 geall o Pibaiidl i O 3N s ol ol 2 1T (€5

ke 2ad 2B (100, 0) daidl ki X ) goead) oot P ilaiill ie plodl Jo (g3 sandl OIS 13 E)

5 o
B Y Il e el = log x ol Y1 IS 1] 1o

dy 1 5 2
"dx  xIn10 ‘v';d‘ @

.g,q-yda,a}mpac,.g-‘y:logax2:dlﬁ%%&-ﬂ&u\d\;ﬂj\ww\yﬁw.c\ @)
thbegéﬂ‘chrzm)wgﬁ%MéyS(t)=4—Sint,t201Q|J-‘$'Y|inoéiﬁJ§
L el

.@Ut@%u)g;ﬁbﬁki (29

43Sl iy 355 J3T oo 0 S0 b 3 OIS Laie oo 3 g T 6D

5’%4

AU a4 ) 056 e 2Lzl 50 T ED)

92



TR

Lol caldidiollg & 3)lg piall WL
Product and Quotient Rules and 2

Higher-Order Derivatives

o 3] B By ¢ il B s R sl ouyall 8)56
Al U BV o linde sl
L Sl slaw)

() Griedl (@l il wilalanoll
35 s ol el 35 e L eyl e sl LIS ool o
el 555 dmls L] A(D) =‘“1’i—jz(ff4 011 o
(Im) o U150 535 3 11 ¢ sl jlie b o g AN 2o Lally
Bl 23d) e 0158 B s L ¢ gl ) Bl 355

o pal) el fpl 2 G 80 1l g et )

il jidl b daidio

ol 0181 ol ‘Ffw OV 650 151 2 e cdliies U 51 bt sl Bl Eils
Tl BBV 5 Ul 51 eds ol las ol sl Lol Siles el o 01315 el 01 5315 ¢ gmll
F(2) 015 15) Sead S BV 6da 0 46 10 Bl L BYI i e slo] K0 S ¢SS0 5 L b s Lo 10
§F(2) () Lo sloms] ez iS5 ¢ 51 31 8(x) 5

U, vgéj;'dL@;ac_xg«xgéswz.sgjg_»Axfﬂj«f(x) =u,g(x) =v,y=f(x)g(x) = uv:0l s =i
:)b oy .o dl Je Ay, Au, Avsyliis

f(x+ Ax) =u+ Au, g(x + Ax) = v+ Av, f(x + Ax)g(x + Ax) =y + Ay

103)

y+Ay=(u+ Au)(v+ Av) o253k
Ay=(u+Au)(v+Av) —y Dsladl b 0y -
=(u+ Au)(v+ Av) — uv V= UV Lo g

=uv + ulAv + vAu + Au Av — uv oA o dlaxzaly

93



= ulAv+ vAu+ Au Av

2ol

Ay _ ,Av_ o Au Av A Doleadl Gl BT aar don
A Uy VA TR ¥ b Dol Sl gor ol
lim &Y = ylim 2% + plim 2% + lim Aulim &Y (x, ) dazdl ke ulaadl fus
Ax—0 BX Ax—0 AX Ax—0 Ax Ax—0 Ax—0 X
dy _ . dv du el oy a5 Jlamialy
=Wt v + ( AI;TOAu) R S :
dv .
v— 0 lim Au=0
d + +( ) Ax—0
dy dv du b
dx u dx T dx T
(f8)'(x) = f(x) g(x) + g(x) f'(x) o5l

(f8)'(x) = flx)g'(x) + g(x)f'(x) :03|

T

L...mjl oo o0 00 &

(SO Y AR 3Gy e JSVIONBYI a0l 31 0y Binte LIS
VIO Y At b Gy e U101 BN &) Gl 05
e FR)G(X) T sl (K3 36 ) 31 8(%) 5 f(X) 013 zjgaly
tsY) gl
(78)'(x) = f(0)g'(x) + g(x)f'(x)
o el
b Lo o 381 IS Ao o] o1l o 8
i Lol ezl 1 JleS

1 f(x) = (3x—2x")(5 + 4x) " o
Gl 3 V5T w5 3

Jlerzuls C:LJ\ O\ﬁY\
‘CW‘ A _bwsdels

G5 Lnte sae

f(x) = (3x — 2x°)(5 + 4%) el 013Y

: d d e
f/(%) = 3x—2x") - (5+4x) +(5+4x) 7 (3x—2x") ralldteiact
Ol 8l dgnine Buels

=(3x—2x")(4) + (5 +4x)(3 — 4x) o e 3

= (12x — 8x°) + (15 — 8x — 16x°) 5 dols Jlamzly

= —24x" +4x + 15 ol

94



2 f(x) =xe

f(x) = xe* anadl O 3Y]

Fe=xt@)+e L PRUPETVERE
T Tdx dx :

=x€ +¢ x1 A dfw O1BY ey o3 5201 O 51 Linta Ges

=xe +¢ Lol

doili cUail
Lo Lnladl elas Y e
: "L; L ol 131 JS &dn Jool> it 5L o)

! au-o‘"iz—

St il Bl b

_ 3 _ 2 2 _ —
f(x) = (x" — 2x° + 3)(7x" — 4x) f(x) =Inx cosx FRARE N g

J

RENRE N pH
o_.l._ilj:l._ﬁl . oo o0 s0 00 &
B O B OF Lokt clagin IS B0 Lok ool oo 1yl 531 ol A2
S S ¢y 31 G(X) 5 F(X) O 13 Seed Lagin S Lo 0 b Juol o)
LW
g( ) S

uo\,av\u\u.,ju vyoucu)f(x)—ug(x)—vy gg; %'\fru

L;\.Pu;.a)\ PR "J&bdwbm:bu\uﬁumbcw\ﬂ\uﬂyl}ﬁ

=
]

v

du dy
ax +ydx
dy _du __ _ dv Dslaodl o S aslel
Vix—ax  Vax s
&y
dy _ dx Tk U e Dslaadl b b iy
dx v -

95



du _u . dv
— dx v X dx y_%uéi)*"’
v
_vE il
V2
(é)’(x): g(x)f’(X)—f(zx)g’(x) iyl
(8(x))

(L)’(x) _ 80 X ['(®) = f() x g'(%)
\& (8(x)°

103

bl 5y e ol Qi s b pliadl a0l Bl A dite :LalSIl
ol o p (o el ded L5 plaedl it B

B slos] (Kol €6 g(X) # 0015 0051 31 8(%) 5f(X) O3] zjgaplly

< f)
g | [P |
e
(i)’(x) _ 80) xf'(x) — f(x) x g'(x)
§ (8(x))°
|
:&;Lwy,zs‘“}sm.g
1—x°
1 =
fo=1—>
fo) = 1= el 01,3V
I+x
)= (1+ ) 4 (1= 2) = (1- &) & (1+ ) T
(1+x)°




_ (s 2)(=2x) — (1— 2 (2) G511 O 31 lintae ael g

(1+x)*

—2x —2x° —2x + 2%°

ezl Rl

255 ol Jlaazal

(1+x)’
. —4x AL
(1+x)° Ll
Inx
2 =
f(x) x+1
Inx o
f) =17 el 01 Y
d d
f'(x)= (x+1)ﬁ(lnx)_(lflx)a(x+l) L)) dinine 32
(x + 1)°
(x+1)(3) = (Inx)(1) (Al a3 01 31 it el 8
- (x + 1)° PSARRPRU N
1
_1ty—lnx 553 o Jlamzsl
(x+ 1) C ’ '
:x-l-l—xlnx L
x(x + 1)
b G o 31 IS Ao o]
x+1 sin x
flx) =L fe =1

J

Mo 8 i i (65 TS ) il 2S5 J0d o et ST il Sl

€\

97

X iy 245 S o] o 2 sl

O?SZ@MTQ\S\S!O@.yj\él@@@@\;ﬁ\ﬂ‘wﬁgr@\;kﬁ

dr . . .. .9 4
o AT Al b s Jas



6UaJl po: 3 JUo ))
= ZQUﬁYL}MJAgL_JﬁJégJASJ‘fl_Q-J:dE:JZ&JA
: oy Aol ol E e () = ftz +98.6
=
oo N Al Sy o550 s S5 dAd sl (1
:T'(1) a1
4t .
T(¢) = L + 98.6 haadl O BYI
+t
- 1+ )L (ar) - (a0 & (14 7) ()| Eizie bass
()_ (1+t2)2 ol it
_ (1+ tz)(4) — (40)(21) gB;,BJ\ Ol ) dgin Luels
1+ )’ @W‘M)
4 + 41 - 8F Lol Jlial
=W @)ﬁ"j add g
_ 4-—af L
1+ 7£)° o
, 4 —4f C o X . B8 s L.
T'(1) = ke oA el G ol ) s 85 Jdes 03]
2 g 1 &
U e 2T S = 2 loie i el 5] By i Jad T (2
:T'(2) axi
, 4—4af N
, 4 — 4(2)* ,
T'(2) = = — 2% t=2 4
(2) 152 o
=—0.48 Ll
Ll b m 33 0.48 ey 1B Ly jall sl ey 0 2 h e 310485 Uoutis (03]

.S.GL,»L}.{J :
98



cQ‘j—.‘J\e O“’)‘“ ti> P(t) =

2
::)J(:tg 101N 8 e s S sy 10
LYY K sus Py

o3 el Lol 3 Ol e a5 S ]

2 w 2 @ £
U e 281 3 = 12 Ledie dal B OIS sas a5 Jaas x|

J

g Iu II o oo 00 o
1S 13] e . Lamnl) 8125 Sl sl O1 31 T o ylie i) ol 0218 ] K
150 A(x) = % L0 5 f(x) # 0 1 131 f(x)
X

A(x) = f(x)><0—12><f’(x) o)) Liie 305
(f(x))

B MG bl

(f(x))* -

Al(x) = _f/(xz :03)
(f(x))

£ e Ui 0,8V B e LI a0l o lie i 2 salalSIly

Ol plasi
LEG Bue cols 13
% B e slom] - Sas 51 () # 018 LSIF(X) O 13 zjgaylly 015 o051 f(x) 0lS 5
:L}Jv\j_nﬁ\ e e h(x) = ﬁ
(i)/(x) _ ') 10l «f()f) #0
f (fx))* H(x) = ﬁ

99



D)=
f0) =
d 2
, _ —E(I-I-X)
R
_ —2x
(142
2 f(t)=—-
t+
f=—"
d 1
- (+5)
o=
-1+3
oy
__1-7
tz(t+%)2
[ =t

|

:%;ng,ausm.\?i

SR

O ski At 3ol

oo B 5 3 501 01 31 Ao bke

Lol 01 3
o sliall Azt 3ass

e 5 63 A O 51 dintie e B

i

bl

¢ : . (J..O o se ..i !L

5l U 0l 31 JS e sl

1

0= 57 7

w

ey
S b a5 o

OB Lt slowY

¢4 JN\&ZCJE\&;&

—nb

100



u“-'-ln'- II clljljiaul clluu 3

ALl o O B 031 B sl 8k Gl sl 3 Sl
oY Stad el Gt Jlarialy 2201 1BV Sl 27 s 031 sl
00 ol Linie Jlontalys f(X) = tan x OF Lo o all 01 51 Laze

sin x

f(x) =tanx = e Sl Uazed)
COos X
4 (sinx) — (sinx) L
f’(x) _ (cos x) e (sin x) — (sin x) T (cos x) el Tt e
(cos x)°
_ (cos x) (cos x) — (sin x) (—sin x) o) 01 B s Bus s
(cos x)* pladll oz Ol 81 dinie 5
cos’ X + sin” x
(cos x)
1 e g
T ol oo Sl
COS X
=sec’x o il wlalazs
di (tan x) = sec’ x di (cotx) = —csc’ x
X X
d d
s (secx) =secxtanx s (cscx) = —csc x cotx
X X
(20-22) ol gy 55 o ol 2yl o 232001 31 Y bl ]
..
b G oo 81 IS dane
1 f(x)=x"secx JEEY]
X) = x2 sec Xx 1ol =Y s+ (sec x) HLE.S\
JJ
) d d ., > bl o o2
f'(x) =x"—(secx) + secx— (x") Oyl dinie 34e )
dx dx (csc x) pladll £b
bW Ol 5l ke Gae s .
= x" sec x tan x + 2x sec x & S el 2t g0
5}2.” «J‘JB‘ 4.2.‘;:1«/4)

101



csCXx
2 f(x) = 1+tanx

flx) = === Llaradl 01 5YI

" l+tanx

B (1+ tan x) %(cscx) — (cscx) % (1+ tan x)

f(x0)=

o)l dinte 3G

(1 + tan x)*

Ol 31 linie Al 43

2 o
_ (1+ tan x) (—cs(clx:(t)tx) )—2 (csc x) (sec” x) (g yoreadls J
an x .
pladll (bl 5
_ —CSC X COt X —CSC X COt X tan X —Csc x sec’ x ol Jlanzuly
(1 + tan x)* o
2
_ _—CSC X COLX —CSC X —CSC X sec X bl
(1 + tan x)*
:&;ng‘,ﬁ“}smki
tan x
= t =
f(x) = x cotx ) 1+sinx
J
"MI GI“" o II
Sl Kl ey s Ll 01 81 o f () Azl D (G151 £(0) 018 13) T iols St &ual) jgo)
F7 () a0 51 s Gl (ol o s o () 300 el 555 Lo e gn ) Jamed
. - w ool e s dzy ” d2
S(x) O W L &zl ! pral iRy (f(x))

R Bl iy of () 5o e J) 533 (L1817 (%) 018 1) el
D) A v . . e o . L) ST ’
(4 ¢ J" g ;J—AJ'.’- £ fﬁ s :j}")‘wj ‘acsw‘

s el e gl s oolaniadl sl jeew s f(X) O 8 (third derivative) &y & o)

th . . AT p w“ (n) P s dx dx
(n"d t dadadl e NI PRI Ve,
(n" derivative) (n) e T 500 Jams 3l

102



s io |

f(x)=x" —% 1ol B Y cf)ﬂ Slaniedl A

/ 1 . L TR @ <
f(x) :2x+7 LYl dad) plsi
fra=2-= ERUERTW] NI s s

X
6 of 01BN (1) Lizsall
(%) == 2] Lo ) . _
I ot o B
x )___ SRR DG e fOl SN I
Ry

J@®) =xsinx ol BN 5V e slinied dx

}'0

Jibuoll J5ig wjail

JLLMJ,JU:” L doml

0 /=51 O fw=xsecx @ =57

0 f(x) = (tanx —x) O »-= w 0 f(x) =’ sinx + x cos x
D /) =Vx(Vx+3) O /W= @@= 2{_;1‘

0 /)= -0 +2)(x" +x+1) @ /(x)=(cscx+cotx)”

A 1 (0) = 5,£7(0) = =3, 8(0) = —1, 87(0) = 2015, 3131 8(x) . () 015 3

D 720 ® (L) D (- 2090)

lanedl 2 dod s L Be 0l 81 SO 501 il o]

0 = X =2 0 = 11++§;,x=8 @ 0= 11+_\7;,x=4

X+4

103



lanedl daisdl e Gl Lo ol 381 ST ol dslas ]

1

,(0,5) () f(x) =€ cosx+sinux, (0,1)

_1+x
O rv="]

. d . d . ?9 z " S £ ¥ - g,/:
.a(cosx)=—s1nxc%(s1nx)=cosxg|dl.o|.~.\.q..a|¢l.3w°}swg.?|
d _ 2 a .
d) - (cotx) = —csc’x 21) - (secx) = secx tan x
d
@ e (cscx) = —cscxcotx
2 2
MM‘M|M‘»|f¢gngsgaw|w‘zey1

D rw=2-210 @ rw=2vi.fw @D 1900 =2x+1,f)

thuﬂfw\u_&ugb)wwf»j o oL ED)
el e () =3 o\ﬂy\dwuuwhw\@ ol
oAl ALl 4~.-5‘ gLl 5 JAd s sl e e

2
(B Y ol 5l 8 b = €7 sina ol YIS 13

d’ d i 2
=2 p-yled @ . ”‘—»\ 97)

Leisad 615 2,1 s liall JLadYl A 5 Laiis sl L
rl' 0'9 - 4 -
\ 575 Lol S s o Yl e oo el e s

h omed) JSCall 3 2L (0l Jb) 0 &5l 1 lid) o prtnd
c,.a,.l.ﬁbdpﬂ!&,g@!,&!wuw\&uhgm:l

u.a’)lluJU“Jlu.owb‘ﬂMbupr,bu@Jwr,
el

T
h=r(csc6—1) 0l sl €)

.(r:6371kmf>iu,z,:;i)0=%radux&eggwp h s Jiws 1ol )

104




Vi

E>

o
—
=

<

105

b4
LlayIa )UH\.\:MN‘O&%ch#lZ@‘y: o
: .

T
() = 8= DGED S ) =9 Inx + # 013 €]
X - X

.G(JC)} cF(x) I&é‘;ﬁ‘y‘ gﬁ.’ad.cjj\;’m.“ J&:J! (;‘.‘f

F(x)
G(x)

d’L' (V9 % J.>L9 ¢Q(x) 08y cP(x) F(x) G(x) oK |.>‘

) P(2) ) Q)

Mo L cligs L2

—X

2
Zi. . X . % 1—e e . -

RN Y- R TP DON B WA 31

o2
]

+i LS 13 s

dy
o @D

X £ .-, RS L “ o - .l 2
2o 25 ey ) 8ty O 31200 2 i) ) deedly Dol 215 2ol €D

dx 1 /f- u?
dx
5
B Yl oyl gl 8 B of (X) = '“—x AN

Sy rn 6lnx—5 ;
wu\),\ ‘f()_x— \@

X7 () +4x f(x) + 25 f(x) + 12l des a1 (@)



TR

alwlull 6acla
The Chain Rule 3

Al 3ue B Jleminh U1 81 olanin slew) iyl 688

el Y bl olintie sl
o I s cdanw 1 2l il I Aslaadl 635801 dds 5006 il s0e calalinnoll
Jlemzonls o ldedl gu] b 15 Y lasl i des Ked pgall @l

w 100 o e
ol IS 2151 P(1) i cP(1) = 200 3N

el 335 5115581 daSe e By £y bl

e ;;r 13y kol 3155 1 5Ll e o ]

dlulull daclé
S35 355 B S 5 s eI 01 e sl Bl il

PSR Bk IS VI P [ NUETPEEN: PRgi P PN v PR e

i BV el 8 ol sy e Sl 5 e JLEn
LS AN O Y A s sUg] 5 Kas Sted . (the chain rule) Al sa sl A=
o el o h(x) = ( 5x° —2x )"
Ol sy =1u's (s OBl u = 5x° —2x 4 il ch(x) = (55" — 2x)" =k =2 )
Zf@\ﬁ\g&cﬁju B
dy _ 4y du IR
dx du” dx
=4u’ x (15x2 —2) @_15 —2,%:4ugd@ﬁ
= 4(5x° — 2x)° (15x" — 2) U= 5% — 2X ja s
106



1 S LS il 1 S 3 e I 0131 &t sl (Sl ol 42 5

dlwlwll dacls

:g_,_%,i.&\ Ol 3N da_ie sl u—?‘: 4_13 (sl 31 g(x) 5 f(x) Ol 13

5V 51 Wl Jlenzal (fog) (%) = f(8(x))
(fog)'(x) = f'(g(x)) - 8'(%)

@ 2
0B =g(x) (085 = flu) 10815 (g &l drnas s

dy . s dy dy du
U= g(x)umd wacd =10 % ar

@ 2
OV s 0 Jol (AS(E(X)) Sl O8N s s AT ol
8(x) JHNol Y dais b g(x) 1l ol Nl e f 5l
o Bl ULl Lt sl Y Al 500 B Golas e Y1 el ] foo 531 el

2
sk ool o) 011 T ¢ e AT 0151 5T e ks 01 51 Lot eyl 31 oS 5

djgaudrall Glilyiallg alwlwll dacld

:&;‘gwy,ﬁu}sm.\?i

1 f(x) =cos2x

f(x) = cos 2x a0l Yl
f(x)= 4 (cos 2x) = —sin2x x 2 8(X) = 2x : &> 08 g(x) il
= —2sin 2x Lol

107

JSasi
z dy o
dosh oy g 3o M e
iy
@ du o
s 8 e 5a M omis
X Jlandl u;a

-

10l (L1 351 g(x) 05 1)
csc g(x ) = —CSC (g(x)) cot (g(x)) x g'(x)

sec g(x)) = sec (g(x)) tan (g(x)) x g'(x)

4 (sing(n) = cos (g(0) xg®) L

4 (cos g(x)) = - sin (g(x)) x g'(x) i

4 (tan g(x)) = sec’ (g() x g'®) 4z (cot809) = —esc” ) x £/
9 (,89) = o5 g ) ngw) =53



2 f(x) — e(x+x2)

flx) = e+ aradl 01 5YI .
JEXS|
, d , (x+x2) (x +x2) _ 2., 8 .., a (e =¢
f(x)=a(e )=e X (142x) &%) =x+x" 1t @™ dinie P =
3 f(x) =In(sinx)
f(x) =1In (sinx) haadl O BYI o
3aii
f'(x) :i(ln (sinx)) = 2084 g(x) = sin x :&u> on g(x) Linie L ny=1
dx sin x E dx x
=cotx Lol Ll ol lazdd)

15 G oo 81 IS dane

f(x) = tan 3x° flx) =™ f(x) = In (cot x)

J

agall alwlw dacld

SV T asl f(x) = (8(3))" 5550 5 0550 3 5,41 015V 0K
Aol 1Sy 5ol e ol Bl s e 535 ey 3 1S 21

+\&

353 0,81 4 a oI 01 81 &> ((power chain rule) 33l
agall alulw dacld suwlwi pgads

(8(x))" o slm) (,Sad 5 (Ul 31 U = G(x) OIS 5 ¢ sk sde 5T OIS 13)

. 1 (Yl e
- (8(0)" = n(g()"™ x g'(x)

"y = " x W
dx b

108



1 fx) = -1)
flx) = (& = 1)*°

F@=2@-1"xLx-1

=%(x2— 1) x 2x
_ 4x
3Vx -1

2 f(x)= tan’ x
f(x) = tan" x = (tan x)"
f/(x) =4 (tan x)’ x % (tan x)

3 2
=4tan x X sec x

3 f(x)=+Inx
flx) =vInx= (lnx)l/2
F/@) =5 (nx) " x4 (inx)

1 —12 1
=5 (Inx) " x+

1

B 2xvInx

f) =V (¢ 1)’

f(x) =v/cosx

<

b G oo 381 IS dine o

2
il 0 3 OLBYI LS
5530 Al sasls
X — 1 3lasl

L dadls ) paall

ol OBV LS sl
553 Al sass

tan x slail

205, g0 3 01 BV 21,
5530 Al sass

In x sl

a,ydadl s ) guall

S Lo 01 81 S Qe x|

flx) = (Inxy’

J

109

Kl

Jasi
om Yl a5 L
10l Y|
f(x) =tan"x
20l 8Y

$h(x) = tan x"

“'I .oi
58 (131 g(x) 0ls 13]

r_ 8
(Ve)) =37



aluLwll daclél jjSiall JlasiwVl
= flw), u=g(x), x = h(t) 015 13} Seod a2l sl ¥ 55 cyo 35T ALl 5006 Jlan ol J) Bt o]

LSV 5 AL 3B Jlamzaly £ ] £l Y B slo] o Kod S5 (Ul 51 By g5 f S

dy_dy du_dy du dx

di —au X dr dulax N dr

'

:&;Lmy,:susm.g

1 f(x) — ecsc4x

f(x) — ecsc4x ) H O\J:_;Y\
, _ cscdx d _ . 800« .
f (x) —=e X a(CSC 4x) g(x) = CSC 4x.g,.“> e dnliae
= ™" x—csc 4x x cot 4x X % (4x) g(x) = 4x :&.> ccsc g(x) L
= —4€°* ¢sc 4x cot 4x bl

2 f(x) =sin (tan 3x° +4 )

f(x) =sin (tan\/ 3%+ 4) PN

/ J &> sin g(x) daviw
f'(x) = cos (tan\/ 3% + 4) X (tan\/ 3%+ 4) g(x) = tany/3 +4
d (o tan g(x) i

= cos (tan\/ 3x" + 4) x sec’\/3x" + 4 x o (\/ 3x" + 4) g(x) =\/37 14

L o, . .
= cos (tan\/ 3%+ 4) x sec’\/3x" + 4 x %C (3x° + 4)2 L2150 3 V/3X +4 LS

110



—1/2

= COS tan\/?)x + 4)xsec \/Sx +14 ><

= cos (tan\/3x" + 4 ) x sec’\/3x" + 4 x %(3x2+ 4)""" x 6x

_ 3xcos (tany 3x° +4) x sec’\/3x° + 4
V3x' +4

3x +4)

d 2
Xa (3x + 4)

5l U 0l 31 JS inte sl

3530 lldu sass
3x% +4 Glasl
bl ¢yl 5 uall

f(x) = cos” (7x + 6x — 1) fx) =2+ @@+ 1))
/
dlwlwll daclég rwlwill GlaidVl aclgé
e b1 BN el 3 o J] ol eVl Gamy 3 0181 B sl
OB laelae s o)) A s g (o ol i 5 (9l diin 5 ¢ gareall Al
ALl el sl ) Bl
:
LT _ —02x . vl L. %
=§L».L,.cf(x) =e T sindx )l BY goed lendl foo sl (1
yasi
f(x) = e sin4x aaedl 01 5
At sl Sed Jo
fl(x)=e"* (sm 4x) + sin 4x— (e "% oyl dinte sues 101 Y
f(x) = e "* sin 4x
=e¢ """ x 4 cos 4x + sin 4x x —0.2¢ " Llsasls sjéjﬁ o

—0.2x 0.2x

=4e " cos4x —0.2e " sin4dx Ol BYI LS sslels
f(g T = 4¢ %2 cos4( ) —0.2e” “/8)81n4( ) X=T sy
— _0.26—0.0251\' wb

111




x=0 Lo f0) = (B0 ) 0 89 miad el e 0l o il 2
floy = (=1 )2 anedl 01 5]
X +3
’ _ 3x—1 i 3x—1 Sﬁ" . 3 .
f(x)—z(x2+3)xdx(x2+3) S Al s
=2(3x—1)X((x2+3)(3)—(3x—1)(2x)) fo il 2t e
X +3 (x* +3)° dogloo
_ 2(3x —1)(—3x" + 2x + 9) Lol eVl o S ot
( +3)° - W1 5T ) d
£(0) = 28O =D(E3(0) +2(0) +9) K20 e 253 e el
((0)° +3)’ o 2l o) 1o 5
—-18_=2 Ll e
27 3 - 5 mdl S

J;é>,w\&3§‘w.‘?2:ﬁ X= 0l () 0151 i) oleall oo c03]

3. .
SR X=0buose wloodl

xX=1lxe f(x) = (20 +1)° (" —x +1)" 101 BYI gowad ulendl fuo d>]

x= 7 bois fx) = 5 100 BV el el o (g3 ganll o s
¢ :

J

6Ll o : 5 JUo ))
o5 el 31 U o8 )l o] e b L]
- b Jis Bl padl ke oo

250000 ¢ s
A sd—e N(t) =—— t>0:’|,_..9*">ll }._..a‘ 15|
kil s () t+1)* ° >

s
HELS Y1 ol 3ol 0 e b o 1 E o il L b s Bl

112



o iy ) gl s i Jand ot (0

:N'(£) 21
2
N() = 2500002 Lol 01 3Y)
(2t +1)
2.d 2y _ (250000 £y 4 2
N(8) = (2t + 1) (2500007 ) —( )z (2t +1) f 2] ke 5as

(2t +1)%)°

_(2t+ 1) (500000 £)— (250000 £) 2(2¢ + 1) x 2 ©lA e Lasl

@+ 1) AL e s 5l
2 2
_ (2r+1)* (500000 £)—(1000000 £')(2¢ + 1) L5l
@t+1)"
(2t +1)(500000 ) ((2t + 1) —21) 3 zndl Lol ~1 20
(2t+1)* e
_ 5000005 (2t+1) vj_;ruAJ\j Lol danis
(2t +1)
2
S e 251 2 NY(52) 2] 2
:N'(52) a1
500000 ¢
N'(P) = N(1) 01 BY) Lizis
) 2t+1)° g
) 500000 (52) :
N7 (52) = 500000 (52) =52 a4
(52) 2(52) +1)° -
~ 22 fnlodl YT Jlanzunls

i shs 3y 221 sl el e ] O g 1 5 o (52) = 22 403
Gl 3l b Jo o 5ol 52 55 50 s gl S dnla 22

031 Jlesinls Ll ool doY Lol Js dad ol

P 2x+1
D) s danid) adadll sue x & U(x) =80
. uﬁ oo éﬂj) e i () 3x+4

AN o A el ks ) il B Dt b 25 SOl

1

B e 231 55 U(20)

113



a (8) .o s

il S ST () = € aelall 2N 0131 de aa ] as Gl Sile

w

JrY.
055 O b2l hLa)
Llsa>0,wa#1

Sl go i sde A o of (%) = @ 101 BN Linde sl

—n b

(g i 3 A o € AN a7 RS e U1 sl Jlaxi il S
iStlswa# 1

* -
a‘ =" Slaz ) U1 b Ll aslasdl 10131 o Joladll s
) flx)=a'
a=e™" Slazle I 3353010 56

L;LLJM\ 5ol Jlonzuly @ dinios slow] Kl

d X d xIna _—

—_ a =— (¢ g .
(@) =—-(")

:eXInaxlna g(x)lena: . ‘eg(x)w“;

* xIlna X

=a xIna S

-%(ax) =a ' xIna:o3)

1 5L LS 0131 g(x) o @™ dints slo) K] (G Lo Lo By

ag(x) P—
Jasi

®©

108 (1,31 g(x) 055 e # 15 lor o Lad Bae @ OIS 13) ) ;
4 (ay=d"xIna 4 (Y ZInax a®™ x g/(x) Ll o s
dx ™ T dx = g a1 5 s

.
: b e ol 81 S dzmte o]
L f(x)=8"
flx)=8" Lol 01 5YI

f'(x) = (In8)8” (5) = (51n 8)8™ L5

114



2 f(x)=6"

flx)=6° PARRIEN

f'(x) = (In6)6" (2x) = (2xIn6) 6° e

fx) =" + 2™ hradl 01 5YI
eg(x) =3x:¢> 4€g(x) PYIR

'(x) = 3™ + (31In 2)2*
f'(x)=3¢"+(3In2) g some] | Lzt 5066 5 0a® dinie

15l G oo 381 IS e o

fla)y =7 flx)y=6"" flx) = & + 4~

J

logag(x) oo o0 &

Y i B Jomial (@ F 1 ecor g0 i 3o @ S O X B ta sy
Lsb LS diiedl a5 ¢ aall ol Sl UV og, x dlsT olazy e U1

Inx % e
== LY s
log ,x Ina oY) S Ao
d d(Inx e 3350
— =—|— iintall sl )53
dx(log“x) dx(lna) T !
logbxzﬂ
1 d ] . . Inb
:mxa(lnx) ol sk
=L 1 el e 0 0 Y e
Ina  x S
— Bl
xlna C
1 ..
dx (log, %) xlna 03]

115




1 5b LS 01,31 g(x%) o log, §(X) i slo] Kad ¢ Gow Lo _J ELy

logag(x) oo oo 00 oo

€\

Z

d 1
dx (log, x) = xlna
1 f(x) =logcosx
f(x) =log cos x
’ _ —sin x
f'x) = (In 10) cos x
_ _ tanx
~ Inlo

2

b =10, (227)

2x 1

1):logzxz—logz(x—l)

X) = —
(In2)x¥ (In2)(x—1)

2 1

T (n2)x  (In2) (x—1)

f(x) =logsecx

10b (L1 ,31 g(x) OS5 @ # 15l g0 L~ 13us @ OIS 13)

d g'(x)
2 1°8.809) = (i e

.

:&;ng\,;swsm.@i

JaxoJl 01 Y|

log , g(x) i

Gl Sl aze])

& Lol O 418
Slazg e 41
dog , g(x) iz

ol it 5asG 5

Ll

b G oo 381 IS dne o

f(x) =log, (x" + 3x)

/

JSaii

1018V e Juladl e
36 of(x) = log, g(x)
.8(x) >0

JSaii

—olell =G
o ssle gslzeY|
S ¢ mlul 093

10 awlod

116



y“ --“I 1 gjl CI‘JJIM_II oo o0 00 oo

c
(,9) = (h(1), g(n)) 3P G P el sslmedt JShl o
C P -(x,,V):\ngo)_gfﬁé;JC '>,~q§\d1_°

— Tl et 5B ¥ € it 51 oY
v L 315 83 sl (Sl VI ¢l )

LS Sad oS5 sodl e L8 BLNY 128 X (38 e s 5y = () 3,50
AL LS £ I8l 01315, 50 By SN x S Y1 1o IS

H‘

x=h(1), y=g)

«C s>l (parametric equation) dda—w g idslas Lxs OUI 3YI Olda JK_J
S A 2.«..3} cx,gwmgj,ﬁduyi‘y «(parameter) bacw o)l Zasddl 1 s
Cfb«)-“ cu."J.:-Y\‘_QM‘QA(Xy)mJ,J\CU)Y‘J.«uJ..G} y,.«..‘,.U

¢«(parametric domain) Jaww ol Jlows dg_w 55 G b e 1 paidl) (e Ay u.i‘,f
ordj\o.\.a.).x.a ﬁu&M\J&LL@J\

\

i\

=h() , y=g( [ <t<t
~ / %(—J
ian s Aslae Lo I e
" idan 1 Asbacdl imes ) slomall IS 2l
1 x=3cost,y=2sin2f, 0<t<2rm
X
3 —2 -1 1 2 w»@bm;m;wm@ bbu\u;o.:
L1 P 2z
Jlonzal 03 N3 Lo 1 Jl%—wﬁ\ebxoﬁﬁ
-2
t SV el e Al s
%:—SSint £ 23 ) il X Bt sl
dy TR
E=4C052t £ radl Jldadby daie sbwl
d—y:d—yx@ AL 3ue s Jloruls
dt dx  dt ’

117

w £

olail
R VR
et !



dy _ar 0o B Lo dsbeal b deny
E—E dt dt =
dt
_ 4cos2t dy _ dx _ o -
= 3ent 5_40052@6”_ 3sint 2 gnu
LS LS Lo s sl (ol Aants sloms] (800 (3o Lo o L
darthuwgll dlalaall ddidia Lu.li P9 8o

'\

10 = g(8) 5 X = (L) OIS 5 o o 1 23 ) a0 51 g 5 HOIS 13)

dy
dy _ar dx
ax a0 ar? O
dr

8 Juo N
:t=§ Loz £3Y1 idas ol sl goeio wlos Dslao ]
x=2sint, y=3cost, 0<t<2w
s 1 . o
t= Lde julaodl foo df:1dghall
Z_:zzcost b i) I adl X dinies sloub
dy . 2.8 .o PP
E:—331nt [ yaadl Jlandly dacin sl
dy
Y _dr B B
dx  dr Lo I Aslaadl danie
dt
_ —3sint dy _ . oodx N G, .
—m E——BSIHZ,E—ZCOStu@ﬂ szl
__3 il ol laz)| & o ) Jarin
—_Etant o W dx XxX=a -
dy __3n® T il e e IV
axl-1= TNy B
3 X=al.xis

118



.t:% Lkis Vs X do- 22 aghaall |

x=2sin "~ =2 (=1 e
B 4 42 T g o
0 3
y=3coszzﬁ fZ%ﬂw
x=—2,y=-2 0
corbeadl Dslas Jx1 13 Gghall
Y=y, =mx—x iy o) Gy ined] sl
_(i)__i(x_i) ¥ =2 y:i me=_2
y \/E - 2 \/E 1 \/E’ 1 \/57 Zd‘md"“.
2y +3x=64/2 Uslaadl LS a3leL,
:t,p.il.g,g.llp.c;]l\%
GaaGehra

JEECSEUN VW Y WX | I WP U
X=28int,y=3cos f:ida_uJl L Isladdl

dallae ool oy 0 <2710 >

2 3
.P(ﬁ,ﬁ)
@ﬁd@b%ﬂ\ﬁbw\&w&_ﬁ
e el byl b 8 B BV Al LS Gy b e il g

curve (2sin ¢, 3 cos t, t, 0, 2T)

. _“ - *"H - - - . - b
™

x=sect , y=tant , _E<t<§

119

JSasi
LV daasdl Jom
2 p—
= 2



0 f(x) — e4x+2

0O fx)=10x"¢"

0 1

() f(x) =siny/x+/sinx

(13 J{€9
(16 JI€Y)

D fx) =
@ f(x)

= 3x — 5 cos (Tx)

2

=2"cos Tx

=log, (1 + xInx)

—0 5x2

=2

=2",x=0

:%;ng‘,a“}smki

0 1(x)=50""" © /(x) = cos (X—3x—4)
@ =\ O /»=+wnl
O f0=-m(1*%) @ f9=nx'

@ f(x)=Vx +8x D rx) =
D fo= 15" @ foo = (-snx Y

14 cosx
@) F(x)=e""+sin(e”) () f(x) = tan’ (sec (cos x))

:sw‘xwmg‘gwyﬁuﬁww‘ Dalas s
@) f(x) =x+cos2x,x=0

@ f(x) =\/x+lsin7T2—x,x=3

d=b f(=2) =8,f'(~2) = 4,1 (5) = 3,8(5) = —2,8'(5) = 6:0155 A(x) = f(g(x)) :055 13| )

A'(5)

5T el () =

1 X .
N =— ——: 0513
f (x) /(x2+1)3 /x2+ 1 © '>¢. @

16 S i b Aol £y By xS WS s A() = Ne™™ oS i e

N oWl Yy lela 3 da pozall 5o Jis ol @

Jo s Lod sl (ST 0.2 pa Gl s ool 503 JA2 05 15) D)
SN ol Y

120



5 e JS 5 & el LAl izl o

@) f(x)=sinmx,f"(x) @) f(x)=cos(@x+1),f" (x) ) f(x)=cosx’, f"(x)
(0, 1) &aidl de Ol BY1 s wlas ooty = €77 201 31 015 13 D)

0 20 G0V geleS i o 221 (o1 A e i s K] il 0o )
3 z . /140
Jlows 32 12T A®D) = 20(5) " 101 BV Jlanial G £ 35 5,01 o

(a5, 50 5(1) = 0.1 sin 2,47 15 SV fiads ¢ Jau1 Jly Ao I8 55 tilads S A% 255
ol rewndl éﬂ‘s‘g (86 I e (5 o)

I=1kaes,Sisw ol €D
Vo Lo o 055 Lo 3 ST 3 5 1T GF)
o Lo s 0,85 ke 3 SU o3 50 1T €D)
t3Uaaedl £ oy 330l Alaiell e 5 U Tda g Bslas IS e pulonodl Dslas
) x=r+2,y=1"—1,1=1 @ x=5.y=t"-4,t=-1

@ x:t—sint,y:l—cost,t:% @ x:seczt—l,yztant,tz—

N

G, 2 o sja-’u
Jo ool 0<r<2mie>a=2(t—sint),y=2(1 — cos 1) :idaw Jl sl o , @
A e L=V LAV lan 12 i B3l el ol el o 525081 s Lo

A 1S 13].8(%) 5 F(X) il YN przeie 5 slomall S
f : S e 128 p(x) = g(F(x)) 10155 hi(x) = flg())

¢ @ () @ »)




I

dazdlwe ol 2BY povad pwland! Jo 085 Ol go sl by a ey =In (ax + b) o) BV SS15) s 5
bl
L LY B 2wy e corbl pa P

1wy|wad|»v\u\ @

o

sl (0, Z)MJ\@Poummb,answ»\ (43)

ool s e 0585 A izl s a1 (D)
x=1",y=2¢ida J Dslaadly gowis Jams

(a”, 2a) i)l dis ol oles e (95 50n)l Dslas T () .mm%g (45 )

/ g 2
%|a| (2+a°)" 2 cudla Y1 s el e ulaal o (63 ganll o 055A) Edtall dlows OF T (D)

¢ t _d .
S g0 et

(@) y=1sinVx (¥) y=e'sin’xcosx
g T 1 Dslradl i glowadl IS 3 1o
B

x=sin2f, y=sin3f, 0<t<2w

A
Y

WY1 N G ail M A ezl e Gl dslaodl e ulos S 131 (D)
A Sl
! B Sl 4B Bkl ke Y 5 mall Ul go owdl e 0S 13 (@)

A o e Logior S0 ool oo oSSR b bt o WS oY1 ey el o 0le 3 213 ()

Sl o i sl Aoy o2 22 3 4 5(8) =In (£ —20 + 1.9), > 0:5 Y fad:
gf‘f“bd“‘)‘ Lty UL‘LAGYL‘»

.@Ut@w)ujv;;éj\&oﬁ.xﬁ @

NG 45 0 4S5 ki a5l s i) 3 50 11 (@)

Yl and go Jl w2l 2o (@)
122



Lol GLBLI

Implicit Differentiation

i)l S ol sl
w..a)‘ GlasV ciaenall BRI
w@ﬁ&kéﬁ@Yobﬁ‘%ﬁG)gﬂ&b)%

yu\z\i}s,aﬁjueasug.,,w\g}m\@
ColS s oYL &Iy s aty Dlanedl X 5 (i

4x .
t 0= . — 0Lk 5 I f
«tan T omg P X — 5 A B

€ ) il 0 235 J3 L

I o0 00 00 & g --". .II ﬁ_ﬁu_g_”

V=) 5550 5SS 51 2 0V o Ll e El s ISl BY) par
YUY Joe 5T S AV B 3 e a8 4] & tpls e

y= x’— 8x,
Y
y=rx)
A
x3+y3 —9xy=0
< > >

y: X yzglx_l

X+9’
¢x3+y3—9xy=O:J:MQY.\LM.L?}:STL%‘}I}T‘
:%;LL«S@%SU@L@L*S(OSAQYJT)%
oo ST Ladstls (o Lt LY oy = f(x)

V=L 2y — 9xy = 018kl 0555 s 0,3l

y="r,(x)

Jsadl & WSf, [ 1, R IR L
SUBY edas S - KON S5 sl

5

Wﬁyﬁﬁaw‘oiﬁt}_@"ﬂéﬁﬁb%

O\

.(implicit relation)

d :
5550 3 RS — s 3 01— K] Vg i B sl 50 i (S0

123

Y =F2) 1 5L S oy 105 o O 3

JSaii

oo s il
Slaie gl sl
AU PR NI
YRS b S Y Al
O 5318550 b il o

RN



d .
«(implicit differentiation) _sa2ll GLasY] ol das B d_z sbulddes e Gl

“e -

L SL LS gl 2| ol gl asls Sals

wianll Glaidul wlwi pgddo
o) 5503 1 0 ) el U131 s Gy 0338 Dol OF 51581
45V ol sl ¢ L3 %
Al 3226 Jlomal el o e ) Ay Dolnadl 3 b G231 s1éghall o
Y ) s 5 gl Blindl ks
¥ % 675 2335 e g o Dbl 3 0
Y Bl O b L;,fxu 339515 eV Dslaadl G b

:2aghall o

s
|

% - P d
W sl G b s i e B e Sale 2 0 5T mEghall

dy . - Sae L
.aglwpdaw\&| :4dghall o

v £ dy &
5L — A
Sulee g8 50
1 x2+y2=4
% ¢ +7) = % (4) X 2 )l Wslaadl o Glazsl
d , 2 d 2 e e e
2x+2y%:0 Al e 5 635301 01 81 dints Gass
y__x Y gl |
dx Yy dx J~
2 sinx+cosy=2x—3y ol
sl JL alasl 5 AN N
d . d &2 OHER LS o Kas ¥ &l LY
- (sinx + cos y) = - (2x—3y) € o g, LS e Yl Lo
: T O\,:E\S)}.pq;ﬁ:w\
- (sinx) + - (cos y) = - (2x)— —-(3y) 5 i e S
124



el Linten 5 3 581 O) 351 dinde Lol

. d d
cosx—smyé:Z—S—y

dx M\Sﬁ@jcrw\%m‘j
dy . dy .
A — =2 Dsleadl e gaslels
3dx siny—- 2—cosx > i p 8k
d—y(S—sin )=2—cosx G atatule & o s
dx y)= B I O
dy 2-—cosx dy . p
dx  3—siny ECJ‘U){MJ‘J&
LS e £ dy s
2 2 2 .
X +y =13 2x+ 5y =siny
J
SN BLS] ) By o pall s ool Jlamiol J] Jlal jans b i
s B Az sl el sue
2 Juo S
5w £ dy P
gwaﬁbei
1 2xy—y3=]_
%C 2xy—y°) = %C (1) X il il dsbaall b b (Blizal
dx dx ’
d d d 3 e s %
- i - — (-] | diie saels
22 () +y - (20— () =0 P pall e b
zxd_y + 2y _3y2d_y =0 Al danies cs;i!\ O 8l dgin buels
dx dx
dy > dy , .
~ LA Dsladl 5 saslel
2xdx 3y e 2y > P el
d_y(2x_3 ) = -2 &t dole 21 2,
dx V)= 4 T dxc;";.
dy 2y dy . P
Tt = dalaall o
125



2 sin(x+y)=)" cosx ;

ddx (SiIl (x + y)) = % (yz COS x) X i,/‘”dl *’ SLJ ‘Ub H L‘; I LE . :‘L.’

4 (s 2 d d 2 R
=V g - daine sle B

- (sin (x +y)) =y - (cos x) + cos x - () Al P

crw\%iﬁﬁ_&a) cg_.,,:?r.‘\z.t_.i,a

dy, 2. dy
cos (x+y) (1 +5) =y sinx+cosx(2y ;) ALl 5as s 5401 0131

a . a .
cos(x+y)+cos(x+y)d—i/:—y231nx+2ycosxd—i/ s Aol Jlaxzuly
dy dy 2 . .
cos (x+y)a—2ycosxa: —y sinx — cos (x + y) Pslaodl 3 5 oslels
d—y(cos(x+ ) —2y cos x) = —)° sin x— cos (X + }) it dele @121
dx Y Y =Y y Sans e
dy -y sinx—cos(x+Y) dy . s
b A = J4 |
dx  cos(x+y)—2ycosx dx daedl fo~

033 o Al 01 BV die slomly S35 ¢(SIN (3 + ) 188 sl oo ALl Samy ¢ a5

d—(sm = x+y)d—y :‘_;LLQSZJ%L“JHJ&LE Jlamials & ol 5l dnin sl
B yz_x—l X X =

x+1
d 2 d x—1 g, .8 - “ . e
4 =4 201 ) il sl lizst
dx(y) dx(x+1) X pradl Jlawdl ds Lﬁ)’d ]
d d
zyd_yz(x+1)%(x_1)_(x_1)ﬁ(x+l) AL inta g )] Linte Gues
dx (x+1)°
oy _ (+1D(1) = (x=1(1) $ 5301 Ol 51 dinte 5108
dx (x+1)°
dy _ x+l-x+1 5 ol Jlanzal,
dx (x+1)° " '
2 d_y: 2 _ Lol
dx  (x+1)°
L Y 3t o
dx 2y(x+1)2 dx :
o s
y(x+1)

126



L5 £ dy

2 X—Yy

3xy +y =8 tan (x —y)

:2xy3+1 x:x+y
J

yias GAc cnisial gulaall Jio
sl S35 cilsladl 3 *mwmwuw@mww\&;woﬁd

Lasie Joadl Aot sl O gllaoll 2kl Y5 X sad a3 13 N3

‘“‘“|<<

T

(1, 1) w|weulny=x+y—2:ﬁw|@mwwg}.f.\aj 1

dy T 21
“Tr J>| :1dghal
b slaadl 3 b 3lanil

(e Iny) = (x+y 2) ey
« d d o _d d N
& g n)+ny £ (@) = L+ L 0- 5@

dy O3V addall Y10l BYI it el 8

2L x—dy+ln x2¢" =1+
y " dx y S dx ALy 653015 el ozl 5l
> d d
e y Y 2Xx - e
v ZL_T_1_ Usledl s jaslel
y X T 1—2e"Iny > S ekl

dy & 2x L0 dy .

5(7—1)=1—2e Iny S pie Sale — 2l 5

dy 1—-2¢"Iny

dx— &,
y

dy .. 2
o J sl Jou

dy .
(1,1) w\md—z 1 2 8ghall

1-2¢"1n (1)
E|<m> R
1

leayzlﬁ)*;f

= Lol

.t

03] |

127

w

Jty)

. d s
B Sl e
S 2T

=T1"

oloii

J—edl sl 5

Aol ALl A e

Dolaall 5 i yally

Lt sl oy Dl

o 2 a5 8
.%J Dsleadl



X=4bkey =% BN gowis julos Joo dx] (2

day T qdanall
.dx.)q- :14ghal

d 2 d £, .8 - w . e s
£ == 20 I iU sl Lasl,
) =) X el Jladl dolaadl b b Glail,
dy . T
2y—:1 W\awbjcoﬁ\d‘ﬂ\w
dx
d.V_l dy . 2
a .
.x=4ux&d—§: J-| :2aghall
= w//:
e Abladly e slon Y ALY B S X ded 5 el
y=x NN P
yi=4 X=4 oy
y=+2 Bslaadl 3 ) gy N sl sy
14, =2) 5(4,2) 1 opshaadl ks fuodl daT 03]
dyp o _1 dyp o __1
dx1®2 " 4 dx‘<47—2>__ 4

seniludl @call \ %

YA 2
:i:L b5t ‘ .u‘ :...\' L" ‘
9l m 2}/1/4?})/(42)/ gs":"‘"";)jbﬁd &5’,,, (W o /‘}!
: ’ - 2 P
; B s Jo b s o 9 ) = X 15N
S
N 23456 78 s bt Logia JSIx Jlas-Y1 5 (55|
Ll 1 Q(4, -2) D 40
.1 455 Moy el Lol L dlas i U O
2y, 4

el ol il

(e 1) il de Y’ = In o BNl s oles oo A

X=6 Luas (y—3)2:4(x—5):2\3>/uJ\u;>=;.chMJ.:a.xq-T
J

128



&uiap aélle wninial gulaall dlalea
aﬁw\smat%gu@fm;‘wawgwawwwme;@lggg
.M\U;M

< i §

(=1, 2) il ke & — 2y + Y7 = 7 1B owiad olead) Dsleo st

day T ag 211
'dxbb'. :14ghal

d 2 o d Aslaall B b Slanil,
& =y +y)=(7)

X i)l ) adl

d 2 d d ., 2 _ ctjwr.d\&uf.im.w\js

dx(x)_dx(xy)+dx(y)_0 ol s o5 Al

dy dy (@330 linde del 43

20— (g TV + 2y =0 Al s o il
dy dy .

—X— — — = y ol = Jlexsl
2x—x_—y+2y5 =0 s ol dlenaly
dy dy .

L x2L=y— Dsleadl s j8slels
Zydx X =Y 2x 3 =P el
dy G“" ﬁL‘_‘d.V ey
(2y—x) =y—2x s Sele - 2l
dy y—2x dy .. .
dx  2y—x a.&d;l&d\&g

- ay . L.

(-1,2) M‘Mﬁ J>| :2@ghall

dy 2-2(-1)

- [ S :—1’ :2 > -
&l = 2@ o
- Bl
5 el

21 (—1,2) ikl i B el oboall s 03]

(=1, 2) dazdl ke wleadl Dslas a1l 3 GghaaII

y—ylzm(x—xl) ﬁa&j&d\&,@w\ﬂsw
4
4 14
_4 bl
y 5x+ 5 - . -

129



(2,3)dkall e &° +) —3xy=17 (BN el load! Dslas b

dT s oV vaL,U — .>L>u‘>! ol Y Lozl 42
gxrmjg\wb ygwumjv@\éwywwu

15 &L ke
u@j&gu.\}uﬁwéﬂ\ A e pei
d 3 2 d
7 (2x =3y) =—-(8)
d 3 d 2y
7 (2X) =2 (y) =0
2 dJ/_
6xX —GyE—O
dy _x
dx  y

&y _ O EE) - @) F0)

dx" )’

2xy — x ﬂ

o o . II Glﬁ\J_g_u a_.l._il_‘i._ll oo o0 00 oo II

L_M,muem

x

d_ uu‘yg;;uw\wwyu

-

NLVONL

-

d’y
.\;-b 2x’—3y°=8: 15
" dx’ y o
Ay o
'dx& :1dghal

X il I dedl Dbl b b Glazib
Ay 531 diie bas s

dy . 2

d’ .
2 o1 2aghall
dx

o)l Binte 5

Ay 53l diis bass




dzy

2

by +y° =2x:513)

darhuwgll Glsleall duilill adiduall

1T S O Lol g a1 Vol Bz o] S Gl oyl s St

o BT Jlenily L 1 Y slnedd B30 22 o
- £ i
o Ia]J ﬁ.l.il.'i'." oo o000 & I 9 < . . ﬂ f;,
drbhpwgll @laleall a4l 6ikal guwlwl pgddo Bolaodl (5 2 0 Loy

R PP A NV

. d
i U131 2L 1008 5 01818 s h e iy = 8(8) 5 o = (1) 1015 1) u
ot Jll ) Al

z)l.ﬁ t r\x..o”'"'} | a
s Lol Lt sloms] O
Ay d oy (D) i :
22— L4y _ dride) X Jawdl Laad 055
dx’ dx(dx) ax dt¢0 5 jg)
et BgetAl
:
o X - dzy &
=1 bae LY Ll )l dslea) — s
dx
x=t+3t°,y=t" -8t
dy T qaakall
.= 4 1aghal
dx 2 %,“9 - . .
a=3t + 6¢ [l I ancdl x dais sl
%:41?3—161: t ol Il y Lo sl
dy
dy _ B 5)1 Dslaoll Lo
dx dx
dt
_ 41‘3_161' dy_ 3 dx_ 5 ) ) @ "i
= Fror o= AL =161, % = 31" 4 61 L4 s pled
2 _ VI da el Jans
_ A —4) Plially Tl o 8 2l Jolall 21 5L - i
3t(r+2) sl i des Jo—ui
4(t+2)(t—2) @ s .
=V e o) o G el PR PR
3(r+2) e g GA 4w
=§(t-z) ol

131



d2 & H
.t:lumd—yz L-f 2aghall |
X

d 4 4 s v o P,
2 4 dy
ay_ ala Adas | Aslaeld L1 Rzl
dx’ dx
dt
4 5, gn
3 4 ] S
- ,.2 - 2 a (ay 4 dx 2
3t +6t  3(3t°+61) %(ﬁ)IK’Ezgt + 61
2
vy 4 r=1 oo
dx*1"=1 3(3(1)*+6(1))
_4 o
27 )
< dy
=2 Lok LY o 1 slesdd 22
dx
x=3t"+1,y=¢" -2t
J
2 2 1 1 1 2 22 2 2
0x—2y=4 o;+?=1—0 o (X" +y) =50(x"—-y)
0O cy=x O 3=y-20y O Vx+Vy=5
2
1 . 2 x Y
(7] X =sec € (sinmx+ cosmy) =2 (9 ) ?+;:5
@ X +y=cos (xy) 0 X+ =In(x+y)° @ sinx cos y=x" — 5y
lanall Aol e L s Sy7 s
2 1 3 2
® 2/ +2y-1=0,x= O y+2x=11y,y=1

132



@O v +y=25@3-4 O ry=42-y,21

) O V¥ +Vy =581

m esinx+ecosy:e+1’(§,

N3

@ x2+xy—|—y2:13,(—4,3) @ x+y—1=ln(x2+y2),(1,0)

£ G dY
@) x+y=siny @) 4 =6x"+1 B xy+e=e

(7, =2) izl e (X = 6)(y + 4) = 2 : BNl owiad Julaadl e (65 san)l slrs a1 €
el ) 25 il nles 30 4 20y 4y = 68501 o ST . D)
X+ 2y = 00 il Gl e ol los badie 05 oy X+ Y = 1 | e B Sl T @)

:M\J&fsﬁw\ww umo)&@qcf:xz:fmu;l;(btﬁ)wq;\bla_?i 27

YFO0: =gy +3x—-5=0

V== Dby = 250051
y

d—y:%w Bx>0y>0 wc\/7 \/7—10 dlS‘J\

3 N 2 2 e g . o w,| * 1t
A orbedl e batie 0556 AV 4 = 100 5 511 it e DL proor Sl 4]

QA

F

d
sl SasY Jlasnaly 2 = 1 el > 018 oy = Inx 0ls 13

9@@@

133



2
:swmﬁsmﬁmm,mw&g%{w

- S

(32 x:sint,y:cost,tzg B x=e¢',y=r+r+1,1=0
2
LS Y sl 5l e o b o 4 7 = By BN LS 1)
.Jj‘&!@J@y:xw@waw‘w&wwuwww;wki @

Lol el ules ux&a;ﬁ:@cﬂwc)\gaw\wgﬁw@:\aki (35)

3>

y w
TRV PSP XY =200 e sl (K20 20 6D

[ eiad) Dslas a1 5T 1 3 B o) LSl Joa]
cAziadl Jleasals

| K\E/
NS
i

N L clios L2

5
L Y A VI 3yl o con b — )P =108 13, 0

dy .

™ . . _ _ -~ - 2 2 1 e L. R
—o <t<ilea=sechy=tantiil. bbby’ —y =118 s o el (S €D)
)% e 1 L
tUY.banq‘y 4.0.:.4.>J| ol Jw\

©

2
X |

P

-

. dy s, oo
25 031 el el 5l B 2l 2 056 Al ol i S 3 )

2 (5 sl BN o] olaadl o bakie 055 A1 bladl bl a1 ()

@wgi_u;i;‘%yda:s}wk@‘ﬁ+ﬁ=ﬁ:u>w\wwwfgilb}_§a\51:,3,; (41)

A 51 5 R (gl ) el ]

134



TR

dluipell cayiesl
Related Rates 5

e Aol VA s Bl Sty flas J Gl 8y

Ji,;@uhwcouywcuawwwaws md@\&w oyl @luo
ol Sl s s ¢ el o b
et 2GS cyo iy o 3106 Lk Al 1
m@ﬁumwcubw&;jmwi&/u
€170 cm o) b 5L ile (70 kg

K e il Lite S 55 S s e L Blas ot e
oy 5 e 3k g a3 ) s Al o 3LR2Y Akl 50516 Jlaxi
odn o (6N ) J3d At 5oy e I ) Bl ol a5 YA
3WQL,,Q\éj‘dfﬁ\ow\ﬁovl&wﬁmuwgom\

el oa
dhyipall GUasall Jilua > Gailyiul bl pgado

2
|

P e 2 z 3 £ W8 ] <
Ua.x.qj\}a...” eNAS, uﬁu Jasd slouf s AV gesAl JJ.}‘(:.:’"\J.:?- ULl 31 :dllwall @aal (1

2 .
'O‘)‘JJ}“{SM‘QMU

L&;&'Q\I&;&&Uﬁ&j\ Q‘;&Ua;dj’d’l—?ﬁl%jéﬁ| i*}s‘waﬁéwv;'sf‘:dal_qnuﬁi (3

il SLaSI e sl Jod 25600 e slandl ale 033

o) &y daw\@}wabu\l M‘OWYU ALl suels JM\ gojll wnll pwilly Gidbl (4
o I sl

u&i&,a\MLM\ j;\@?z_eau\a;w\gu,szizugmmu&mdisﬁui@i.@gj (s
oslang] o sllaadl 3l JAa2) s Wl J;T .

135



gajl o] dpnilly @aallg daluall fisi Jisa

Lty o) 1 L) 26 I3 5 L) Al Bl O (S
e L e e 23S iy 1 oLl Sl g s 285 e e 1 )
J_JMJ\M

o ]
| - Sl o 0355 ¢ S geband o Lo 3,15 b g i
@__ Sladl ‘5»-1,35@,430\5 13) . 55 yodl o.xa:.‘ & 5l
thm’s.»;u 3 cm/sdfx.«.i.:.«.laﬁ

5 e s b i (5 Lokis 5 Il s Jii5 U (1

o sl s Sldanodl 3051 5 (Wsles ST 21 Gghaall

Sl i s gl 58 COTy 3 ) 18 i 5o 10T s il iilalnal
tY i sleadl Qe o 2xtdl oy o

C=27r
.%zi%:mbsm.llﬁ.s’:.‘ﬂldgsfn
dC
g | r=s :uglhall
Ay ‘
.ubjp\(ijdélwl{ﬁ:w\&e)a@&\ 22 4ghall
C=2rr Dol
d _d S o
—(C) = —(27r) E il Dolaall B b dnte sl
dt dt v
dc ar . e 5
=2t x 2o dllsuels R
t dt Lol
i, 5 Ji B o
;QYSJ_?\JJ\L_:M
=67 bl

lin s il Cius J gl

o s Y ?T .
5 cm b s Cias 05 e 6T €M /5 Sy 3 5101 oo sl 3 <03 Jdos el Of (i

G s

136



9 cm L b Cinai ¢y 55 Lo 5 gl il a5 JJnd (2

co sl llanedl 331 5 cilslas ST 21 Gghal]
Sl Ty A oy ) Sl o o5 5 Sl i ls A DT 5, 58] sl
R [FINPN

A=mTr
.%zﬁi:mbs.o.llj.i_i'ﬂldgsfn
dA
| r=e tiglball
(o239l 0 o il Bslaad) b 23T 2 8ghiall
A=T7r Uslaall
d _d 2 oy - S e
2 () =2 (nr) £ el Dol b st sy
dt dt :
dA _ omp x AT ALl 5aes
dt dt
dA dr .
e =2m(9)(3) r=9,% =3
=o4m Lol

9 e L e s 0 5, Loz 547 €m’®/s JAnky 5 1l i s 15 35 (03]

i 33y 5 Jnd e B0 €M’ /8 Jinds o 313355 6 5 St o Bl sorle s

6cm,ﬁ|@aﬂuwgyu|,ﬁ
/

gojll ] duuilly aalwall jiai Jisa

o B Do) Sl o STt o Bl 5 S slmg) I
oS o8l s s Bladl 225 303 3] U3 a5 ¢ Ll

137




:
Jleidl slowsl 3 B ;6 8505 5 B0 km /M i oy O il olowil 3 A3 )l 8 s

5l N 585 A ol g 550 g5 g Mg Lan s <100 km /s
.cuwly(g...;,:ndu)o.4km}0.3km.x:ufustJt;*JuAth;*m;,,sux;

. ; 4 Wslas ST LS ANS HJ\ :1aghall
D .g)lla.qj\s.b-\}

y BEPR

A z *'st\j\owlwsbbgwwwj

B C g3, gl mw\ o el

(C At BLal s x O s ol cilalnall
OSA:‘;EO_Aj BJAU:.’:\.@\_.M;.HJAZ:)T}cC)BUy:\.&\_Wq.H)_byZ)b
(Y Usledl Jlomzwls 25 Y5 X o Joo U oy 183 & JJats SlazwY|

@

z= xz+y2 plaii
L o J5 Jsd O ¥
.‘le —80, 4 =—100:u1b.9.o.||1,i.§ﬂ|dm o & ol
t OB I ¢ e BLG Yy x
dz x=03 :uglhall DR T
tdrVy_on Lagie JS =56 Jos
o538 o et ) Gl slaall 3 b 221 12 Gghall S
Zz\/xz_i_yz :\jbw‘
di(z):di(\/x2+y2) £ il Dsleadl b b dinis slauls
t t .

el LYy (ALl 30

dx

_2(0.3)(—80) + 2(0.4)(—100) o =—80,x=0.3 a4
21/(0.3)* + (0.4)* y=04,% 7 =—100
=—128 P

@ ): w .
As,L 310585 e 128 km /h daads (5 4 Y1 s Leald| 06,0l o 25 ¢03)
Bl e (s A1 o) 0.4 km 0.3 km ux Je B3,Ll5 |

138



ALl el ey s Bad] o g canis 23 1 3 B3 Ll g A5 Ll oS S
A1 40 KM /D ie o 3 )l g B ,ldl gl (45 ki /h s s Sl g
Lol s e los s eyl o 1 Fis 2

gajll wl] dpwilly dygljll jisi Jasa

Tasdly oW ) il T s 5 e 2101 s Wi 515 0T L s
Tesdly a1 0 e Tt 5, el sl 501 i 515 00 Y
oo 3 el UV a5l s, Y1 gl e Jah e (Ll 091 Y

6L§_3JI._',.o:3dlio\)

B3¢ JoY) NGl 35,00 S| Bamed 1,V el (5 gimms ki 1L alS s
S 13 1 L o B pBYL 8 gl 8 o e5(8) = 5OF 10,5V 4 go el
ng 9l 51 gl 25 JInd s (MBI s 5 2000 Ft Blvs 5 0l

i SN e 15 10

"" 5 Aslas MS!VJ TANS: (wj :1aghall
T . 2

[ RE AN

)

1

AL 35,400

Dt i s asball g e 528 0T e slall syl Al a 00T 2 31 slaleall
(Y Dslradl Jlerzsls 058 oy Loy I

ds
() =2 =100z

de
S dt

139

J

r=10 :Qglhall

) glaiad) M\:\

W e N 3 ()




o ) )l Dslaadl b 2il 2 Gghall |

LY

i

P
S .
= Jslead
tan 6 2000 >

i(tan ) =1(L) £ I Ll Usleadl o b dinis slawls
o a7 \ 2000 b ’
2 do 1 ds . .
- = — - ALl suels

sec 0 x o 2000X &

A0 _ cos’0 _ ds das #
= x = — J sl
dr 2000} dr ar= Pl g .
i
o ale . - § 2 2
4:.‘1...4».“ WM.HJ.%.»‘ «COS 0)[?-.3.} LSJ’.‘ ;_ai)b u};&
2000 ) Sl Jod
cosf=——— Gl pled o
\Vs” + (2000)°
2000
cos 6 = SZSOZ’ZJQJ&I{

V (507)° + (2000)°

2000

= r=10 ﬂj&‘b
v (50(10)*)” + (2000)°

2 Ll

2
A osladl BV e O 65 10 dms COS 0 = —— 103
C_j) Lf&f . \/E &

2
=2 o 2 alasy! o PO T DI PN

2 2
_ (=) 2o 2 ds_ -
=000 X 100z cos H_m,dt_IOOtuqﬂ
(5
V29 .
= = 10 =
2505 X 100(10) g
=2 bl
29

2 T AT
.Erad/s:ﬁtzlo Lox&tj)u)\tu;)\wbﬁud»iw;l

140



50 M pUis | e Glond 43,53 5 Jas 5 Sy )y S
Jind sl 2/ 85 o G 855y ¢ 2 V1 el 3
Jsb 055 e Y1 g ganadly Lol o gl ) 23

15m ,5,Y1 e ) plis,| 3 Lide (100 m a2
J

dayilall &yallg gojil cll dpailly il Jish
0 g a3 o it 228 VA Sl sl 0152 sl 8 o ol il

.Z\SJ.>J\Q.A
wm

Q|J‘9:34_.._53J‘,>ubfﬂ.3¢;ﬁcl_pm”.g L;J,A\é@.)\,\%uz\

Lgsr,z:...ut.\?y4masu,uﬁj Aadal g TS 5 0 )
b3 dndy A2 By o]y glonedl S5 ;
P 8M UL o 055 Lk il o Loadll
Al eda o 5snd S = s Sl o pladl J) 5 o

e 2 £z z @ 3
woglaadl say Asbus ST 05 cllabadis o )1 11 Gghaall

A X - E /:g:. ﬁ.} £
i P cLCL«@QJ‘C‘?jﬁ‘\_A&)J}‘VJCM‘H)‘
0 CW\JL:\_E}J;’J}T_g‘P;)J\:\_&@é‘}AJ
L 4m Blas as das AL il Je

ALP 3 )1 0015 0A e X8Uns i P s 20l iy O 5,1 siilal2all
1Y) Dsleadl Jlominls 05X 1 o I S 025 e

x=4tan 0

g0 e ol i pageopn il Al 0451501 s U5 snbsall jisill Jisa

141



LY Dyl e o) sl Il Sldans fanzad
Le—wt,é_;l\O\UJJ\auut}{ufa\,,;stjsiiu_;&mjczm_mﬁ\s)j.mwpg

:0Lsl, BT 513 X 27

do 0 . Lo
ar = i Dyl e
= 6 0 =6, t=1min O Ll s s ..
1 min ' o 251 o B ol

B 1% s 202 @_
'Uw‘ﬁd‘dm‘-}w%;aj‘dt_

¢

x=4tan 0

d ()= 4
E(x)— 5 (4tan 0)

6 rad/ min :¢ y.a0l daid &) Pl de Ll 03

dx

g | x=8 :uglhall

of i Dslaadl 3 b 52212 aghall

Uslead

[ il dslaadl 5 b danie sl

W _gsec ox Y ool Bl il sue s
dt dt ?
2= 8 Lode sec” B3l v 4ol Slilaze Lo
x=4tan 6 oY Uslaadl
8=4tan 6 X =8 2
tan 6 =2 tan 9_53.!;\;&.3\5@

sec’=1+tan’ 0

o5l oyl

=142 tan 0 =2 2, s
=5 bl
X =8luwesec” =53
W _ psectgx 2 SU2Y cye Zuld] Dslaoll
dt dt
dx de .
ar g =4(5) x 6™ secZBZS,E:GWﬁﬁ

= 120w

Ll

ST A Lazdl e 8 mu e 0555 Lk 12070 M/ MiN de s ¢ g2l dai 8555 03]

ke oo 0L L
o3 e paiedl a3
W 5L ]



P g4 e J fﬂ\—:»‘;ﬁd—w 294
guﬂéLMﬂkwﬁsmﬁLmbﬁwL@ﬂ
Chanll s g iy o i s i slomadl 2
SaE O3 e I m ks e 65 ks ol e
.wﬂ\my@{ﬁwfewi,ugmycw|

J

gajl wl] auwilly Jilwll @2 jiai Jisa
I Ol (S 11 s b 5 s ol 1 IS5 155 o1y di O p el o
ealal s ol Sl Y8 o Blazel 31 ) il L) o

'
Hlanlys 2m 6asls b Ciaiy 5 maslis )| (6 g s by e IS5 ol ol
- JaYl
et ol sl plis 5 JAd e oo’ /mim Jds ol 5 o sl 5

e £ £ g % 3
REPIVN NS PREV PRI PPV ANV IR EETEET

1

5 a £ gﬁ 5 H . 8 [
1 $°>)‘H‘QW‘A_#J»‘V_"M‘HJ‘
i Al

vy

O eladl plis ) Py 13 b el e b s a1 0T 31 cilalaall
Uslaodl Jomzals Vs By T ooy Jas J1 o83 ¢85 105 - 013501 b sl e V

sy
v=L1mtn
3
av__ 1 wnh<all |£|sz"|'lld§sr.‘n
Tdr 12 -

dh

E h=4 :L_.Iglbﬂ." .

143

S gaall m\:\

W e N 3 ()

olaii

Ll oz O Y

1 o133l b abln
oL,
MOy




oy s AN Usleadl ST 2 Gghaall

3 1 ’2 . 2 s
Jlaruly g 5 o, Jdns sl )l ) AN Voiols oSy

rolaladlwlis J3ail
5 Oy ol y sl 13)
r_2 . r—@ & 291 A2 1)
h 5 5 w%éoﬁj\jﬁ;_b

ol ols ‘J_>-T
Wl e DI B8 oo s |t e

(Zh)zh am s 5 bl Lgedal

V:lﬂ ki
3 \5 75 Y

i

oot il Dslbaal 3 b 52513 dghall

~75
_(V) d (47Th3) £ il Aslaadl b danie slly
dV _ 4x dh o)l LN ¢ susls
ol LNy il sue s
dt ~ 75 X 3I° % dt . l ’
1 dh av_ 1 S
—E 75 3(4) X = dt dr~ E’hzz}ﬁﬁ
dh 25 dh y; |
dh _ ah 531501
dat 7687 ai

Am Ll L)) 055 Lo - - 25

g /min Ji, q\fJ\ slall gli5 )l il (03]

iy 10 M aslis )5 ¢ JawI I aud, ‘rsu‘é;\w,gu“}s_zy;uy;;

P15 Jicd Lo mm®/min I3l of sl o el Sl 5 m st i
18 m aslis )l & 3-S5 Lo o35l b e Lol

J

144



dainnl GomBem/sdind AV adks dsb Jus 2 em/s Jinds Ja s 35T a U b sls5,
D LA b s 20 em JIN1 Ll O i Bk i g S e ol el iy

~._;m SR
:50 cm J.LJI

Sl W5 Joatnedl il 5 S22 e ()

Caamlll S5 Jatena)l o x5 J33 L (@)
Calamlll s 3 Lt L U b S5 J3i L (@)

2 e 5wy . 3.
L mlr] ol Sl LT Sauyl 2 At b olSUI ST (@)

s e Usslod (55 6 omy/s Jiedy anks J s 5155 csdezy LS T 10 em ankss J b LSS
.o;kgﬁy%@éﬁ\rqojﬁdjﬁki e

2 o s - 1 @ £
o3 a3 235 (g0 B8 dy SRS pedany Bls o5 Jh 1T (@)

1500 L/min Jieds s 5 L ol 5l 40 .2 m 6l [1d 5 15 m aslis ) ¢ JSal il plaul o5 15 45
Al &l s 0531 s o 55 )1 ¢yl Jiek aT (@)

Z\.laz)ig .syjﬂwalbLMJ\fmd.\mJ:—\ 0

il ol 1] S iy e 35 253 e 10 M /min JAndy 3G ol s o ey T
(ﬁ.&:ﬂ\) ‘:;;A-\\

LU O Agidsls as J sb oLodl 23 Uit (g5l 203530 $lis|

4 Lslis ) 055 bouis 16 K1 ¢ ) x5 is e ()

40 el )1 0,5 bake 163301 ae6 s o J b i e (D)
410 el 055 bokie e 331 846 Lo s B v KFD

145



y o A S plaedl uxT 5 5 oell S el 312 s 10
B A s ol Ay 5 e 5,1 e lnd
—3:; 300 " B 50l 23S slomadl JS oS B gl b oS >
?k zoo——\s s Ul 3l o S 450 km/hids s 5 oY
R g \ 1600 ki /h i s

1o 2&) o dn A Lol 3 s ey Bl 35 033 a1 (D)

o LS Bl Shne sladl iy e 225 km Bl J Y15 plall L

300 km d3l_s £3115 3Uall Led dad g ¢ oy Slall &S >
e s, W1 e O 5 s 0 e g e e

2 2
) 5l izt jls 355Y (5 sl (g a5 &l S 2l 3L S e o o ()

Logis Bl 1 old € opromiioms iy b e el Aaiel) o g e 5l 3 Ol 5 0S5 12 155 (D)
J8 szl 26 o 1B 20 km /h ) i 501 &5 s A5 K /h Y1 a5l i c;:lS\Sl.%rad
Ll e ol a5 231 5 g

mﬂ Sl o) )b s Comny i)l 48 @
- 130 Ul 20 e 1M 05 5 e 8,5 Jlanily
@O 5l M/8 e s ol 5 S b
€ aie Co M cyo )1 31 o s Lod Lo i 38 Blucs i) 6 s

|l 7 s,L;.,.stj‘lsszuu;j\)\y‘ﬂtsca:;:QUL;,Q\;L,W

JS—al s 264 ft/s \ge w3l (Bl Jlonas o o
ST

L3 | el il 8,001 0555 Lo 0251 S e i1 (D)

Lol 5501 550 0 B s g sl 1 5 e, 1T (D)
Ll |l

Sl a L

146



_;,A\&QN\M\,:Z\
. w@@\ﬂd.&mb\ ML;JQJ}LobJ\/ JJ.MJ\)JAWJ,«JX@\»Y‘QU

(l 1) dbilo s o dis s f(x):ZSinﬂ—x'o\,:é‘Y\Jmul.ori_;;iS}z‘;bp (18

Aol oda B oV i 5 ol

395 a5 B0 em 51l ba jiad Cii J g 8,6 dloes sl L

= B LS Aol Bl o P lazll e B3I 5 o5 10 JAus
30cm.-? : -
< =\0 : > X :JJL‘{;@J‘ JS.J\'J‘
y d
e 4 dx
0= bk -] d) 04.3‘)!.» J:-\ (19)

B 5 2Madgb oy L 13012 M BLs 26 dng Jlr Jlos o 2502 V3 rlas oo @)
.)l.b,d\Oﬂ4m@dboj§iux&)|w\ubwad}aﬂ£dm»,bg1.6m/S¢cM,|AeJ\J1CL,¢J|

o T

: m)ﬁs\de(ymo

S5t LS P SIS a5 12mal b ou By A i et — 5 @)
dons 5 ,tloe P i ol 5 NV e o5 Q] SIS 13] . sl
- Q il ye 1y 85 s Al OIS 5 4 M B Lo
Q)| o Big )l Ol 31 a5 w4 b (0.5 m /5 s e
Qi) e 3muny e AL Al gh 055 A1 Lol
wy T

EPRERIRRE
P AP Y QRN VA o e s 5L, Lt
ST 7 m/8 a5l s L i s (100 Moo Cii J s (5 81 Jlanas b olde (a8, 0 5 ()
Wi s 1A s Bladl 235 U003 2l Lol 5 10 0 200 M U e 4y ity s
200 M Lagey Blondl O 55 Lo
ASLAN e — do\ e




B omred ool e Ol =217 01 13] 7
i X =2lds
1 1 In2 In2
V- Mg 95 D7
@524 cm’ /min JAady LG 01313 8
b 5 (12 cm’/min Jixl asbs v i> s
el els B aals
b) 24/2cm

a) 2cm

c) 4cm d) 8cm

b G oo 381 IS e o

9 fl) =€ (x+avx) W flx)=
n f(x)= % —12secx 12 f(x)= lr‘ixx
B flx) = 2 w fx)=5""

15 f(x) =10sin 0.5x
® f(x)=(++ %)3 (x+ i)z
17 f(x)=e " cosx’

101 5 ol 31 g(x) 5 (%) oS 13)
f(2)=3,f(2)=—4,8(2)=1,8(2) =2
B AT (I

18 (fg) (2)

oq [~

9 (L)

20 (3f—-4fg) (2)

A JS 3 Tl B Y1 50 58]
&h:.,.{a.:sé\jsasfs(t):3+sint:;>\,ﬁ‘wﬁ 1
e 0555 ) (o 31 25 A5V (U o S

o poiord s e

s
c) [=—
) 2

1\

b) t=1

a) r=0 1

d) t=m=

WOy y=uv: 051 2
a(ly=2,u’'(l)=3,v(1)=-1,v'(1) =1
sy (1) B

a) 2 b) -1

c) 1 d) 4

. " ?. _ _i,. .
.g.af (x) 0L f(x) =x » o133

a) 14— b 1-5 o =% d-=
X X X

3
dy < . e s
:j.aaopcy:tanu:umsl 4
a) 4 sec4t tan 4t

b) sec 4t tan 4t

c) sec’ (4f) d) 4sec’ (41)

e plaadl JeOLs o — X = 100513 8
Dea (1,1/2) daiedl ae B3I

L b) —/2
a) NG ) —V2
L d) v/2
c) Vi ) V2
A () 3 f(x) = log (2x — 3) 105 13| 6
a) —2__ b)) 2
(2x—-3)In10 (2x—3)
) — L d) 1
(2x—3)In10 (2x—3)

148



13] . g(%) 5 f (%) o BYI e 5 slomall SN 22 1 Sl e 0 31 S L) Bzl ]

T f@) .
W 4>l g(x) = w 108 5 p(x) = f(x)g(x) 108 21 f(x) = X Inx 2 f(x)= CO;x
2 : {{Liﬂ 2
10 7 B f)=——  w f)=-—%
8 m 36 p’(l) 1+\/; 1+x
>\4 @ i p) g._’f“li Lo daw g dslas S gowiad wlawed dslas J
/ alandl £ dods 83J5edd) Lol s
< X 38 q'(7
-2 | 2 4 6 8 10 1) 25 X=t2,y=t+2,t=4

s, . P %6 x=4cost,y=3sint, t="
izl (ol ) R &Sl dordad ) Say tdaia sl gs 88 4

y i e S i Lo : .

L‘ﬁ“—’?@rﬁ*‘-&uﬁzoogwi—%‘uﬁ A=l e b x>0 y=xInx S 13

drR « toog e . _ _

E.b;\ R (%) =200(0.9) :0 =3V Jlex_uls LS Y
d=2birs

(1, 0) dazdl ke wleadl Dslas axl 27
5e 5(2) = 10 + 1 sin (10m0) 101, 5Y1 Bl 40 2l oleodl s 0550 1 Al 3] T 28
& 4 — o . , sl

éﬂ\s&—;:—cr&—w“ )\—w-‘%;"i\j—"&-ir—w /f
T L= TS FTICH PN F

S G W s

PR . 2
o] ol N ETRYR W 29 x(x+y):2y2 3 x= 2y
X -y
WT 4 3 G 3 Lﬁ_«»i Ol M X
%”W“’ULLS O = JJ/C"‘ﬂ 31 ycosx:x2+y2 32 2xey+ye:3
O SN Led 018 N ddasll 551 ft/s Joads
Lrl3s alil 5 Gyl G55 65 ft glssl Je LA ied eledl e (63 gondl slas JxT 33
“ R 3
y e s B (1, 1) il ae y° = z’ix
& LS 17 1t/s
Y PN teA] ‘ .
¥ e iardl ke L Ge B JS sovad ulend! Bslas
R A d 5 ‘
2 2
4 x +3x =x+3y,(2, -1
_ 2
Pl X ol ¥ xe=1,(1,0)
ov x(1) u-‘;’)—’?h’*f
cias ) oda

149




a1358J1 alacyl
Complex Numbers

0l aJ.o.aI Lo
¢6aagll
Sd= S A Islas C;Y S~ 3.3;..3\ RPN RO
Ole sb gadl STu T Ll Lo tlge o e LI G )
O] s el sUall doenly il JI ol Sl
S bl 5 i pameadl i sl

‘ ' |\ .

o=

e

s <
. '\.\'! =




:523gJl 038 08 ploilw

@

EESNR PO PRC SR INTSVEAREIN | | IR U UE N Uy
R I PPP W J1 [ PLAVI P P S B L1 0 51 Dozl s ¢ ol sl
eV e dolonll Sllanll o] < DCRIEL (s sl S S Yolee
SREIINC el sl 2y iy ¢ SUI1 &

olylae s ©Volead k) Joeadl Jitas ~4 Syl b Ol gl 23
SN Gl AS A s IR e el el oYl

o

RPN | U PR [ FEFCH IV N [P V- PRS SN FENGIOC
T Caeee——— LML (L

¥ i
il |

L 'f"

Ao )

il

i

151



)l

&1338J1 alacl
Complex Numbers | 1

(S A 6 sl 5 Bl alitad s camlin s dimms o) s oS AN sdall G2 ugall y8a
sl 331 el o 5ol ¢ sl 6 sl (S AN sl ¢ sl su Wl sl sus )l clalnnol
s ) il (S AN 3l s 05 A sl i (SN

(S A0 Rl £ttt 5y gaal oS A1 stald
2an) O s 5lsIS po¥ g ror JUa ¥ SLsl Nl e o 31 ool o
¢l 2105 sy Ja o+ 1= 085l S i V=1

enliaill aasllg auliaill daagll

[ ° e ¥ Ge Z 1
e CI5l 13 Y 0 = — 1ty A slaol) i o i ¥ AT R EiLs
10 55 U1 O

¥ =-1

x=+4/-1
DL 0%V i 310 51 5 OV 6Kk b 1y
BL| b s ool il s 5 IS0, Dslaadl o o 1 8K5 Ll elale 550
0= —1 sl QQ.».}J aj.éj ¢ 30 3L | ;505 (imaginary unit) AR R
0= (1) = =15 ¢ — L aall G 5 Ve G 5 e S8 06 el iy s Lo 2y
1l s N ol 2§ ST
il sloe) 23
3., - . . o .7l
&d‘:.\.&r_wh%yq%b;kac\/ k.)}.,ageg;.x)\;wlul;d_l)q rlogé&.;_wuh}_cs)
o (=) S ol suald s N1 pdadl sl Sws s «(imaginary number) A oS Loyl
t Y el

dogloo

V—k=vV-1xk=vV-1x\Vk=iVk

152



| 1o §

AV Sh U S 3 s o) 208 o]

1 +/-16

\V=16=v/-1x 16 Jell

=v—-1x+/16 Lo ) sdadl O b Lol
=ix4=4i —1ouall s I pdadl iy s fosi

2 /=72 et 1 30 M IS
Gl . ad g pmaedl suadl

V=72=1/-1x36x2 Lol A 3Gy, a0l
CEC W e
=1/—1 x1/36 x\/2 fans A1 sl 0 o Lol e S Wb O

el T A
=ix6x12=6iy2 1 sl s 1 sl iy o3 L3 e A1 e

. 5i, ix, 2i/14
.
A Sl e 8 5 s N ol e

—75 vV —49

J

auinill alacill ups

ol ol ool Jlami ol 28 0V, V5T Lo st 511 o i
e N el il L b bl g2 LS 6y 50 ol b sl AT oo

(W=1=1idl 5l L) —4 5 =9 psdal o sie b @S 1)
=T N

5 ab = Vavh
V=9 x\/—4 =i\/9 x i\/4 o

>\J.°°)Uc“owﬁédﬂs
=3ixa slaeN1y @l

=6i"=6(—1)=—6 ks

153




| 2Juo B
VT =i 5 31,85, g ol 3 gl e J5 i ]
1 4/—-8x+-18 5,

JLET]|

V-8 x1v/—-18=4/-1x8 x1/—1 x 18 Jolodl fo el fadliols e
e a, b Ols 13

=1 x/8)x(V/=1xV18)  ixdl sl siols ST

=(ix/8) x (i x\/18) V=T =i O sl sl axb=bxa
= (ixi)x (/8 x/18) el el ol o Blasta, b, ¢ esls 13|

= i* x /144 o A sl o B B
(axb)xc=ax(bxc)
=—-1x12=-12 i*=—1 bl Lram Bsaols sl o

0_3.3.1& m s n O\S‘g
2 5ix+/—4 e e

5ix\/—4=5ixy/~1x4 Ll @) =

M jaslasdl a5 e

=5i x\/—1 x4 foan Al pdedl 0 i Lol 50 s G
=b5iXiX2 \/—lzifﬂdb\,:‘ep Blasicsb yacls
=(2x5)xixi poorels ekl ol Al
=10i’ <4l
=10x —1=-10 i =—1:hal
3 i15
P (1Y x i 33l 558 duols 5, ..
i (i) xi A58 d Sl
7 2 1. i
=D A i (—1) s
—_ 1 1Y -] 8 o8
=1 (=1)" = 1kl (1) sl x5 !
. , (=1) gslw
:\/—1=if,ium,sgz,,,a@ug‘gw“}séuki
V=27 x/—48 V=50 x —4i i
J
154



&S yall alactll

Co @+ 1D 5y g0 b 4lS Ses sUs sa (complex number) g.,_/ﬁiJ! sd—sll

caa.w\}z(realpart)&ekoﬁ%gﬁ\;J_sd\&;.izi.oL:igz} Sbd_eb ya plail
b 344l 4» (imaginary part) s e 5o s b sp sl 5l
b s

Al 155 gl U e 055G 6 (@ + D) 55 3o b S A0 sl S s
SN 65 2 s1ueT LA s o sl oY1 0T 5200 saald sl ) e LV

.b:0@¢$}>¢oﬁjea+Oi:s)roga&baxo@‘"\el:so;é

8 w e 8 B 1 . 3 & e L oe é‘
S b L5 sae i ls Sy Y S ;\An\rnwl slaeN ol Lal =Y

=04 S p3de 8540+ b3, 50

5
=

z—x+zy

(,Luluﬂwfu_mawdw . \m_mjuw\m;\)w\wwcw_m\

4,SJJ| 31V e yams 4t o Laaslasl o ool u)l:uhbl Lo Leaslos| u\) (g3l

Ll Latdas _slaeY1 Ole sames s B! Y1 Llasdl 23

[ leYlods por fol> B e 2Ll 51N s Laiadl sy o3 (C€) FEgEIRRY ]

A

a 2
1(Q) &l 31yl (1) L) 31N 1(1) &l slusY
&.,p.qez;q+0} . )
1 LS (Kol Y sl N Yy
4 I SELE IR Wy SPW
(Z) ioeoeall slasY) e \/—0.25
{.,=2,-1,0,1,2,...} _
\/Eaﬁa_ﬁoa l\/§7_51
(W) 41 slasY!
{0,1,2,3,...} 0.070070007...
\ Y, L )
\ " J

[ Lo i) e 108N 5 ) 510N Jas (R) ool ;m‘w]

155



@S yall alacill dlglusall dupla

O LT3 65l s cOLiiol Lol 33 (6 5L 13 OLS 201 Olstdl (6 5l

@sSyall alactl gnglui bl pgado
=, b =d 0813 by 13 a + ib, ¢ + id :0LS AN olsanll 55wz,
Aag=slaela, b, c, d

2x — 6 + (3 + 2)i = 4x + 8i :Usleall $Mroes il el Y i 5 X dod ]

] el 2T 25l ol g5l € ol ol sl 5L

2X—6=4x il ledlible 3y42=8 bl el

x=-3 Dslaal Jou y=2 Dslaal o

X==3,y=2:03

¢ : . (J..O o o0 ..i !L

X+5+ (4y—9)i= 12—5i23;M‘QMﬂ\W|yw§xwki

-

dogloo

%‘gjﬁ‘ & sl gs‘w'*“:
Xl )T (6 same L]
sl dle )i

o Sl sl Ll T O 5

.W
J 01806 ol
Liily addljag ujall sasll Jyiai
B SV sl B+ b S AN s s o Sal ] . Im} -
. e 1 s b ------------- ° -.....--...a.- !
Bk (@, b) szl 5y 51 () AN 25015 5 ; b ;
«(Re) 30 I ] 55 05 ¢ o) 5 goeadl BV 5 pomedl il
y;pglj_;;ﬂgc,;abﬁnwubwwz_@ ) .
Oy a Re ( I'?e

Dodlodn b SV st wadl ol o 3 «(IM)
J,i.ﬂ & Fmad]

Cw,»i“ zo5 E)MD

Ov a

156



Im A

p|  zz=a+ib i, sl O 5Kl (conjugate) 5 A sl 331 2 Ul .

oleii

.E:a—ib:ﬁ,ﬁ.&bu\ﬁéz=a+ib:ic_.»t,sj\ . s
) 13052 O 2l Jom s

. a s Nl el Ol B Azt ey g
s G, 2

0 Re  aadl ) pmadl b 25U Sl g Logen 6 O 1Y

! ostmadl UK 3 LS (Re)

4JLLO ’

A\3

5
: i

5¢LL3*353&3;33‘«5M|3 il 4l 2y 5 A sl Jis

1 z=-3+5i z=—345i “ém
Z=—3-5i:m2=—3+5i:C5 Al saall 3l 5
28 5 (=3, -5) LA s Juds 2 51l (=3, 5) CEA s ol -3 Re
_ .10
z=-3-50 ¥
2 z=6-4i
_ . A s Im?t 7 )
Z=06+4i:02=06—4i:CS o saal 5l 5 o FEOr4
Zas) 5 (6,4) S50 s el ez 5 20l (6, —4) 5 s il | .
' ' ) @) 6 Re
_4-; z=6—-4i
3 z=2i
_ . ..o, Ly s Im
Z==20:2=20:CS Wl saall 53l 5 ol 2 =9

Zasl (0, —2) 5 s ey 2 30all (0,2) A s B | —

P
7

£ g @ P
glf-wg}s&;’“‘sfﬁ‘df““’j‘g :Qﬁé‘,ﬁ;éﬂ‘;“h}i‘.ﬂ

z2=2+7i z=-3-2i z=-3i Sa il
) ]

157



wSjall aaell gulida

55l b o 5l (modulus) 8 A sl elds
(0,0) Jo¥l dlai oy Ll 522 = @ + ib i LAl
T3 ) Sl 5o Jobsle ) 3 25 (a, b) daiidl 5

Sl el sl (e Bl 0 506 Jor ]

@

52

uSpall axell guliéa

Olids Olsde @, bz =\ @ + b 2 z=a+ ib:ﬁ,ﬁ\;@\wlﬁb

| 5Juo K
S e 5 dae S elte ]
1 z=3-—-4i
2l =Va' + 1’
=\/3" + (-4
=1/25=5

S A A ol Bres

023,b=—4u@.j&b

Ll

AN sl ol B
Ly
¢ .&o..-. ..iz—

b U 5 e IS e s

z=-3—6i\2 z=4+4++/-20

J

@

oleii

S A saal ks e

O carzall 50 p

PSRRI
ERTRA

JtEy|

12i =0+ 12§

158



uSpall aaell dauw

o gall il gmall o 85 gameall 0351301 s (argument) 8 A sl deu
) dazlly Joo ) ihE fas A ekl daladll

Im?t
) I coawib T ) 55 5 -0 I Ais U5 20 sall RS
.arg(z) }A‘le{ZgrSJ‘J‘ sda)l
0 & Ao g oI Ll 1 e GG e u Sl
ol R T B ad L5V ks L) A ol o)

sJ—=U (principal argument) i—..$ JI da—.J|
o i il ) e < 0= s adl e Al L LS A
51 sl Arg (2)

arg(z) = Arg(z) + 2mtn=60+2wn, n=+1,4+2,43,.

N SN [ PV P -5 P U U SN PSR  WWERI
MNP

u.scaiéjj\z:a+ib
Jaill a1l cna dsall
Y1 Bl o s O 51 0 o B 2 B0s 2= @+ b 10IS 13

0 = Arg(z) = tan_l(%)

(S 52 S AN sl 35 13
St 10 b i3 gl 0555 im0
P LA S 1) el Y LgalisSh
_ Arg(2) 0 Mob«@vﬂ\uﬂ)\
0 RZ “-'J“du‘cﬂu’r“’fw‘”b'“ﬁb

6’ ol.ibj LS‘)‘—>'L9 Z 4wy, J}\ ‘ij

ol Jomzad s o sloeedl IS S LS
67 ol sl Y A2kl

alayl
S Gad) a3
355 Lol &t Il )
Sl 3 s S5

p3aii

il el 0
s Olygs s L e
ol Se Lgils
el o lie O 03
s de Uy
o,lge 01,93 olasl

el



S e 55n (§ st s O el e I ST I 0 1 3 5 A0 saall 35 13]G
M\,M|M@j\p\wg§3‘vsgw\@;\jidé‘v\cgt&g&é;\_&\@;
(6 3k S50 2 2 el ooV 2 o5 ) ) nbaill 5 x5
Jo VN ihk Joas I Lk ndl Balall g o gl ol goeal o sl I L3
Laslion]) Cilsiee 11 il o S ool 50 08200 sl 31 Joud ) szl

(el e Ol 35 ol oo (5315 oLl e 53 olasil b

zZ=—a+i

Arg(z,) = T—tan™! (%)

A
blm

A o .
Im z,=a+ib

Arg(z,) = tan™! (b)

a

Arg(z,) = —(ﬁ—tan‘l(g))

z,=—a—ib

AQ re
N4
A\ 2
A

Re

\/

(uw\@;\gﬁﬁw)

uSpall aa=ll s

25 A sl

z=a+1ib
z=—a+ib
z=—a—ib
z=a—ib

€\

O Re

Arg(z,) = —tan‘l(b)

a

[ ] .
\ z,=a—1ib

( e @A G oS hsae )

pgaooll jailo

TOB (e 30 il cpadde Dy a S 13

J3YI

Arg(z)

‘)jb.ud\‘}f_muré
.a,b>0

K}
w

)i
Lois daudl uxf s

fa=0

160




6 JUo

5
L e o Bl ) sl o Bl

1 z=4+3i
Iml\ . . . .
o] z=4r3i 2=4 430 1S el aaall G el J) L
: 3V b e & e YT st ST 3
o I Re

Arg(z) = tan—l(%) I g 1 3 5 A sadl

:tan_l( ) a=4,b=3 ,z

|

~ 0.64 i) DY Jleazaly

Arg(2) ~ 0.64 :03]
2 z=-3+8i

LS AN sl oL el ) il

ol oY1 ¢y loadl S8l 2= —3 + 8i

Sk

S B s

a=3,b=8 ,z
bl YT Jlenzals

Arg(z) = 1.93:03|

Y LS 20 1Y) e IS des

[ ]

JSasi
Aol U1 s
Ol 1 o5 e

161



3 z=—-1-6i

mt (S AN sl U el ) L
& el VT slondl K21 5 =1 —6i
ROUUPS el
LS AN sl 8 2o
o Sl
bﬁjg}_ﬁacuﬁ_ﬂaﬂi&
LI M 3 S A sall sl ye S0 sl i
S camzally S A1
a=1,b=06 2 s .
o Olgadl e s
il Y Jleazaly Ollandl g do i
Agldl
Arg(z) ~ —1.74:03)
4 z=8-4i
Im4 . s . . .
T 2
o & BV sloeall JS2) b2 =8 — 4
< ; > Ll I )\ua
0 / 8 Re - c =
- z=8—4i
Arg(z) = —tan‘l(%) S e B S el
= —tan_l(%) a=8,b=14 i
~ —0.46 il DY Jleazaly
Arg(z) ~ —0.46 103
5 z . P} .
o i o e o 31 ) lr] O 315 AV AS AN ale N e IS s ]
z=8+2i z=-5+12i
z=—-2-—23i z=8—8i\/3
J
162



usyall aasll diliall é)gunll

e sl ez = @+ b5 A0 sad) i 1 (@, b) Azl sloeall Sl 2

Biemnsiz| =T

:)L.% ‘;EL'J"U
a [
== Ll o
cos 6 - £ T S
a=rcosb Ao Al
sinH:% ol iy 1S
b=rsin@ Fl ol

©

0k (a+ib): fﬂ\;@&cﬁnw\sﬁd\gbﬁaoﬁjswu@ﬁ
z=a+ib=rcos@ +irsiné

=r(cos 6 + i sin )

S Al saal (trigonometric form) &alkialls y guall 7(COS 6+ 1IN 6) il i

ujall axell dyiliall jgall sl pgaéo

dz] = ria—wlis s Arg(z) = O:inji.s.w\@z;_é Z=a+ib:0 13|
: 5k LS 4212adl 5y gaalls anliT MR Azns

z=r(cos 6 + isin 6)

A5, prally Sl L IS 325 A0 sl ST
1 |2 =4,Arg(s) ==

z=r(cos 0 + isin 6) S AN sl 2l s sl

:4(cos%+isin%) r=4,0=7 jas

.z=4(cos%+ isin%) :@zép\;ww\s,@\ 03|

163

_a+ib

Bl Jomial (o 13)
rpall oda 5 ds )
RN O s b
(dtlzal 3 ually e
BLs| Gle o Sk
sy > b sl 270
2l 5 s J dn )

—T<O<T

ol

S A sanl ST lois
;s":u a5 sl
)0 B Al YIS,
o «r(cos 0+i sin 6)
Sin 0 ded Clus O3

.COS B auiy

olaii
5 el Jlomil a3
Qo doded 2lill
aaling S A sl

Ay



2 z=-2-5i
2 S AN saall Julis df 11 gl
r=v(=2)" + (=5)* =\/29

Kl

2 <5 A0 sl s - 2 g s

“ s, ‘. . s
I ) iz S L, | T
) TIPS P W P
Arg(z) = —(’Tl' — tan_l(%)) SIS sl 855 oo S 201 sl
- teadl b Gl altes

:—(ﬂ—tan 1(%)) a=2,b="5_a cs,wd@
¢S Al

~—1.95 ol YT Jleazuls

Arg(z) ~ —1.95:03|
A5, el 2 S A saall LT i3 dghaall

z~4/29 (cos (—1.95) + isin (—1.95))
22l s sl L e IS 3205 2 sadl st

|z|:4\/§,Arg(z):—%ﬁ z=—4—4i z=2i

Yy U J 5 o I ol Bad ]
- 9
0 0 @V  0vs
VL =i 5 5185 s fad 3 L s JS g o]
(5 I (6 O HH(-7i)
€ V-6xv-6 € V-4xv-8 ) 2ixv/-9

164



V=L =i 5 5l 5L dwldll s sl 2 5 A0 sl L L Js 3 s

2+/—4 8++/—16 10 —\/=50
D —- @ -—— ®——

2

% P sz - ) & £ s ¢ 3‘
s S A 5 gl b Gnr Lelal 03 25V S 1 shasY) oy IO sl o 5ol 5 iioell e ol 5]
D z=2+15i O z=10i ) z=-16-2i

3 \&

A\3

P
H

S J5 31 g B Bl 825 A s
@) z=-15+3i L) z=8-7i ) z=12+17i
@) z=—3-25i @) 3i @ 15

2
[

S e SIZ 5 2] 4

@) z=-5+5i M) z=3+3iV3 1) z=6-8i

Z
%

e 1Y SYalaadl o S Jaos 1 a0 IS o ]
2 . . . .
@) x -1+i(2y—5)=8+9i @A) 2x+3y+i(x—2y)=8-3i

@) y-3+iBx+2)=9+i(y-4) @) i(2x—5y) +3x+5y=7+3i

oo by o ) Aol 3 RS Y o I8 e ]
0 @ s @ -5-5i
B 1-iv3 €0) 64/3 +6i ) 3—4i
) —12+5i ) —58—93i ) 204

165



22N prally 25 20 sl gL s I8 b st

— -7 Y
@ |z|_2,Argz_2 @ |z| = 3,Argz 3
_ _om — =X
@) |zl =7,Argz= s ® el =1,Argz =
@ Z=06 @ z2=1+1i
Im4 o LS AN 6 stall 32, S A0 sl S tesll sl S22
L b G gl 2, S A sl
4\/§ gj’* &"H@ 2 }‘J
Re |z,|] =40 and Argz,=Argz,

:Arg(z) === ¢“9 chl—lO\/E te-z=a+ib: g| o2 2L

232 sy el 6 el Dl s o @ Al 3yl 2 S A sal st (@)

‘c.' 3
!
{2
v
G-
&

I

—8+8i:3S 13

@ |- @) Arg(2) @ |z @ Arg(z)
I

aANJ..,JbLMJSWJ;-b‘AIg(5+21)—a S 13

5

A By b

@ —5-2i @ 5-2i @ —5+2i @ 2+51 @ —2+5i

S

M ) suad] L3 46 0 < Arg(2) < —j‘|z| 6:¢,.:>cz:5+im:oLS|’>1:i>a@

s
)|

(Sl 3 S Lk K o3 e A b 2] = 1310 2 = 5 4 Bik 10 35 (@)

@ =tan" (2) jawws 41/5 jawlis ‘J,ﬁ.s.uzl R o2 3L s
Al 3 5l 2, S A sl s @)

S Sl 32,12, 2, 1555 g il i ls 12 B 0z, = 731, 2, = =5 + 10515 (@)

166



&1d381 alacl nle ool ol

Operations with Complex Numbers 2
S AN e (Ganedll el o Jall o) V1 gl lilinall ol ] Gyl 855
Im4 L5201 5 5ol sl 5 05 5 ) A ol sl
Aes)
;__ gl ol i Vsl
1+ B,
PR _1_(1) 1 2 3 4Re ol ‘:);:;L..;.:\_HJ)L?I'-QJ‘ g_:ijijl Sl Jo Bzl ooyl dluo
21 g g . . . i
N AB CS 21 saal el dadl T (B 5 A S 2

Laaybg &5 jall alacill gaa
Q:?GL@?}):&Q'J&J\JQ}M\@?W%k}éﬂ\)‘&y\@:—wuﬁ
.u@@%@%uw\;jw\é,;

o s g b ol ol gl o it g b T oS 5 s el
log b T el gl

laaybg dispall alacill a2 ; Lu.lip 7
SN logmaz g5 slom] 503 18 ¢S 3 (oo 2, = A+ 1, 2, = X + iy 018 1)
:gﬁ\ﬂ\&u@}k

zZ,+z,=(a+x)+i(b+y)

z,—z,=(a—x)+i(b-y)

i PR

g@&,j{ébbi >\J_:«9Y\ta.>,-‘3_§>;

1 (54 7i) + (—9-4i) el sl A8
ke W 5z OIS I5L8
(54 7i)+(=9—4i) = 5 + 7i —9— 4 i il T
ZOLQ&L’MS}
=05-9)+((7-4)i ozl feddl ol

Z+w=w+z

=—-4+43i Lo

167



2 (8-5i)-(2—11i)
(8 —5i) — (2 -11i) = 8—5i — 2+11i w5 il

= (8=2) +(=5+11)i el bl sl
— 6+ 6i bt

:gleséuki

(7 + 8i) + (—9 +14i) (11 + 9i) — (4 - 6i)

&< jall alactl upp

Jlantanly G5 5 ey ol psliall o b dkan) Aol 23 oy 25 A0 slae N1 b oK
w2 b Ll 17 Jay =1 sl g e ) Blos plas] dad . w53 s b

‘

w
. z

1 5i(3—7i)

5i (3 -7i) = 5i(3) + (5i)(=7i) s dol
= 15i + (—35)i" <2
=15i + (—35)(-1) — Ll i” Jlals
=35+ 151 )13 gy L) LSS

2 (6+2i)(7—3i)

(6+421)(7—3i) = 6(7)+6(—3i)+2i(7)+2i(—3i) o5 il
=42 —18i +14i —6i° < 2l
=42-18i +14i —6(—1) —1 sabi” dlasaly
= (42 +6) + (—18 + 14)i gl gl may
=48 —4i Lol

€\

Loji
z=a+bi :;.A_%Jij\

—z=—a—bi

168



3 (5+4i)(5—4i)

(5+4i)( 5 —4i) = 5(5) + 5(—4i)+4i(5)+4i(—4i) o ol
=25—20i +20i— 16 i’ o Al
= 25— 20i + 20i + 16 —1 a0 i Jlazaly
=41 ALl > ol oy

N
.

ML“-‘“JM““’S“‘-"JL.L:"‘jSGUJ"

—3i(4 — 5i) (5 + 4i)(7 — 4i) (3 + 6i)°
&S yall alacill Gawd

B 35 411 A saall s b O Gl Jall o W gl ElasY
055 o pll g5z = At 101 s 5N Ltls prmns a5 . G 1305 (5 5Ly

,ZE: |Z|2 :)l:gi faz + b2 :3‘))-»&‘} 3l

rriu\yjsuﬁ@wsj‘Ogjw;wméu;@yw‘mdwbgg

«

w
. H

Ll 5 ) gualls 43ST s" S L JS b

8 —5i

3-2i
8—51.=8—51' 3+21' 3+211 ol
3-—-2i 3—2i 3+ 2i 3420 :

24+ 16i — 15i —10i°

9+4

_ 24+16i—15i+10 PR
o 13

34+ Y
= —— Lacadl s gasel

13 e
34 1 .. .
=224 = desldl s L sl LSS
13+131 ol 1 8 gy sl LS

169

oloil
el e
s il S A
&b Sy I il 5
SR 2 o 2l

paii

(LS AN sal il A

sdall y az=a+ib
Z=a—ib : 3 4




2 3+.51
2i
3+5i 345 i P
= — - L
2i 2i 1 o A
. 2
= 3LHst 553 dos Jlaxialy
2i
- 3"25 —1 0L i Jltzal,
=2 _3; Bl 3 gl 1 LS
=5 =5 ol 3 gl s LS

—4+3i 2 —61 7i
1+ -3 4 —4i

Iniowig diliall éjgnll d1gisall & pall alacil b

®©

0Bz, =r,(cos0,+isinb,) :0\S 5z, =1 (cosB +isind) 0513
z,z,=T1,(cos0 +isin6 )x r,(cosb,+ isinb,)
=r,1,(cosf, +isinf )(cosb,+isinb,)
=r,1,(cosf cosb, +icosb sinb,+isinb cosb,+ i’ sin 6, sin6,)
=r rz(cos 6, cos6, — sin 6, sinf, + i(sinf cos6, + cos o, sin 92))

= r,1,(cos(6,+6,) + isin(6,+6,))

&yiliall dygnll digi<all &xSpall slacill upp

J\uJLu.lI p90o

1O «z,=T,(cos 0, +isin 6,) :05 5z, =1 (cos B, +isin ) :0\5 13|

z,2,=1,T,(cos(0,+0,) + isin(6,+6,))

€\

pleil

or JS s Lo Sl

ale p pdodly o sdall
ey -2

L

igt’“.‘ré-nﬁ

olaii

* [2,2] =z x|z,

A

2,

2,
=—.,2 +0
AN 7

3

ol

0l 13) 1 Lo

—T<0 +6,<T
Arg(z,z,) =

Arg(z,) + Arg(z,)

170



ﬁ

Z #0&5\;\4;\;)\.\;\4.@.:@&")4.:0{@

(cos(8,~8,) + isin (6,~6,))

ub «z, =T,(cos 0, + isin 6,) :0S 5z, =r,(cos O, +isin §) :0\513)

A
, T,

— =" (cos(6,—6,) + isin (6,~6,))

N
r,

5 i

cz2=2(cos67“+isin67ﬂ) 08z, —IO(COS(—ZT)+ISIH(—27)) o813

:a?umnj,agjgw‘}s@ukb

S o s O B

z,2,=r1,T,(cos(6,+0,) + i (sin(,+9,)) e
= °) S rord

=2><10(cos(—27w+67ﬂ)+isin(—27ﬂ+67ﬂ)) o253k
20(0034—+ ls1n47ﬂ) Lol

z

9

i:—l(cos(e —6,) + isin (6,~96,)) i 2 el B
2 T2 s pally (g S
=%(cos(————)+ism(———67ﬂ)) o255l
Lol

5(cos (— Las +27) + isin (— = +27\'))

i Y ) Ol

5(cos67ﬂ+ isin%ﬂ) bzl

171

ol
018 13 Lo
—T <0 —-0,<T
50z, 4 008
Arg() =
Arg(z)) — Arg(z,)

JSaii

dalzals, el

o 005550 oy
g J Aal

»Raii

‘-ié S| PP | Cpﬁ
T <0< T,
oo ot o Sy
sl i 2nn
ol e bl 2551
oA



18 sl S e JS i ]

6(cos§+ isin%) X 2(cos% + isin 3)

6
g . . ™ . 57 . .. 5w
6(cos (— 5) 4+ isin (— 3)) = 2(cos ry + isin F)
J
wSjall aasll ¢nayyill jaall

WZ =X+ iy 08 136 LETOLS 3 0lsde Loa s c0lia 5 0dr 5 3 se IS0 dr
;:‘Og,u‘@,qw\yﬂxyjsa@@bgégfoﬁj.z:(x+iy)zzép
sledl b 2l o V1 ol o3V 8l

2= 21 — 200 1.5 A0 5dadd s 3 oy pihondl

(OLads Olsde Y X - V2 =X + iy:STu.a,:;T

Vz=x+iy o2 AL
z=(x+ iy)° ol e

21 —20i = (x + iy)° Ziad g
21 —20i =x" + 2ixy + i’y* o s3) Eliy
21 —20i = x* —y* + 2ixy i = =1 e
21 =x"-y"° el ] 52l 8l sl

—20 = 2xy sl Tl 8l e

ﬁ)"‘ﬂ‘:u"ijj"'d}u;"zﬁ‘J;ﬁiﬂbwéﬂéﬂ‘@'@‘(’w‘c}i‘d% :

JEEY|
° ™ ™
. 1|1
sinf| 0 2 | vz
V3| L
cosf| 1 2 | vz
™ ™
0 ? 7 T
sin 6 ? 1|0
cos 6 % 0 |-1
»%ail

LS A1 Ol 6 sl
L 4 13| a +bi, ¢ +di

a=c,b=d:0s 3|

172



xz—y2=21
2xy = =20
__10
T x
2 10\2
¥-(-7) =21
x =100 =21x

x =21 —100=0
(x* —25)(x° +4) =0

=25 or xX=—4

Y sl

A5 Dslaodl
A ERTIFISUR By

(- . 10 .
‘_;)Y\d;w\;ay: — oA
X sl dsbaadl b o ua
sladl s gaslels
J=l
edslasdl Jou

.x=‘_|‘512)L.5cdi:.3>-.>.,\.€«XZ)TL¢.3
:@u\ip‘y=—1—f:a>w|3x Sard 22 5%
x=5 — y=-2
X=-5 — y=2

—5 4 20 55 — 20 1laa 21— 207 1.5 AN sall Olirs 1 014l (03]

YIS 20 A8 IS ey A kol ]
L V3

—9i ——+i

—-5—12i 5 5

J

agaall Glypis GYaleal &S pall jgaall
a,b,c:giﬁ?¢ax2+bx+c=0:s)y3%ﬂ|avaw|u@j>@u&id
tatae Ul rbd\ O 5l Jlorznls i sl

—bi\ﬂf—4ac

2a

173

"‘I ..i
Dbl o Lo oSl
xJ gl

I ..‘I"
O (",_byj: =) ',_ia.w/ f
8 n ol
Gt A Gl e
e 5 sl
S AN sl il
‘“;“&;w



Ol Ol ydor a3 Aslaald 01 13 dkoed (A = B — 4ac) il Lo Edanzad
LI ol 3 LS Y ol o sla O1pdndl OIS 1305 Y

A =D’ - dac doms ) Dslaadl 1,

A>0 Olilzes Ol

A<0 Lai sl dr 5 Y

e 5 Il 521 008 03] T o VT e el 3 25200 sls N1 G35 ny 5 505
0 3, by €T s 5 e OB 25 OLS 2 Olste

S 3 S o o o A5l O (I a0 1S 13 ) 1 103
t Y el Jo Ll ol ol o Ses

A=Db*—4dac o A Dslaodl 1,

A >0 Olikises OLiis

A=0 Ol sl Ol

A<0 Frig g4 0,0 5ol D ols 5

a3l o O (i S Mabas 3 a5 Dolnad 130 £ 4 182015 13] & G Uis 12
Vslas o U Jotd e WY1 ond Sl s L Dalald ydir LA 58 f—ig
3ol S ol
55 Ll i o Ll 5 Y b ol e ST s g 28 Uslas o y3 23S 13) sl e
A5 s ) r&»i”w?rlﬁ‘rh
L sl o ST U s a5 28 islas 5T 013 25 A5l o Jiladhl e e
o eV B )l G5 L ey S 2 e — VI s —

— .2

il o STl 3 e 5 25 Wslan S — Y1 e — a5 S 2 o o

174



SY =Y e a5 (5 i sy 58l el i) 8 s
el 1 sl e 2ol YIS aall o ST L 55 o gl 28 Aslas

5 il ) 305 21 Tyl e 5t 28 Dslas () = 01315 13] (Sl
.ZlIﬂjcﬁbw—&Q\Jﬁ—b‘j&})&bﬁjwﬂ&
1850 b D) oot LS (o Wl Lgzids 1 sl gl dy s O 8
=1 a3 550> 58 q(X) o p(x) = (x—2)) q,(x)
ade ol 3 A LN 2 ol e Sl b ol (5 Y () s LS 1505
:\.gjiﬂ)j.laanU.Al’l.>)>}QUF\_}\Aﬂj‘))w‘ﬂ;’nggg;)bbijuy
px) 3
wSpall Julaill
aaﬁg,ij\)jw\yn.xzﬁcn#o:g:ﬁ}«nakj.mo_a:j»,;su;wfﬂ
R A PR RO R

2 —47+72=0 52 — 7z +z-19=0 2427 —z4+7=0
sl 4 343 3> 6

S 5318 50 3 S 8,00 5o ST B o 520 ol s (s
Y sl 3 LS 3 ol 8 sl Sl sl Ty i) 201 25,201

. % sde Uolas &> s
el osizllgls) sl | syl S
ey R e 1 1
OB 2 0LS 2 0l S olai olds | 2 2
OB 2 OLS 2 0l 5 Al i e 5l i 5l B 3 3

51 cOBI 2 0L 2 0 e 5 0L Ol Sl i 5 n
(&) ! “5;3‘ saddl e Ol 53) 45;’ Ssde )l

175

oloii
o b 52 q,(%)
(x=2,) Je p(x)

plasi
x =045kl
Lo (Ol de
glfgﬂx:O,x:O

o858G e

ol
oalemedl sl Gdasy
spdodl ol s e
Ladsdl O elaadl I3

ez



Il 3 LaS alslne o 35l S fuloetd Lol pall s U1z s Sl ol K
Y

-

2+ 42" + 2= 26 1bleall 35 A pdods ol sdond) grair ]
sbedl 3 b 026 & a1 Jho V1 G fand
Z 447 +2-26=0

Sl ol 8 0T 0585 615 ¢ g ko Aslaadl o) O 15] (i) HLins V1 2y a5 anu
1, £2, 18, 2261 a5 o(—26) <ol
slaall o (3 2 suall T sl ¢y yall

2°+4(2)+2-26=0
adodl L3S Jalge dl gz — 2003
S J gl b Jlaxialy g A1 Lol sl 2= 2 Jo 2° + 42" + 226 ]
LSV gl

X z ‘ 6z ‘ 13 ‘
z | Z 1 6z | 13z ¢ 0 :
—2 | —2F | 12z | 26 |

S LS A Lol sl bl o ool 55500 S sl 215 5] 03]

72 +47 +2-26=(2-2)(Z + 62+ 13) =0

©

130 05 il ool Bl Jlanily
Z+6z+13=0 or z—2=0
o o 3 Wslaadl s O ¢l 0 101 Szl
o= OEVIO=E2_ 6EVEIB g,y

2, =34 20, =3 =201 ¢, 3 Dolnall edgd 03 |

»%ail

s>l b e
oI i oo S
P tdsi s b
:,\9 Lol el a2y o

cJ).,\;J\O‘J;SgJJ

176



2 =2 =72+ 15= 00l 45 21 oy ko) pdod o ]
I -.i

i Jall oda Jax S
— slauY LSl

2resY (o shaadl I 1250) 2o o gl ol K] S5 cillnall sk a5 13)
Lo Melno a1 oV Aslasl

PINPN]
7 Juo Y
Aslrallodgd STk 5o sdnll e 531 ;U (Wslaal ygd d>T 423 + 9i:Z)TL°-3
Hag I sl sl Y £Sle ol glas c':“f‘ oloii
/ L sles LS o Kol
x=319i Dslrald Oy Len 3 £ 9i ol S it
0Ly pme Lalpdor cdmg 5
X—3 =29 Dslaodl b o103 \
i > tfeflgu" Czl“. s,z
- —_ .o ‘ w -
(x—3) 81 o e P a2z
X —6x+90=0 -

+(z,2,) =0
10 gt ilanall Asbaally Lol omgs 3 Wslaall s sl 855l sy odn Jloxtl Ll a3
sl s | 5 S
a=—6b=90 | il

é‘
5 bls 5 5 8 o

®©\

by e S dad 2l o 4 ax 4+ b= 005kl sl Ao 422 — i iplS 13)

}'0

Jibuwall J5lg wijail

:@gﬁn,,&&«;ﬂ(,&g@&.@jséu.\q-?

© (7+2i)+(3-110) O 5-9) - (—4+70) € (4-3i)(1+3i)

O (4-6i)(1—2i)2-3i) O -2 0 -~

177



)8 sy S s JS il e

(7] 6(cos7\'+isinﬂ')x2(cos(—%)+isin (—%)) (8 ) (cos—+lsmzi—g) (COS—-I-ZSID%R

(9 ) 12(cos%+ isin%) +4(cos%+ isin%) 10 ) ll(cos(——) +zsm(—€))x2(cos—+lsm3§)

S e JS S b 5 a nldd Ladol 28 o]

@ (a+6i)+(7—ib)=—2+5i B (11-ia)— (b—9i)=7—6i
® (a+ib)(2—i)=5+5i %—b+4z

<l 4 3 8(cos T — isin T) LS Mool ()

YIS 205148 n IS s 1 ol ]

0 3-4i @ -15+8i {0 5-12i L) -7-24i

Z

:Z:MH,,.AQ%;@&»)%.\?B‘z=2(cos%—isin4) w= 2(cos—+zs1n ) o813
4 w
@) zw ) w 22 >
1 2 .
@ - @ w @ S5iz
A SV sbaall o JSVEE A0 ol s Biod) il ponir 2]
@) 2 +104 =20z @) 2 +18z+202=0 @) 92 +68=0
@) 32 -2 +2z+1=0 () 2’ +4z+10=57 () 22°=8z +13z— 87
A e S 3 olidanad) 5L 0 51 ol ) 5 e 12
) 2+5i ) 7+4i () —8+20i € —3+2i
:&j\iuﬁjssu‘,wwuxabczl: 12 — 2i,z,=+/5 —i/15,z,= 2 — 2i :p\S 13|
2 1 z,
0 9 o

178



JZ( - . =X . 2% 2w .
L Nl I3l e WLNZ 8(cos?—lsm?) o813

Z

Aol gl i1 ) AN s sl $ By zoanll 1 D)

wb.s\uwsu»u‘% 481 1S A sual) pn 3 sl L (B+iC) 5 o(a—3i) 05150 ()
.Cs5 b 50 igaxl

1 S L IS 3 Ly gl o _Janedl Dsleodt J2
(M x’ +x +15x=2255 (®) x'+7x" - 13x+45=0,-9
M 3x(x* +45) = 2(19x" + 37),6 —i (M x'+ 10" +29x +30=0, -2 + i
5
:l.’ol.;o.:;m;,gl;dly%ﬁ‘j,bawkq}‘zz—8z+k=0:ﬁ;wlé,kbiﬁ(4+ 117) :p$13)
kesWios =1 @) Asleald YAl T (@)
I
5 2
L] ) 3 L LY B e e el
.O%Q\:wqu@c(p+iq)2:ébv\zi @
sl 2863 5 MW U op > 5 Ol g0 Olomgmns Olsie G5 P « (P + )" = 45+im 205 13] ()
M gl

45 — 1081 15 A1 sdald nt 31 ol sbwY Gl 13l L) Lonzl (@)
g v r, — @ 2
ZCS sk gYzz= 2”0l il ol @

108 5¢|z] =54/5, Arg (z) = tan” (%) UM \34.9sz5\51 o, @

p+6]—1 d‘wbc

_P‘HCI

2 =207 + 164z — 400 = 0 :&stal s dol ya 2= (10 — i)—(2—7i ) 1S A sl s (@)

s8¢ g

X0+ 164 x° = 20(x" + 20) 151 Dsleol &\rmw\ ol siior iy x|

179



35801 (pgilusoll (18 suwaidll ool

Locus in the Complex Plane

)l

lia b olylite o dikie JtaTs chomny s oS AN 5 5enadl b gl ol G35 gl 8488
.S yamad]
) aditns Aabad) (g3 ponll il (pukigl] ool cilalinnoll
Im . .
Q| - s 3 e 2 - - 1 w o€
é S AS el eV ez Lo 2 Y dulas ST pgull o
z P B O e g
e 3
2 sleedl K2
\ T
T 6543-2-10] 1 2 RZ
Y
ayilall
2o Kk 1 5 A1 6 sl b bl e yames 52 (10CUS) ckigl fseall m
s 88 5101 s Lo 0555 OF (ylite T clolas) bg b 51 b 5 e 3 o z
5115 e a Al A e 5ot Bliws dag slene b &5 A) onkin /
Re

o 5 5 T Blcs 2] = T 1 lned) G 2128 20501 s oS 201 5 sl 3
o n i (1 g o) 315 25 o iom s T o o JS ol OY ¢ oY e
el S LS T s e s b s ¢ o e L 35 a5 113 o sl
b 5 (oo e ) 2 301 3 S 20 5 sl 3y 0 515 35 0 OIS 3]
DS o 5218 s Jlanin] (K] 6 5 slomedl S0l 3 LS 515 7ol i
Y ol o i) Jomedl s Jiod sl

Vie—x)' +—-y) =r S

& @ ’:

2 =2y = (X =x)) +i(y —V,) &> |2 — 2| Gslos VI Dsladl O b OF LYl
|z—z| =7 Bobaadl |2 = 2] 2 s

Cinai sb 5 2, S 08 15 a2 - 2] = 1 idlslaedl alied (5001 gl Joeodl 03]

.rLa,L.g

180



usjall tngiwall na Gpilall dlalea gwwlwi pgRéo

9 |z= (@ + ib)| = rasbaodl altd (301 3 21 (g grall b kil ool
ey 7l b e b s o(@, B) a5 508 15

s,

Bl Doleadl 8T 5 ]2 — 2 4 8] = 3 1 sbnadl il (g i Joeoll i
RPILERY

s ig! Joodl Al 11 @Al

Usbas oy |z—(2 —8i)| =3 ;b z=(a+ib)| =15, 50 b Dslaadl CSTLois

5 3 a b i Jsb g (2, —8) a5 e i ls y3aii
(43, dldll irenall

S Brally Bolaodl sl 2dghall | FIEREIm

Y1 el e K Bl slealedn ST | i s ()
Zuh r

lz—2+8i|=3 sUanodl Uslaodl ?
(x=h)’+(y—k)* =7
|lx+iy—-2+8i|=3 X+ 1Y daenalls 2 Jldzal Im
: . (x,)

|(x—2) + (y+8)i| =3 sl 3 3 0onll gy @

V(x-2)'+(y+8)'=3 USRI )
(0] Re

(x—=2)+(+8) =9 PRSP

o2, =8) a5 o i s itsbas Lt a (x—2)2 + (7 + 8)* = 9 i dsbaadl 5 B>V
ol 53 s ka5 i b g

30 \&

Bapally Uslnod) ST 85 2+ 5 — 40 | = 7 Aslea)l al 3 I kg Joeadl st

REPICNRY
J

181



daudiwall Gehéll (pagasll niall

j%¢«#ﬂ\6w\fﬂ}arﬂ\zwﬁWW|M\H@@k§
Gyl Gl ol 2,502, 1l ki) e e il e
Ima dasinad| ixkal) (perpendicular bisector)

JSdl LS el ezl sl Aol )
3]l

|z-z,)| J?“"EJ 2,92 e Blwall |2- 27| J;.f
el s N Ly 2,5 2 ey BLuall

Y Doladl 2lls e 20 2 8 5n cp I G5 pemy Dl sl

|z-z|=|z-2z,)

wagasll niall d‘-'“L“’i p9d9o

sl G iod 1 23l 52 b i) el
ol gl Lol Anlail] (65 garll a2l 5o |2 (a + ib)| = |2— (¢ + id)|
(e, d)s(a, b) : pedaidl

‘

Bxally Dolaad) 8T 55 ]2 3] = (2 20] 1isbnoll abd (G i Joeall i

REPICNEY
il Joeadl uT 11 Gghaall
5 g0 b sl CoST Leie
- 236 Jz— (a+ ib)| = |z~ (c + id))|
il i sbes odn s |z — (3+ 0d)] = |z - (0 + 2i)]
2

«(3,0) & el 1y s 1 il Ll (53 o
> Re sl U e N10L elsy 5254(0,2)

.0

182



5,1 Bl Dsleall ST 22 Gghaall |

@

s e 2 u 2
S sl el s 5 0z = x4 B o 5o i) Bl sl 2L

1l
|z— 3| = |z-2i] sUanodl dslasl
|x + iy - 3| = |x +iy - 2i] X+ 1y inall 2 Jldzul
(6= 3) +iy| = |x +(y-2)i ECUIRR o
Vx-3) +y =Vx' +(y-2)° CE AN s ke B
X —6x+9+y =x"+) —4y+4 IV 5 oyl s
—6x+9=—-4y+4 ol e Y s X
6x—4y—-5=0 Ax+ By +C=0:) 50 Dbl 41

6 —4y =5 = 0 _» L3, drnally dainall dnkal) (63 gandl aiaddl slas 03]

Bl Dolaall 51 5 |z 1] = 2= 5] :ilslrod) el () macighl Jomall i
PSR

(0, 0) dhailly Iay ¢pall glasill

Wsladl Giod A1 LE 2o g s O}
(ray) plas o +5 &b 1\ 46, —» Arg(2) = 6,
ol 5 gl s Ol O Ll 3 8515 iy
5 g S5 ¢ oY1 2y (platd) Ty s cor o)
sleedl JSI B LS alosl a3 sl

ey Ty plad g Arg(2) = 6, :sbaall 4Bl (g1 iyl | 5.39‘;_:,0_0
Algd s c(_}«;ﬁl\
o s Joo Ve om0 (B85 o8 2 = 01082 sl s O o

N U R prae 3 SRS
183

J

eV a0 5SS
e L3l 0 LS Al
o Y1 O, bl
¢, ‘P (..:3:_»“1\
sl sda el 1
kgl Joeadl (o a
¢Arg(z)= 6, :dslrall

Asledl G Y g



(a, b) ahailly Iay il gladdl

2=z, = (X~ x))+i (y,~y,) :0b ch} ke z, =X +iy,,2,= X, + iy, : 0513

sl e bl S0 5,202, 2,5 i e o 5] I

yg_yl
X, =X

Arg(z,-z,) = tan”' (

):9

@ g, 2
O S (55l (2,—2,) 1S A sl s OF 5 plaeall JSJ1 0 Jao V]
ol 5 gl (6352 s 2 2,562, L ppsoball o) S sl L

o Lgmaar (BATG(a—(a+iD)) = 0:0slnd 3o 12884150 36 o e

el 65 5 s o 0ol 0B 515 iy 505 4(a, B) sl 2 01 pla

o Uslaall bl G, s iy o5 o O Ly . lomad) St 3 e o

AR I e s« el Bl 2B O (B850 28 4ed) Arg(0)

slauinll wuwlwi pgddo
Arg(z—(a + ib)) = 6 :8slaedl alid (S0l S 21 (g smadl L untigl! Jomall
,ﬁu\@\ﬁweoggboL&ngaU\;c;%‘(a,b)ﬁaupmtu_.:ﬁ
Aol

r

‘

5 A 5 gl b a5 Los Dol JS i U utigll fomall
1 Arg(z—4i)=0

A

i (0, 4) Lozl Ty Bl Bslaadl odn

T M‘C‘OLG—“L,‘;:‘&JUMJcL@L«_QYJ

sl 5315 €1 518 ol gl 553152 5

e Re sleeadl JS B LS il
'

h
X, + iy,
X
. I J/z - yl
X, [+ iy, <6
xo_-Ll_o___L.
X, =X,
0O} Re
Imh

<

»Sai

—T<Arg(z) <

oleil

PO 2 Y [

ssreallelal g itall
o sall i

184



2 Arg(z+1+2i)=3jT"

Im

AN

A

‘ 1) 0 b Wbl CoST loe
.5 (Arg(z —(a + bi)) = 0

<

3

(=1, -2

1 AN g gl b o 55 Lin Bl JS i 01 ucighl Jomall i

Arg(z) =3

plad Uslas aln 5 Arg(z— (~1-2i)) = ?jf
................ s ety Vs (=1, =2) dhard Ty

. TR 3 . (.
/ sl (631 A el @f‘-@-«\:ﬁ 415
slaeall SN 3 LS o

27
3

e S g 353 g sl S e NGBS el 5l )
) ) J

Arg(z—5)=—

uSjall ingiumall (né Gliliall Juiai

et il 8 poms By alitad K Cannin Sow 5,201 6 gl b Tylizedl o 585

SV (5 sl 3 Bzl

}")O.c\j.xg(z)s\jW\J’AJJLMM@ZQW\{MJJme‘ o /J:“f‘-l‘J%
s 8 sl oiall il ot sl sladl 23 o (2, <, >, <) Bz

G S AN SN (5 g ool ) 501 5 ) (2 i plail

PRHRN| o) O S U
)T cL:.:ﬁ.'.'_m.A ébj.l};“

ez o M Bylaedl e las 3] nkigll Jouodl 0 17 3 (g3 bl il 055G A3 S ST G ol Bl
Joeadl 12 (93 3l a0 556 Y 55 Slaats (g3 3l gl 0 25 4 5 A e
L (g3 3ol el o 5 6< 5 M1 510> 5o ) el il 1) g

185



4 Juo N

\&

2
|

£ (w R . . Z - s (&
ggwqw&w@‘bwww‘&&‘us,ﬁ‘dw‘%é
1 |z—3|>5

s 2
(355l oeall saT 21 Eghall

515 525412 — 3] > 5 dulzall (g3 sl owidl 2 — 3] = 5 tilslaall e |2
izl 3y 5 8lsls dor 5 Y &l Loy .l 5 5 La b il J g5 (3, 0) La 35

.L&%% s ‘éJ)J}J‘ M - ‘VA‘)T‘;L&
s 2
SR d o) diare 501 22 gl

2= 3] > 5 bzl Gimd A1 25 21 slasYl e
Gikas 03] 3 SIS o e ol 55 e 4y 5 Bles
15 1) s 5l 15 Eyltal) Aol J sl

sl S LS|z - 3| =5

2 |z—7|<|z+ 3

g3 3odl imiall 331 1 Gghaa

(2 =7] < |z + 3i] iulzedd (g5 sl ool [2 =] = 24 3] :Wslaall e o0
o 5 1Ly 5.0, =3) 5(7,0) e Aol 1 o wna) Gnbail) (63 younll iaill 5 5
Shaze (53 4ol wied - g;:b Aylall oy B8l lus

s 2
Sl J ol dalas 501 22 dghaall

o dpdons (K5 50 515l) il g 5] 3 [2=7] < |2+ 3] gl G
Azl 3 Bl pie O Jse Ll

186



o1 2 e (5012 = 0 4 04 adall 5o

|z — 7| <|z+ 3 A PN
? .
|0 —7| < |0+3i] Z2=0+4 00 2 4

2
V49 <9 Lol

€\

¢

A\Im .
\ OB culaadl Gase ¥ 2= 04 0 131 O Lo
S5 Y A Aol s EKZN J o] dalais

sl UK 3 LS ooV e

™ ™
3 S =Arg(r) = }
NTETRENIPREEIN| a1 21 dghsll
Gl s o Vs ‘y‘m iy Tuy Lla_s Arg(z) = % PIE\EN| BREELP J./i.f
F Ll Arg(z) = g Wslaodl e Jads o sall o) 5 ool @%L@_AL:B
o gl ol s el a7 alB 515 s oty Vs oY1 oy Ty

S 3bs b 5 4l Loy 5 < ATg(2) < 7 2ubodd Bs s ot s Olelatl 2 03]

mf ECRUNRRECEANA EEFOETE P
Ao S Arg(2) < Tyl Wi Al dal) | El s Esds
R VCRNPIICH. PP Jt4 [JPJCRIN s o8 g

2\ & sl K21

187




\o

2

f e . 2 s . g .22
o s ialae S G 0 bl i) Jomall 5 20 g el Jo

lz+3+i|<6 12+ 3 +i| < |z— 4 T <Arg(z+5) <7

e S g 355 o sall S e 1B el sl )
* “ J

ojall (ngimall nd Gliglio oLk Jaiai
o Az 5 s 5 A (g gl 3 Bl e ol o i 5 Uil 3
S NE [ PEFEN p JOH SN PN

»

2 g s 2
z—1—2i] <5 3ulaadl 3i ) bl gl Joeedl o8 21 g el b Jo]
< Arg(z—1-2i) < 2zl

Aglze JS3 (g3 5dodl el a0 21 4dghsll

b b i by o(1, 2) Bl ba3S e 5 505 |2 —1 —2i] = 5 :@sbaall 2o o
235l oadl sl 3 cilaad) 3o 8l sls dr 5 & gy Ll 5

s bty Vs (1, 2) Alilly Ty Bles Arg(z—1-20) = T :dboleall 25 o
- . K “ - . - T w o
o Bl dr 5 Y &l Lay . o) ool (G5l s oo - Leld D515
i gl el B cilaed)

s dbebey Y (1, 2) il Ty Glas Arg(z—1-24) = 2 ciloleall o

- . @ . . . 2T .
70 Gl g YV wl bas ol gmall (63l 3 i o 7 Leld &5
Ll gl e f B cilaed)

. 2
ASaddl J ol dalars 501 22 dghall

gzl rdy (Lo s A1 otls dadl ) BLadl [2—1 =24 < 524 ylzoll |t
el o Bl 1 L) ] < Arg(a— 1-20) < 2 |

188



el Gk A Bl il Jomad) (03]
ub;é}MﬂdhﬂJ&b@bﬂgiﬂtguﬁ
oslomedl JSEN 3 LS a3

Jz+3—2i] = 4 klza)l G2 *JJIJ:L».U‘;«A,@\J;;JIJ,J ,MJ!@&A

e LS g 355 o sall SN e N B o] -.;\.:)\y

}"

Jiluwoll J5ig wijail

« g, & N T 2. &
4:5)&&4.“ aJsleo .\?‘ ra Lgxs}i“ 6_9&»&)‘#41&0‘ Va cgk@d:l&aﬁ%éﬂ‘ g.c.\..gJ‘ J:uJ‘ .\?‘

© z1=10 6 -9 =14 € z+2i|=8

0O z2-5+6i=2 O z+V2+iv2|=2 O z+6-i|=7

o |z— 5| = |z - 3i] 0 |z + 3i| = |z-7i| 0 |z 4+ 5+ 2i| = |z 7|
_ . |z+6—i] _ A .

() 1z-3|=|z-2-i (11) = 10 =57 =1 B |z+7+2i|=|z -4 -3i|

5 A 5 gl b o 3 Y Yl o 1S aiad g ptigh! el o]
. ™ . 27 . 3w
(13 ) Arg(z +2 50 = (14) Arg(z—1+l\/§)=? (15 ) Arg(z —4i) = =7
¢ % s 2
b e ylae IS Laslod 31 daated) 5 201 g el Jol
0 1z-2/<|z+2| @ 1z—4-2i<2 ) 1z-4>|z—6|

(19 0<Arg(z—2—2i)<% d) —%sArg(z—3+4i)s% @) 2<|z-3-4i|<4

e LS Bl 355 pall ) e NGB S 1505 )
189



4 L s . @ 52
rislaadly (|2 =3 + 2i] =V10 :dslaadl o IS e (Gl kgl Joeodl ans S A1 (5 sl b 2ol €D)

Gos dslandl G 1 &5 A0 51Nl sl 55 |z —6i] = |2 =7 + i

kgl sl o[2 =3 = [2 4 2] 1 —wdigdl Jmod) e S 3 I S AN sl i @)
Jz+ 3 —i| =|z—1 +5i]

- H w s g g
Y S Vsleodl e S alted () uwdigd! Joedl anns S 301 (6 gtnedl 3 sl @)

Arg(z + 2 —5i) :E,Arg(z+2—5i) :%T, |z + 2 —5i] =/29

1 \&

iyl G 1 Bl el ol 521 s all 5l (D)

Jz+3 —i| < |z —1+ 5i|

uladdls |z =3 >z + 20

\&

—T N T A S - . g . . > 2
¢7<Arg(z+2—51)<z.Hw\wﬁlbwwwlw\qﬂ\éw\gd_ﬁl
Jz 4+ 2 =5i| >/29 raoladls

E2

D

e -7 . T ot -2 2. .. . i, N . C%
glaadls 8 < Arg(z —2i) < - rilad) Gaed A1 Ll i) Jomall S A 6 sl a
2<|z—3+1i|<5

el S g 385 g sed) A e NG5 Jamd) sl )

Sl e J5 3 Gl ol tigh Jomad) Bslas (2 0Y4) ST

@ Ima @ ;<:

-3 —w 123/4 pp B . )
> -3-2 1\&3 4 Re

-2

—3" \

3de Al ATg(2 — a) = 035, 5o b Uslas ST E])

ﬂ """"""" & el kgl ol S T < O S TS
1
6 -5-473-2-10] 1 2 3Re sbeadl SN

190




t Al Gn 3 AL Zabaradl i g pntighl Jomod) Tliis (2 0Y) S

D S .

32 I\Q[ 1 2 3456 7 8 Re

ki) ool ol lilze pllsi (22 3V ) ST ED)
sl S G

I

S iad 1|2l Jied ~STusb e —3 + 4] =2 bl Gt 2 S AN s O 1) (34)
g
csmr) o=l

kel S0 = - e e L D

-

¢ . . . omy A
(] )31 SATg(2 — 2+ 31) = £ tadbns Gl i) ol r VIG5 6D)

Im,\

-2-10f 1 2 3 4 5 6 7

—2-10] 1 2 3 4 5 6 7

191




Imf RN JPTRR e J8 b Tl 1Y, ]
» 7 p
LA b Wl dzlaney sl i OB /T =il 1y 1
‘AN 3+ 4i -
B N :J)L?uxj\ Jgaﬁ‘
X~ \ _ g .
—142i [N a) =1 b) 1 ) —i d) i
o] < Re
\ :,»(1—1')3@;\; 2
a) |z—1+4+2i| < |z+3 +4i] a) —2 +2i b) —2-2i
b) |z -1+ 2i| > |z +3 +4i| ) 2-2i d) 2+2i

¢) |z+1—2i| < |z—3 —4i] [ slaadl gdor ol 58205 13) 3

d) |z+ 1 —2i| > |z —3 —4i] \ A AL 0k @z + 57 +82+20=0

) ) a) —8 b) —2 c) 2 d) 8
1S yadladald ems A e pdadlasl 7

z=45— 28i Z=—1+iV3:e S sudladleis, )l 4

s
cW\;cWZ—@—%iigrgjﬁbw\w@&T 8

a) 2(cos = + isini)
N 51 g../: 3
e Ay 2 3 el S5

3

I 2“ o e 2“

e W=a+20:0832=—-8+8i:0515 9

o . c) 2(cos£—isin1)
Jz+w] =26:0L Gle @i uxbaa< 0 3 3

d) 2(0052—7T - isinz—ﬂ)
. X : 14 — 31i 3 3
LGL‘WY‘&A‘M‘f%b‘W= 3 _2; -O‘Sbl

L Ll dls ) pall B

IS . < 3_7T 1 Qi 3_“ - 1 7 Q1 1
.x+zy.o»¢geW>wl <slo10 8(cos 1 +isin 1 ) : 2(cos 1 +isin 1 )
sl s dT ga wsaadl OIS 13) 11 e
d;mwﬁjsz.«.;.xq-&z2+cz+d:0 a) 4i b) —4
.d‘) «C 'r...a..bJ“ k)|
o c) —4+4i d) 4—4i

192



g

déw‘Jij}cC‘ch‘gcA LLAJ|JJ.«;
'z — 62 +14z -64z+4+680=0
2B gdodl odin dof ga (=2 4 40) tsaRdl Ol 13] 21
5
Asbadl sl (5 AV BN sl

£ 5. g L. . 2 2
REL IO SCd Py F=SN | P RSV SPREN By S
ABCD s I ISl i-lus

anal gl el [ Elze (2 2Y ) ST 28
LSV Sl

Im

wlA

b
oI ol e b 2+ 224 10=0:015 13
e

‘€

2

s il Aslnall (g, OT 0T 28

PERNCINI /PN ot_é,ij\ Olsa_=J! O_§.>S 26
J_iT.iu + v =3Iy au+2v=2i
U sdadl gl sdadl sl Y - dslal

wa@\w‘Jﬁ\dw‘gﬁ? 27
el g

2T

Jz=2i| <2: mlﬂd\jc—<Argz<?

193

g 2

MLAJSL&:MJJ‘M‘J,«“‘;M‘J&
:%;liw

12 |[z—6]|<3

13 %sArg(z—Z)sz—1T

1B |z+1+i|>|z-3-3i]

N il iy oz, = 1— 8 1sa el M ki) e 13)

P
b,.::-t LJ-.;Y|M@ OCAK} Z,= 4 4+ 7150
Bl LY Azl e

E\

—v\a

pakaall Gillazs OMN el OF 5T 16

——LSijMON‘U‘j\JHrLuw 16

LOMN EJeadl dmlows a1 17

wa&@)\&mﬁ,ﬁ\éw\gﬁf 18
iyleadls |2—8] > |z + 20 1iuleadl G "u_J\
™
—I<Arg(z+3—6z)<z

2
L Yl oI5l e bz =5 + 20 eSS 13

\p

9 ®

z _ 1 L
== (21 + 20i) Ol -l 18

2138 A0 eV e JS e 3 ol Gub 5 B



194




duwaigll

(V@allg «C hiaallg A dusll dalwall) drwaia g1o

el e
-1
A= 5 bh . |
6 hl
:%absine —
Bl e
A=mr’
C=2rr
:é;\ﬂ\t&.ﬁ\ .
_1.2
A= 57 0 . )
s=r0 (fradian)
B e
V:%'ﬁr3
A=4amr’ 28
o AN
V=nr’h ’T
A =27rh + 2nr’ h
B 1
L)fm.“ °
_1 .2 1
V= 3 h I
h
A=nr\r+ K +7r’ &\ l

195

pall

dulwall Gllasll

. a , ¢ _ad+bc

a(b+c)=ab+ ac vt TS bd

a

atc _a ¢ b __a d_ad
b b b ﬁ_bxc_bc
Jg3allg guwuwill

Injmwa:wéy)cy)xwwédﬁéy

xmxnzxm+n x_nzxm—n
X
- 1
X

(x)"=x"y" V=X y%0
5) =3

X" =A/x " =Ax" = (Vx)"

Vxy=vxVy

(n>1 Qc@;ﬁ”ig\@@am;p

Y %: \é_;,y# 0 (I’l>1¢c>4:\§j.&i)j.l>.=”c.oq-¢35\5l)

agaall qu.LlS dui ga dols Gl
X—y=@@+yxE-y
X4y =@+ —xy+y)
X—y=@-pE +xy+y)
qalsll ggilall
oLa ax’ + bx +c=0:0513|

= —bi\/b2—4ac

- 2a

___________________________________________________________________)@




lidioll clulx:.!]l cuwaigll
Iﬂlgjjl (:Il-wl-.l.-a . e II nI . cg . “ul . o U-.I._.I a_ﬁl II
T =180° 1°=-" rad s ) .
180 A L P, (x,,¥,) s P, (x,,y) oelerdl o LIl @
180°
lradzT d:\/(xz—x1)2+(y2—y1)2

‘b P, P, ioiiinal] daladl] Coazio 2l il 0
gl jll @illl Gliall (na dyiliall GLilyiaYI

(%+% %+%)

%)
’
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
' 2 0 2
: e el
: \ o Léiwall
|
| ey P, (%, 1,) 3 P, (6, 1,) ookl Sl il oo o
| .
! . : :
' sing= I g B m=22"" ”
: (0 (e %
|
! cose—(”w‘) sec 0 — (4D tA Mk s Py (%, ) daidl Sl pitall Doles o
| - = .
(@NI)) (sbead)

: J)}J = y_ylzm(x_xl)
| ( LS-Q-S‘) ()jl""&”) - & C(F . . .

tan 0 = — cot O = G910, \J}}H gmadl b Ldns [OS 13 @
: Ol () A0 gl sl S
| oimodl o O ccor sl X ) goeall o il gy

o o 2 <l & .'.I-'- I “Tilial
: dagljerll &y | aliliall O<t<meum=tan 0 :dslall Jenym
: sinf=Y  csco=L ¥
r y

| it ses ° 5
| cosf="  secH=— r ) eaiuiag Bafi guasdl
! or Cx
: oY o . A+ By+ C= 0l gl il 13
| tanf==  cotfh== F
| ’ ’ AW Gl P(x,, ) e
| ugnall ggila de |Ax, + By, + C|
! sinA _sinB _sinC \VA® + B
: B a a b B ¢ Z z “ . i .
| a |MU&AB}AWQ)§7Y‘LJJ
! ; -
. c ©laill ugs> ggila
| c . ayilall
! a=b+c —2bccosA
I b o &
: b2=6l2+(,‘2—26lCCOSB :g&‘rbﬂ@dj‘(h,k)uﬁfgﬂu‘\J.“:\Jbbu
|
LA ¢ =a’+ b —2abcosC x—h’'+@y-k’=r
|
| 196



[}
b
“ . o Sps . g o . . Egy s g o g e . |
Jallg sgaaall diiliall Gléilhiall Grwlwil duliall Gléslhiall |
|
. o . T POt
sin(x + y) = sin x cos y 4+ cos x sin y ro shaadl wlalase |
sin(x — y) = sinx cos y — cos x sin y csch=—1— sech=—1 coth=—— :
sin 6 cos 6 tan 6 |
cos(x + y) = cos x cos y — sin x sin |
(x+) Y Y e olladl e
cos(x —y) =cosxcosy+ sinxsiny ) :
tan § = 09 cot § = <089 |
tan x + tan y cos 6 sin 0 |
tan(x+y) =——— |
1 —tanx tany st olales e
tan(x — y) = tanx —tany :
yr= 1 + tan x tan y sin” @ + cos” 0 =1 1 + tan” 6 = sec’ 6 .
|
|
dugljll @wenl diliall Glaglhiall © 1+ cot’ 6 = csc” 0 |
|
|
sin20=2sinHcos® cos20=cos’ §—sin’ toelzedl sl Sl eolalaze @
|
cos20=1—2sin’0 cos20=2cos’ — 1 sin (4-—6) =cos 6 tan (5 —6) = cot 0 |
|
tan 20 = 21anod sec (% -6)=csch  cos (% —-6) =sin 0 |
1—tan’ 0 |
cot (% -f)=tan®  csc (% —0) =sec 0 |
6§_ﬁjl "Inul u"-'-l.'. II GLBJ" . II |
LI N olmlazs @ :
sin® 9 = 1— cos 26 cos’ § = 1+ cos 26 . . |
2 2 sin (—6) = —sin 0 cos (—60) =cos 0 !
|
tan2 0= 1— cos 26 |
1+ cos 20 tan (—60) = —tan 0 :
|
|
|
dplall Lilgjll ayiliall GlilyiaVl gasy @id :
|
0° 0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360° :
|
T T T 0 3T [
6 rad 0 6 T 3 2 T 2 S
1 1 V3 [
i 0 = — Y2 1 0 -1 0
sin 0 > NG 5 :
V3 1 1 [
cos 6 1 - = - 0 -1 0 1 |
2 V2 2 |
1 |
tan 6 0 — 1 \3 - 0 — 0 [
V3 .
|
|
|

197




‘§|u-- o JJI xlg_ﬁ aT!gljJI . -I u”o'-ln‘- IICII_&JII o II
arwlbwill aclgall sm—: 1/ 1- cosO COS_= 1/ 1+ cos9

d
—(¢c)=0
dx( )
d , 0 1—cosf
——(cf(x))=cf'(x tan— =+
dx(f( )) = ¢f (%) 5 o

- (J(0) +8(0) =f(x) +g'(x)

a.

‘; asoiylégllg dunill Cililjis Ll
. (f(x) — gx) =f'(x) — g'(x)

a.

d

dvaiyjléglll djgnllg auiuill djgnll gu aalall
(x") = nx

» 56h>0,b# 1 5> 00513

d / ’
— (f(x) g(x)) =f(x) g'(x) + g(x) f'(x) A

dx i3 ) gl Gy )& g1 3 o0l
< flg) = £(8() g'() by=x  BlEBsB] logx=y
a ) )= 8(%) F'(%) — f(x) g'(x) LL‘ oY ! t 2y

8(x) (8(x))’ o LY
dgaiyjlégll GlilyiaVlg dauiulll GlilyiaVl Glaidio
Glaiyjlégll drwlwill gailnall

d X x d 1
— (e )=¢€ “ In X == 7

dx( ) dx o X Wb >0,b#1 5> 00513
d oy _ e _ 0_
E(b)_b Inb o (logbx) lnb e log,1=0 b'=1

e log,b=1 b'=b
n“.-.l.'. II Gljl.ﬁaul GI o os o ° log bbx — x b,\‘ — bX

4 (sin x) = cos x o V™ =x x>0 log,x=log,x

X
ix (cosx) = —sinx Glaiyjleglll guilgé
d (tan x) = sec x 13de p OS5 cd_> g0 > I3la¢1 D, x, y <SS 13]

X

:)L.é b+1:e> «Liﬁ.:f»-
4 (secx) = secx tan x

dx log, xy=1log,x+log,y v 2ol e
d

a = t

dx(cscx) cecreots loghizlogbx—loghy el O g5 o

i(cotx):—csczx p Bt e oqn
dx log, x" =plog, x el O gl e

X)

198



[}

@by jgo) %
|
P |

., ) - )
arg S el sl AB By A bzl Sl el |
B I
Arg S A0 saal) des I 2l _ |
' AB B 5 Algnlg b ) deiiaed! dakadll |
) I
JD sl sl . [
AB Bkl jes Ayl gl glad :
m S |
— |
AB AB daogial dnkadll J b [
km e skS |
|
cm s AB B g dai g (A aull ok asie :
|
. - |
kg el sAS \% U 4zl |
|
|
| N

& £ V| TPRENIRRVH :
S Y :
ZA Ayl |
min a8 :
ZABC BC 5 BA bl 4515 !
h ielu :
|
|
ft o8 AABC ABC &2l |
n I
S R || ST
0 JS Tl datl Lolall e G 5 ’ |
C |
L1 e g3 500 :
P(A) A sl Jlaz| :
ab leaM |
P(A) A bl a2 Jlazs| |
|
J 3 gd>ee J:P JAL{: |
I st Jas i
b I
g éﬂg.d\d\fd\!\ ja 5 gdoee JolSS :
|
|
o’ ] (%) F(X) 015V e |
|
|
|
|
|

199






